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AVVERTENZE GENERALI PER LCINSTALLATORE
/\ ATTENZIONE! Importanti istruzioni di sicurezza.
Seguire tutte le istruzioni in quanto un’istallazione non corretta puo portare a
lesioni gravi.
Prima di procedere leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

Il prodotto deve essere destinato solo all’uso per il quale & stato espressamente studiato.
Ogni altro uso & da considerarsi pericoloso. Came S.PA. non ¢ responsabile per eventuali
danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli e Il prodotto oggetto di questo
manuale e definito ai sensi della direttiva macchine 2006/42/ CE come una “quasi-
macchina”. La “quasi-macchina” € un insieme che costituisce quasi una macchina, ma
che, da solo, non € in grado di garantire un’applicazione ben determinata. Le quasi-
macchine sono unicamente destinate ad essere incorporate 0 assemblate ad altre
macchine o0 ad altre quasi-macchine o apparecchi per costituire una macchina disciplinata
dalla Direttiva 2006/42/CE. L'installazione finale deve essere conforme alla 2006/42/CE
(Direttiva europea) ed agli standard europei vigenti di riferimento e In virtt di queste
considerazioni, tutte le operazioni indicate in questo manuale devono essere effettuate
esclusivamente da personale esperto e qualificato @ La predisposizione dei cavi, la posa
in opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire osservando la regola dell’arte e
in ottemperanza alle norme e leggi vigenti ® Prima di installare I'automazione, controllare
che la porta sia in buone condizioni meccaniche, sia bilanciata correttamente e si chiuda
bene: nel caso di valutazione negativa, non procedere prima di aver ottemperato agli
obblighi di messa in sicurezza e Accertarsi della presenza di un finecorsa di apertura e
chiusura e Fare in modo che 'automazione sia installata su una superficie resistente e al
riparo da possibili urti e Assicurarsi che siano gia presenti fermi meccanici appropriati ® Se
I'automazione viene installata a un’altezza inferiore a 2,5 m da terra o da un altro livello di
accesso, verificare la necessita di eventuali protezioni e/0 avvisi per salvaguardia dai punti
di pericolo ® Non montare |'automazione capovolta o su elementi che potrebbero piegarsi
con il suo peso. Se necessario, aggiungere rinforzi sui punti di fissaggio ® Non installare
su porte non in piano e Delimitare accuratamente I'intero sito per evitare I'acceso da
parte di persone non autorizzate, in particolare minori € bambini e Posizionare segnali
di avviso (ad es. targa ) ove necessario e bene in vista ® Si raccomanda di utilizzare
adeguate protezioni per evitare possibili pericoli meccanici dovuti alla presenza di persone
nel raggio d’azione dell’automazione (ad es. evitare lo schiacciamento di dita tra braccio
di trasmissione e fermi meccanici, evitare lo schiacciamento nella fase di apertura della
porta, ecc.) ® | cavi elettrici devono passare attraverso i passacavi e non devono entrare
in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (motore, trasformatore, ecc.)
e Tutti i dispositivi di comando e controllo devono essere installati ad almeno 1,85 m dal
perimetro dell’area di movimento della porta oppure dove non possono essere raggiunti
dall’esterno attraverso la porta e Tutti gli interruttori in modalita di azione mantenuta
devono essere posizionati in luoghi dove la porta, le aree di transito e i passi carrabili
risultano completamente visibili, tuttavia lontano dalle parti in movimento ® A meno
che non sia previsto I'azionamento a chiave, i dispositivi di comando devono essere
installati a un’altezza di almeno 1,5 m e in un luogo non accessibile al pubblico e Prima
della consegna all’'utente, verificare la conformita dell'impianto alle norme armonizzate



nella Direttiva Macchine 2006/42/CE. Assicurarsi che I'automazione sia stata regolate
adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza e protezione, cosi come lo sbloccc
manuale, funzionino correttamente e Applicare un’etichetta permanente che descrive
come usare il meccanismo di shlocco manuale vicino al relativo elemento di azionamentc
e Siraccomanda di consegnare all’utente finale tutti i manuali d’uso relativi ai prodotti che
compongono la macchina finale e prevedere nella rete di alimentazione e conformemente
alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, che
consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione |l
e || motoriduttore deve essere alimentato esclusivamente ad una bassissima tensione d
sicurezza corrispondente a quanto riportato nella marcatura del motoriduttore stesso e
Conservare la sezione di questo manuale relativa all’installazione all’interno del fascicolc
tecnico, congiuntamente ai manuali di installazione degli altri dispositivi utilizzati per le
realizzazione dell'impianto di automazione. Si raccomanda di consegnare all’utente finale
tutti i manuali d’uso relativi ai prodotti che compongono la macchina finale.

Nella figura sequente sono indicati i principali punti di potenziale pericolo per le persone.

%) m A Pericolo per presenza di tensione;
& Pericolo di schiacciamento;
/E/ﬁ A Pericolo di schiacciamento piedi;

A Pericolo di intrappolamento mani;

% | JV @ Divieto di transito durante la manovra.
]
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LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Automazione completa di quadro comando con encoder per porte sezionali e porte basculanti.

Destinazione d’uso

Le automazioni VERT0DMS / VER13DMS sono state progettate per motorizzare porte basculanti e sezionali per
uso residenziale o condominiale.
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Limiti d’impiego

Tipo VER10DMS  VER13DMS
Superficie max della porta (m?) 18 21
Altezza max basculanti a contrappesi (m) 2,40

Altezza max basculanti a molle (m) 3,25

Altezza max sezionali (m) 3,20

Dati tecnici
Tipo VER10DMS VER13DMS
Grado di protezione (IP) 40
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentazione motore (V) 24DC
Consumo in stand-by (W) 5 7
Consumo in stand-by RGP1 (W) 0,5
Potenza max accessori (W) 40
Potenza max (W) 180 280
Velocita di manovra (m/min) 7
Forza di trazione (N) 1.000 1.300
Pressione acustica LpA (dBA) <70
Cicli/ora 30
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55
Classe dell'apparecchio @
Peso (kg) 5,7 5,8




Dimensioni

420
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Descrizione delle parti

Automazione

Coperchio

Motoriduttore

Trasformatore

Scheda elettronica

Pulsanti configurazione automazione
Braccio di trasmissione standard per VER10DMS*
Braccio di trasmissione standard per VER13DMS*
Staffa di fissaggio porta

Staffa di fissaggio guida

10. Staffe di fissaggio a soffitto

11. Passacavo

12. Vit di fissaggio

13. Cerniera di fissaggio del coperchio
14. Lampada di cortesia

©oONDO N~

=¥ (*) Solo per porte sezionali.
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Guida
Guida

W~

Guide a catena

Catena o cinghia
Pattino di scorrimento con leva di sblocco
Fermo meccanico
Tiranti di sostegno

coooocccocooWoooooovoo00,

cccccoococccocco0000000

001v0679

Guida a catena L = 3,02 m.

- Porte basculanti a contrappesi fino a 2,40 m di altezza.
- Porte basculanti a molle fino a 2,25 m di altezza.

- Porte sezionali* fino a 2,20 m di altezza.

001v0682

Guida a catena L = 3,52 m.
- Porte basculanti a molle fino a 2,75 m di altezza.
- Porte sezionali* fino a 2,70 m di altezza.

001v0683

Guida a catena L = 4,02 m di un pezzo.
- Porte basculanti a molle fino a 3,25 m di altezza
- Porte sezionali* fino a 3,20 m di altezza.

001V0684

Guida a catena L = 3,02 m in due pezzi.

- Porte basculanti a contrappesi fino a 2,40 m di altezza.
- Porte basculanti a molle fino a 2,25 m di altezza.

- Porte sezionali* fino a 2,20 m di altezza.

Guide a cinghia

001V0685

Guida a cinghia L = 3,02 m.

- Porte basculanti a contrappesi fino a 2,40 m di altezza.
- Porte basculanti a molle fino a 2,25 m di altezza.

- Porte sezionali* fino a 2,20 m di altezza.

001V0686

Guida a cinghia L = 3,52 m.
- Porte basculanti a molle fino a 2,75 m di altezza.
- Porte sezionali* fino a 2,70 m di altezza.

001v0687

Guida a cinghia L = 3,02 m in due pezzi.

- Porte basculanti a contrappesi fino a 2,40 m di altezza.
- Porte basculanti a molle fino a 2,25 m di altezza.

- Porte sezionali* fino a 2,20 m di altezza.

001V0688

Guida a cinghia L = 4,02 m.
- Porte basculanti a molle fino a 3,25 m di altezza.
- Porte sezionali* fino a 3,20 m di altezza.

= (") Per le porte sezionali, vedere il paragrafo ESEMPI DI APPLICAZIONE




Accessori

001V005 Prolunga per guida a catena tipo: V0679, V0682, V0683, V0684.
001v201 Braccio di trasmissione per porte basculanti a parziale rientranza.

Braccio di trasmissione per porte sezionali con distanza tra il filo superiore della porta € il
001v122

gruppo palo-molle compresa tra 300 e 600 mm.
0o1vi21 Dispositivo di shlocco a cordino e rinvio per applicazione sulla maniglia della porta.
801XC-0010 Scheda per il funzionamento in caso di blackout completa di batterie.

Esempi di applicazione

PORTA SEZIONALE

Porta sezionale con guide
di scorrimento singole

Porta sezionale con guide di
scorrimento doppie

PORTA A CONTRAPPESI,
DEBORDANTE A PARZIALE RIENTRANZA

PORTA A MOLLE,
DEBORDANTE A TOTALE RIENTRANZA

[ S I ) (—
S R —

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawviso. - Istruzioni originali

Pag. 8 - Manuale FA01358-IT - 07/2019 - © CAME S.p.A.



- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso. - Istruzioni originali

Pag. 9 - Manuale FA01358-IT - 07/2019 - © CAME S.p.A.

©oONDO P~

Impianto tipo

Automazione

Guida

Dispositivo di shlocco
Braccio di trasmissione
Selettore a chiave
Fotocellule

Dispositivo di comando
Bordo sensibile
Lampeggiatore e antenna




INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A Linstallazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative
vigenti.

Tipo cavi e spessori minimi

lunghezza cavo
Collegamento
<20m 20<30m

Alimentazione quadro 230 V AC 3Gx1,5mm 3Gx2,5 mm2
Lampeggiatore 2x0,5 mm’

Dispositivi di comando 2x0,5 mm2

Fotocellule TX 2x0,5 mm’

Fotocellule RX 4x0,5 mm’

Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245
IEC57 (IEC); in ambiente interno invece, utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC53 (IEC). Per
alimentazioni fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN 50267-2-1 (CEl).

Per il collegamento dell’antenna, utilizzare cavo tipo RG58 (consigliato fino a 5 m).
Per il collegamento abbinato e CRP, utilizzare cavo tipo UTP CAT5 (fino a 1000 m).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione
dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla
normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pit carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella
deve essere riconsiderato sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti
non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.
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INSTALLAZIONE

A Linstallazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative
vigenti.

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli
accessori varia a seconda degli ingombri. Spetta quindi all'installatore scegliere la soluzione piu adatta.

Assemblaggio della guida

Posizionamento della guida

Porte sezionali: sopra I'ingombro della staffa del palo-molla. Se la distanza tra il palo-molla e la parte superiore
della porta & compresa tra 300 mm e 600 mm, utilizzare il braccio di trasmissione V122.
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Per porte basculanti debordanti, tenere la guida a 20 mm dal punto d'ingombro pit alto durante I'apertura.
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=¥ Per porte basculanti debordanti a parziale rientranza, utilizzare il braccio di trasmissione V201 (accessorio
opzionale).

Fissaggio del coperchio
Fissare la cerniera al coperchio utilizzando le viti fornite @. Fissare il coperchio all'automazione @.
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Fissaggio della guida
La guida va fissata al centro del vano porta, utilizzando viti adeguate @.

Sollevare la guida e posizionarla orizzontalmente per misurare la distanza dal soffitto e fissarla @.

Fissare le staffe alla guida e direttamente al soffitto oppure utilizzando le prolunghe fornite, adattandole all'altezza

necessaria ©.
A\ Se necessario utilizzare dei tiranti di sostegno aggiuntivi @.
Utilizzare viti e tasselli adeguati.

M6 x 14

L1}
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L'automazione pud essere fissata anche in posizione ortogonale @.

Spostare il gruppo di trascinamento verso la porta @ e fissarlo al braccio di trasmissione con il bullone fornito @.

Fissare |'automazione alla guida con le tre viti fornite @.

Ruotare la leva di shlocco in senso anti-orario ©.
Fissaggio dell’automazione alla guida
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Forare il passacavo € far passare i cavi @ e inserire il passacavo nella sede predisposta ©.
I'numero di cavi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

[ A

COLLEGAMENTI ELETTRICI E PROGRAMMAZIONE

A\ Prima di intervenire sulla scheda elettronica, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.
Alimentazione scheda elettronica e dispositivi di comando: 24 V AC/DC.

Le funzioni sui contatti di ingresso e uscita, le regolazioni dei tempi e la gestione degli utenti, vengono impostate
e visualizzate sul display della scheda elettronica.

Tutte le connessioni sono protette da fusibili.

Fusibili ZL57
Linea 630 mAT (230V)
Motore 8 A-F
Accessori 2 A-F

Lampada di cortesia

Tecnologia LED
Alimentazione (V) 24 DC
Attacco E14
Consumo (W) 1




Descrizione delle parti

Nooswp

Lampada cortesia 16. Connettore scheda RSE
Morsettiera encoder e Esclude la connessione locale con Came
Morsettiera motoriduttore Key.
Morsettiera alimentazione scheda 17. Morsettiera dispositivi di comando e sicurezza
Fusibile accessori 18. Morsettiera dispositivi di segnalazione
Fusibile motore 19.  Connettore scheda Memory Roll
Connettore per Came Key 20. Morsettiera modulo RGP1
e Esclude la connessione da remoto con 21. Connettore scheda RIOCN8WS
CRP. 22. LED segnalazione tensione presente
LED segnalazione programmazione 23. Fusibile linea
. Connettore scheda R700/R800 24. Morsettiera alimentazione di linea
10. Connettore scheda AF 25. Scheda programmazione (DPTO1)
11. Morsettiera dispositivi a tastiere 26. Display
12. Morsettiera antenna 27. Non utilizzato
13. Connettore scheda di programmazione (DPT01) ~ 28. Connettore collegamento alla scheda elettronica
14. Morsettiera selettore a transponder 29. Pulsanti programmazione

15. Morsettiera collegamento CRP

@ o ©

oL
@
QN

123456789101112 19 20

DPTO1

HEEEEBEEER

@
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Alimentazione

Rif. Descrizione
o
./_\ . © |Linea
o D |Terra
230V AC - 50/60 Hz (N) | Neutro

i
[H
jumt

I —
IE3

+ —o

2

Collegamento di fabbrica

= E__ Verde _
= E__ R0sSO :@/D Motoriduttore 24 V DC

E__ Verde °

Marrone ——o Encoder

E—— Bianco

+ Encl -
|

Dispositivi di segnalazione

Vedi funzione F10.

o

01N E S5 TS

(Portata contatto: 24 V AG/DC - 25 W).
Vedi funzione F18.

Assorbimento di tutti gli accessori: max 40 W.

Uscita alimentazione accessori 24 V AC/DC - max 25 W

Ingresso alimentazione scheda elettronica 24 V AC/DC

j@ Uscita segnalazione porta aperta
(Portata contatto: spia apre 24 V AC/DC - 3 W max).

® Uscita collegamento lampeggiatore o lampada ciclo




Dispositivi di comando

A\ Prima di inserire una qualsiasi scheda a innesto (es.: AF, R800) & OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI
LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

Connettore per scheda R700 (per
I'utilizzo del transponder o del lettore
- tessere) o per scheda R800 (per

Transponder o lettore tessere. _ I'utilizzo del selettore a tastiera).
R700
R800
| Connettore per scheda AF (A F 868 o
v, AF 43S) per il comando a distanza.
‘II b — AF
TRSE o, .

| Selettore a tastiera

III'l

:n S1 GND,

I'l

;i mm@ .l m\

1 2 37| [2cxc [A BoN @ ee
e Q00 @00 “Serer A 7
— o Yantenna con cavo RG58 per il
o L o-tcomando a distanza.

- Tasti programmazione e comandi

]

i

Pulsante di STOP (contatto NC). Funzione APRE o APERTURA Funzione APRE-CHIUDE-INVERSIONE
Permette I'arresto della porta PARZIALE da dispositivo di (passo-passo) da dispositivo di

con I'esclusione della chiusura comando (contatto NO). comando (contatto NO). In alternativa,
automatica. Per riprendere |l Vedi funzione F 8. dalla programmazione delle funzioni &
movimento premere il pulsante possibile attivare altri comandi.

di comando o un altro dispositivo Vedi funzione F 7.

di comando. Vedi funzione F 1.
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Dispositivi di sicurezza

Fotocellule

Configurare il contatto CX o CY (NC), ingresso per dispositivi di sicurezza tipo fotocellule.

Vedi funzioni ingresso CX (Funzione F 2) o CY (Funzione F 3) in:

- C1 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura della porta, I'apertura del contatto provoca I'inversione del
movimento fino alla completa apertura;

- (2 richiusura durante I'apertura. In fase di apertura della porta, I'apertura del contatto provoca I'inversione del
movimento fino alla completa chiusura;

- (3 stop parziale. Arresto della porta, se in movimento, con conseguente predisposizione alla chiusura automa-
tica (se la funzione di chiusura automatica & stata inserita);

- (4 attesa ostacolo. Arresto della porta, se in movimento, conseguente ripresa del movimento dopo la rimozione
dell’ostacolo.

Se non vengono utilizzati, i contatti CX e CY vanno disattivati in programmazione.

L HEUE A

1
cev ]

NOI%INWN
10 2 TX C NC R
DELTA-S
1011 E 5 TS 2 3 7 2 CX CY|
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i Y Yy
RX Q020 O
+ - N0 CNC




Bordi sensibili

Configurare il contatto CX, CY (NC), ingresso per dispositivi di sicurezza tipo bordi sensibili.

Vedi funzioni ingresso CX (Funzione F 2) o CY (Funzione F 3) in:

- C7 riapertura durante la chiusura (ingresso NC). In fase di chiusura della porta, I'apertura del contatto provoca
I'inversione del movimento fino alla completa apertura;

-G8 richiusura durante I'apertura (ingresso NC). In fase di apertura della porta, I'apertura del contatto provoca
I'inversione del movimento fino alla completa chiusura;

- 17 riapertura durante la chiusura (ingresso resistivo 8K2). In fase di chiusura della porta, I'apertura del contatto
provoca I'inversione del movimento fino alla completa apertura;

- 18 richiusura durante I'apertura (ingresso resistivo 8K2). In fase di apertura della porta, I'apertura del contatto
provoca I'inversione del movimento fino alla completa chiusura.

Se non vengono utilizzati, i contatti CX e CY vanno disattivati in programmazione.
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(Scheda di controllo
dei collegamenti)

Collegamento dei dispositivi di sicurezza (test sicurezza)

A ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica I'efficienza dei dispositivi di sicurezza (es. fotocellule).
Un’eventuale anomalia inibisce qualsiasi comando e viene segnalato sul display E4.

Abilitare la funzione F 5 dalla programmazione.
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Dispositivi Wireless
/N Prima di inserire la scheda a innesto & OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti,
scollegare le batterie.
Inserire la scheda RIOCN8WS sul connettore dedicato sulla scheda elettronica. Impostare la funzione da associare
al dispositivo wireless (F65, F66, F67 e F68). Configurare gli accessori wireless (RIOED8WS, RIOPH8WS e
RIOLX8WS) seguendo le indicazioni riportate nei manuali di installazione degli accessori.
Se i dispositivi non sono configurati con la scheda RIOCN8WS, appare sul display I'errore E18.

A Nel caso di disturbi di radiofrequenza nell'impianto, il sistema wireless inibira il normale funzionamento
dell'automazione, e apparira sul display I'errore E17.

RIOPH8WS RIOLX8WS

Collegamento con Came Remote Protocol (CRP)

/N Prima di inserire la scheda a innesto & OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti,
scollegare le batterie.
L'utilizzo della scheda RSE esclude la connessione locale con CAME KEY.
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Trasmettitore e Memorizzazione dati

e s — - Memory Roll

/N Prima di inserire le schede a innesto e
OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI
LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

Per inserire, modificare e rimuovere gli
utenti o comandare I'automazione mediante
comando radio, inserire la scheda AF. R o
Per salvare/copiare impostazioni e utenti |COC K

registrati, inserire una scheda Memory Roll. D

MEMORY

L) La scheda Memory Roll, dopo I'uso,
deve essere obbligatoriamente rimossa.

7@ O
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Descrizione dei comandi di programmazione

- entrare nei menu;
- confermare e memorizzare il valore
impostato.

{ Il tasto ENTER serve per:

|l tasto ESC serve per:

- uscire dai menu;

- annullare le modifiche;

- effettuare lo STOP
quando i motori sono in
movimento.

| tasti < > servono per:
{ - spostarsi da una voce di menu a un’altra;
- incrementare o decrementare un valore;
- < comando CHIUDE;
- > comando APRE.

Navigazione menu

Per entrare nel menu, tenere premuto il tasto ENTER per
qualche secondo.

Per uscire dal menu attendere 10 secondi o premere ESC.

Quando il menu ¢ attivo, I'impianto non pud essere utilizzato.
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Menu funzioni

3 IMPORTANTE! Iniziare la programmazione eseguendo per prime le funzioni STOP TOTALE (F 1) e
TARATURA CORSA (A3)

La programmazione delle funzioni va effettuata con I'automazione ferma.
10 E possibile memorizzare fino a un max di 250 utenti.

Ingresso NC — Stop della porta con esclusione dell’eventuale chiusura
automatica; per riprendere il movimento, usare il dispositivo di comando. I
dispositivo di sicurezza va inserito su (1-2), se non utilizzato, selezionare 0.
OFF=Disattivata (default) / ON=Attivata

F1 Stop totale [1-2]

Ingresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura
per fotocellule, C2 = richiusura durante I'apertura per fotocellule, C3 = stop
parziale, C4 = attesa ostacolo, C7 = riapertura durante la chiusura per bordi
sensibili, C8 = richiusura durante I'apertura per bordi sensibili, r7 = riapertura
durante la chiusura per bordi sensibili resistivi 8K2, r8 = richiusura durante
I'apertura per bordi sensibili resistivi 8K2.

OFF = Disattivata (default)/ C1/ C2/ C3/ C4/ C7/ C8/r7/r8

&= L'impostazione C3 compare solo se F19 ¢ attiva.

F2 Ingresso [2-CX]

Ingresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura
per fotocellule, C2 = richiusura durante I'apertura per fotocellule, C3 = stop
parziale (compare solo se F19 > 1), C4 = attesa ostacolo, C7 = riapertura
durante la chiusura per bordi sensibili, C8 = richiusura durante I'apertura per
bordi sensibili, r7 = riapertura durante la chiusura per bordi sensibili resistivi
8K2, r8 = richiusura durante I'apertura per bordi sensibili resistivi 8K2.

OFF = Disattivata (default)/ C1/ C2/ C3/ C4/ C7/ C8/r7/r8

&= L'impostazione C3 compare solo se F19 & attiva.

F3 Ingresso [2-CY]

Dopo ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica che le
F5 Test sicurezza fotocellule funzionino correttamente.
OFF=Disattivata (default) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY

La porta si apre e si chiude tenendo premuto un pulsante. Pulsante di apertura

F6 Azione sul contatto 2-3P e pulsante di chiusura sul contatto 2-7. Tutti gli altri dispositivi
mantenuta di comando, anche radio, sono esclusi.
OFF = Disattivata (default) / ON = Attivata
I dispositivo di comando collegato su 2-7 effettua il comando passo-passo
F7 Modalita (apre-chiude-inversione), sequenziale (apre-stop-chiude-stop), solo apre o solo

comando su 2-7  chiude.
0 = Passo-passo (default) / 7 = Sequenziale / 2 = Apre / 3 = Chiude

Modalit3 |l dispositivo di comando collegato su 2-3P effettua I'apertura parziale (1) o
odalita I'apertura totale della porta (2).
F8 comando su . o .
2.3p D 1l tempo di apertura parziale e regolato dalla funzione F 36.
1 = Apertura parziale (default) / 2 = Apre

Rilevazione La porta chiusa, aperta o dopo uno stop totale, il motoriduttore rimane fermo se
F9 ostacolo a i dispositivi di sicurezza (fotocellule) rilevano un ostacolo.
motore fermo OFF = Disattivata (default) / ON = Attivata



F10

F12

F13

F14

F18

F19

F20

F21

F25

F28

Uscita
segnalazione
stato porta

Partenza
rallentata

Spinta in
chiusura

Tipo sensore

Lampada
supplementare

Tempo chiusura
automatica

Tempo chiusura
automatica
dopo apertura
parziale

Tempo
prelampeggio

Tempo lampada
di cortesia

Velocita di
manovra in
apertura

La spia, collegata su 10-5, segnala lo stato della porta.

0 = Accesa fissa a porta aperta e in movimento (defaulf) / 1 = Lampeggia in
apertura con intermittenza ogni mezzo secondo, in chiusura con intermittenza
ogni secondo. Rimane accesa fissa con porta aperta e spenta con porta chiusa.

A ogni comando di apertura o chiusura, la porta parte lentamente per alcuni
secondi.
OFF = Disattivata / ON = Attivata (default)

A finecorsa in chiusura, il motoriduttore esegue una breve spinta in battuta.
OFF = Disattivata (default) / 1 = spinta minima / 2 = spinta media / 3 =
spinta massima

Impostazione del tipo di accessorio per il comando dell’automazione.
0 = R700 comando con sensore transponder o lettore di tessere magnetiche /
1 = R800 comando con selettore a tastiera (default)

Uscita collegamento lampada supplementare su 10-E.

Lampeggiatore: lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura della porta.
Ciclo: rimane accesa dal momento in cui la porta inizia I'apertura fino alla
completa chiusura, compreso il tempo di attesa prima della chiusura automatica.
Cortesia: rimane accesa con un tempo regolabile da 60 secondi a 180 secondi.
Per la regolazione del tempo vedi funzione F25.

0 = Lampeggiatore (default) / 1 = Ciclo / 2 = Cortesia

['attesa prima della chiusura automatica parte dal raggiungimento del punto
di finecorsa in apertura per un tempo regolabile da 1 secondo a 180 secondi.
La chiusura automatica non si attiva nel caso in cui intervengano i dispositivi
di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di
mancanza di tensione.

OFF = Disattivata (default) / 1 = 1 secondo /... / 180 = 180 secondi

['attesa prima della chiusura automatica parte dopo un comando di apertura
parziale per un tempo regolabile da 1 secondo a 180 secondi. La chiusura
automatica non si attiva nel caso in cui intervengano i dispositivi di sicurezza
per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di mancanza
di tensione.

(3 Lafunzione F19 non deve essere disattivata.

OFF = Disattivata (default) / 1 = 1 secondo /... / 180 = 180 secondi

Regolazione del tempo prelampeggio del lampeggiatore collegato su 10-E
prima di ogni manovra. Il tempo di lampeggio € regolabile da 1 secondo a 10
secondi.

OFF = Disattivata (default) / 1 = 1 secondo /... / 10 = 10 secondi

La lampada di cortesia, rimane accesa per un tempo necessario durante le
manovre di apertura e chiusura della porta.

E regolabile da 60 secondi a 180 secondi.

60 = 60 secondi /... / 180 = 180 secondi (default)

Impostazione della velocita di apertura della porta, calcolata in percentuale.
60 = velocita minima /... / 80 = 80% della velocita massima (default) /... /
100 = velocita massima
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F29

F30

F33

F34

F35

F36

F41

F42

F44

F47

F49

F50

Velocita di
manovra in
chiusura

Velocita
rallentamento

Velocita taratura

Sensibilita
corsa

Sensibilita
rallentamento

Regolazione
apertura
parziale

Regolazione
rallentamento
apertura

Regolazione
rallentamento
chiusura

Regolazione
accostamento
in chiusura

Partenza
rallentata in
chiusura

Gestione
collegamento
seriale

Salvataggio dati

Impostazione della velocita di chiusura della porta, calcolata in percentuale.
60 = 60% della velocita massima /... / 80 = 80% della velocita massima
(default) /... /100 = 100% della velocita massima

Impostazione della velocita di rallentamento in apertura e chiusura della porta,
calcolta in percentuale.

20 = Velocita minima / 40 = 40% della velocita del motore (default) / 60 =
Velocita massima

Impostazione della velocita di taratura del motoriduttore, calcolata in
percentuale.

30 = 30% della velocita massima /... /50 = 50% della velocita massima
(default) /... / 60= 60% della velocita massima

Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la corsa.
10 = Sensibilita massima /... / 100= Sensibilita minima (default)

Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante il rallentamento.
10 = Sensibilita massima /... / 100= Sensibilita minima (default)

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, dell’apertura parziale della porta.
10 =10% della corsa /... / 40 = 40% della corsa (default) /... / 80= 80%
della corsa

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio del rallentamento
in apertura.
1=1% dellacorsa/ ... /5= 5% della corsa (default) / ... / 60 = 60%
della corsa

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio del rallentamento
in chiusura.
1=1%dellacorsa/ .../ 15 = 15% della corsa (default) / ... / 60 = 60%
della corsa

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio della fase di
accostamento in chiusura.
1=1%dellacorsa/... /10 = 10% della corsa (default)

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, della partenza rallentata in
chiusura.

OFF = Disattivata / 1 = 1% della corsa (minima) / ... /5 = 5% della corsa
(default) / ... /50 = 50% della corsa (massima)

Per abilitare il funzionamento CRP (Came Remote Protocol).
0 = Disattivata / 3 = CRP (default)

Salvataggio degli utenti e delle impostazioni memorizzate nella Memory Roll.
LY Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica € stata inserita
una Memory Roll.

0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata



F51

F56

F63

F65

F66

F67

F68

Ut

Caricamento
dati

Numero
periferica

Modifica
velocita COM

Ingresso
wireless
RIOED8WS [T1]

Ingresso
wireless
RIOED8WS [T2]

Ingresso
wireless
RIOPH8WS [T1]

Ingresso
wireless
RIOPH8WS [T2]

Inserimento
utente

Caricamento dei dati salvati nella Memory Roll.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita
una Memory Roll.

0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata

Per I'impostazione del numero della periferica da 1 a 255 per ogni scheda
elettronica in caso di impianto con pit automazioni con sistema di connessione
CRP (Came Remote Protocol).

1----> 255

Per I'impostazione della velocita di comunicazione utilizzata nel sistema di
connessione CRP (Came Remote Protocol).

0 = 1200 Baud / 1 = 2400 Baud / 2 = 4800 Baud / 3 = 9600 Baud / 4 =
14400 Baud / 5 = 19200 Baud / 6 = 38400 Baud (default) / 7 = 57600
Baud /8 = 115200 Baud

Dispositivo di sicurezza wireless (RIOED8WS) associato a una funzione a scelta
tra quelle previste: P 7 = riapertura durante la chiusura, P 8 = richiusura
durante I'apertura, P 0 = Stop totale.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all’accessorio.

3 Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica & stata inserita
una RIOCNSWS.

OFF = Disattivata (default) / PO / P7 / P8

Dispositivo di sicurezza wireless (RIOED8WS) associato a una funzione a scelta
tra quelle previste: P 7 = riapertura durante la chiusura, P 8 = richiusura
durante I'apertura, P 0 = Stop totale.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all’accessorio.

3 Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica € stata inserita
una RIOCNSWS.

OFF = Disattivata (default) / PO / P7 / P8

Dispositivo di sicurezza wireless (RIOPH8WS) associato a una funzione a scelta
tra quelle previste: P 1 = riapertura durante la chiusura; P 2 = richiusura
durante I'apertura; P 3 = stop parziale; P 4 = attesa ostacolo.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all’accessorio.

3 Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica & stata inserita
una RIOCNSWS.

OFF = Disattivata (default) / P1 /P2 /P3 /P4

Dispositivo di sicurezza wireless (RIOPH8WS) associato a una funzione a scelta
tra quelle previste: P1 = riapertura durante la chiusura; P2 = richiusura durante
I'apertura; P3 = stop parziale; P4 = attesa ostacolo.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all’accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita
una RIOCNSWS.

OFF = Disattivata (default) / P1 /P2 /P3 /P4

Inserimento fino a un max di 250 utenti e associazione a ognuno di essi di una
funzione a scelta tra quelle previste. L'inserimento va fatto con trasmettitore
0 altro dispositivo di comando (vedi paragrafo INSERIMENTO UTENTE CON
COMANDO ASSQCIATO).

1 = apre-chiude (passo-passo) / 2 = apre-stop-chiude-stop (sequenziale) /

3 = s0lo apre / 4 = apertura parziale
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uz2

u3

u4

Al

A2

A3

A4

A5

A6

H1

Cancellazione
utente

Cancellazione
utenti

Decodifica
codice radio

Destinazione
d’uso

Test motore

Taratura corsa

Reset parametri

Conteggio

manovre

Regolazione
coppia motore

Versione

Cancellazione di un singolo utente (vedi paragrafo CANCELLAZIONE DI UN
SINGOLO UTENTE).

Cancellazione di tutti gli utenti.
OFF = Disattivata / ON = Cancellazione di tutti gli utenti

Selezionare il tipo di codifica radio del trasmettitore che si desidera memorizzare
sulla scheda elettronica.

A\ Quando si seleziona una codifica radio, vengono cancellati automaticamente
tutti i trasmettitori memorizzati.

La codifica TWIN consente la memorizzazione di piu utenti con la stessa
chiave (Key block).

1 = tutte le serie (default) / 2 = solo serie Rolling Code / 3 = solo serie TWIN

Imposta la destinazione d’uso.

1 = Installazione standard

(L I sollevamento massimo ¢ pari a 20 kg oltre il necessario sollevamento
del serramento.

2 = Installazione privata

L) I sollevamento massimo ¢ pari a 40 kg oltre il necessario sollevamento
del serramento.

Test per verificare il corretto senso di rotazione del motoriduttore (vedi paragrafo
TEST MOTORI).
OFF = Disattivata / ON = Attivata

Taratura automatica della corsa (vedi paragrafo TARATURA CORSA).
OFF = Disattivata / ON = Attivata

Attenzione! Per il ripristino delle impostazioni di default e la cancellazione della
taratura della corsa.
OFF = Disattivata / ON = Attivata

Per visualizzare il numero di manovre effettuate dal motoriduttore ( 001 =
100 manovre; 010 = 1000 manovre; 100 = 10000 manovre; 999 = 99900
manovre; CSI = intervento di manutenzione).

Per la regolazione della coppia motore da 1 (minimo) a 5 (massimo).
1/2/3/4/5 (default)

Visualizza la versione del firmware.



Elenco Utenti registrati
Scaricare dal portale docs.came.com il modulo ELENCO UTENTI REGISTRATI. Digitare L20180423.

Inserimento utente con comando associato

N.B.: nelle operazioni di inserimento / cancellazione utenti, i numeri che vengono visualizzati mediante
lampeggio, sono numeri disponibili e utilizzabili per un eventuale utente da inserire (max. 250 utenti).
Attenzione! Prima di procedere all'inserimento degli utenti, togliere la scheda Memory Roll se presente.

Selezionare U1. Premere ENTER per confermare @.

Selezionare un comando da associare all'utente.

| comandi sono:

1 = passo-passo (apre-chiude);

2 = sequenziale (apre-stop-chiude-stop);

3 = apre;

4 = apertura parziale.

Premere ENTER per confermare @.

Lampeggera per alcuni secondi un numero disponibile da 1 a 250, questo numero verra assegnato all'utente dopo
aver inviato il codice tramite trasmettitore ©), tastiera @ o transponder ©.
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Cancellazione di un singolo utente

Selezionare U2. Premere ENTER per confermare @.
Scegliere il numero dell'utente da cancellare. Premere ENTER per confermare @.
Verra visualizzata la scritta CLr a confermare la cancellazione ©.

Test motore

Selezionare A2. Premere ENTER per confermare @.
Selezionare ON per attivare il test. Premere ENTER per confermare @.
Verra visualizzato la dicitura “---” in attesa del comando €.

Tenere premuto il tasto indicato con la freccia < e verificare che la porta esegua una manovra di chiusura @.
Esequire la stessa procedura con la freccia > per verificare che la porta esegua una manovra di apertura ©.




Taratura corsa

N.B.: prima di effettuare la taratura della corsa, controllare che I’area di manovra sia libera da qualsiasi
ostacolo.

Importante! Durante la taratura, tutti dispositivi di sicurezza saranno disabilitati escluso quello per lo
STOP TOTALE.

Selezionare A3. Premere ENTER per confermare @.

Selezionare 1 e premere ENTER per confermare @.

La porta eseguira un movimento in chiusura fino alla battuta ©.

La porta eseguira un movimento in apertura fino alla battuta d'arresto meccanico @.
Attendere alcuni secondi per permettere la registrazione della taratura, segnalata sul display ©.

Pattino di scorrimento
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Funzionamento Encoder

Rilevazione di ostacolo in APERTURA.
La porta si richiude.

Rilevazione di ostacolo in CHIUSURA.

La porta inverte il senso di marcia e si riapre.

Dopo due inversioni consecutive, in fase di chiusura, la porta resta aperta e si esclude la chiusura automatica.
Dopo tre rilevazioni consecutive sia in apertura che in chiusura la porta si arresta.

Per richiudere la porta, premere un pulsante di comando o usare il trasmettitore.

MESSAGGI DI ERRORE

3 I' messaggi di errore sono indicati sul display.

E2 |Taratura corsa incompleta

E3  |Encoder rotto

E4  |Errore test servizi

E7  |Errore tempo lavoro

E9 |Ostacolo in chiusura

E11  |Numero massimo di ostacoli rilevati consecutivamente
E14  |Errore di comunicazione seriale

E15  |Errore trasmettitore

E17  |Errore sistema wireless

E18 |Manca configurazione sistema wireless




COSA FARE SE ...

PROBLEMI POSSIBILI CAUSE POSSIBILI RIMEDI
['automazione apre e non | ® Manca alimentazione o \lerificare la presenza di rete
chiude e || motoriduttore & sbloccato e Bloccare il motoriduttore

o || trasmettitore emette un segnale e Sostituire le batterie

debole o inesistente
e | Pulsante/i e/o selettori inceppato/i | e Controllare I'integrita del/dei
dispositivi e dei cavi elettrici

[‘automazione apre ma o |_e fotocellule sono attive o \erificare che non ci siano
non chiude ostruzioni nel raggio di azione delle
fotocellule

/\ Nel caso in cui non sia possibile risolvere il problema seguendo le indicazioni riportate nella tabella o
se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita, vibrazioni sospette o comportamenti inattesi
dell’impianto, rivolgersi al personale qualificato.

OPERAZIONI FINALI

Le operazioni finali sono da effettuare a collegamenti terminati e messa in funzione.

INI 6954 0 3,9 x 13

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso. - Istruzioni originali
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DISMISSIONE E SMALTIMENTO

== CAME S.p.A. implementa all’interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla
norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell'ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie
strategie operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

€3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza
alcuna difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

&3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) &
assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri
autorizzati,

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero € allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere e sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!
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GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS
A\ CAUTION! Important safety instructions.

Follow all of these instructions. Improper installation can cause serious bodily harm.
Before continuing, also read the general precautions for users.

This product must only be used for its specifically intended purpose. Any other use is
dangerous. Came S.PA. is not liable for any damage caused by improper, wrongful and
unreasonable use. ® This manual's product is defined by machinery directive 2006/42/
CE as "partly-completed machinery". Partly-completed machinery is a set that almost
constitutes a machine, but which, alone, cannot ensure a clearly defined application.
Partly-completed machinery is only destined to be incorporated or assembled to other
machinery or other partly-completed machinery or apparatuses to build machinery that
is regulated by Directive 2006/42/CE. The final installation must be compliant with
European directive 2006/42/CE and current European reference standards e Given these
considerations, all procedures stated in this manual must be exclusively performed by
expert, qualified staff. e Laying the cables, installation and testing must follow state-
of-the-art procedures as dictated by regulations e Before installing the operator, check
that the door is in proper mechanical condition, that it is properly balanced and that it
properly closes: if any of these conditions are not met, do not continue before having met
all safety requirements e Make sure that opening and closing limiters are fitted ® Make
sure the operator is installed onto a sturdy surface that is protected from any collisions e
Make sure that mechanical stops are already installed e If the operator is installed lower
than 2.5 from the ground or from any other access level, fit any protections and signs
to prevent hazardous situations. e Do not fit the operator upside down or onto elements
that could yield to its weight. If necessary, add reinforcements to the fastening points e
Do not install unless door is level to the ground e Suitably section off and demarcate the
entire installation site to prevent unauthorized persons from entering the area, especially
minors and children. e Affix cautionary signs, such as the door plate, wherever needed
and in plain sight e Use proper protections to prevent mechanical hazards when people
are loitering around the machinery's range of action, for example, avoid finger crushing
hazards between the drive arm and the mechanical stops when the door is opening, and
S0 on). @ The electrical cables must run through the cable glands and must not touch
any parts that may heat up during operation, such as the motor, transformer, and so
on). @ All opening controls must be installed at least 1.85 m from the perimeter of the
garage door's working area, or where they cannot be reached from outside the door. @ All
switches in maintained-action mode must be positioned so that the door, the transit areas
and vehicle thru-ways are completely visible, and yet the switches must be also away from
any moving parts e Unless the action is key operated, the control devices must be fitted,
at least,1.5 mfrom the ground and where they are not accessible to unauthorised persons
e Before handing over to users, check that the system is compliant with the 2006/42/
CEuniformed Machinery Directive.Make sure the settings on the operator are all suitable
and that any safety and protection devices, and also the manual release, work properly. @
Affix a permanent tag, that describes how to use the manual release mechanism, close
to the mechanism. e Make sure to hand over to the end user, all operating manuals for



the products that make up the final machinery e set up a suitable dual pole cut off device
along the power supply that is compliant with the installation rules. It should completely
cut off the power supply according to category lll surcharge conditions ® The gear motol
must be only powered by very low safety voltage, which corresponds to what is stated ir
the markings on the gear motor  Keep the section of this manual inside the technica
folder along with the manuals of all the other devices used for your automation system.
Remember to hand over to the end users all the operating manuals of the products thal
make up the final machinery.

The next figure shows the main hazard points for people.

%) - A Danger of high voltage;
& Danger of crushing;
7

A Danger of foot crushing;
b A Danger of hand entrapment;

% | JV @ Do not transit through during maneuvering.
1
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This symbol shows which parts to read carefully.
A This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

DESCRIPTION

Automated operator featuring a control panel with encoder for sectional and overhead garage doors.

Intended use

The VERT0DMS / VER13DMS operators are developed to drive overhead and sectional garage-doors in private
1omes and apartment buildings.
Do not install of use this device in any way, except as specified in this manual.

Limits to use
Type VER10DMS VER13DMS
Door's max. surface area (m?) 18 21
Counter-weighted overhead door's max. weight (m) 2.40

Maximum height of spring-balanced overhead doors (m) 3.25

Maximum height of sectional doors (m) 3.20

Technical data

Type VER10DMS VER13DMS
Protection rating (IP) 40

Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC

Input voltage motor (V) 24 DC
Stand-by consumption (W) 5 7
Stand-by consumption RGP1 (W) 0.5
Maximum power of the accessories (W) 40
Maximum power (W) 180 280
Maneuvering speed (m/min) 7

Traction force (N) 1,000 1.300
Acoustic pressure LpA (dBA) <70
Cycles/hour 30
Operating temperature (°C) -20to +55
Apparatus class @

Weight (Kg) 5.7 5.8




Dimensions
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Description of parts

Operator

©ONDO >N~

Cover

Gear motor

Transformer

Control board

Operator configuration buttons
Standard drive arm for the VER10DMS*
Standard drive arm for the VER13DMS*
Door fastening brace

Guide fastening brace

Ceiling fastening brackets

Cable gland

Fastening screws

Cover fastening hinge

Courtesy light

=¥ () Only for sectional doors.

Original instructions
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Guide

1. Guide R
2. Chain or belt : :
3. Sliding guide with release tab NI
4. Mechanical stop 8k
5. Support rods 60— 3
Chain drive
001vV0679 Chain guide L = 3.02 m.
Counter-balanced overhead doors up to 2.4 m in height
- Counter-bhalanced overhead doors up to 2.25 m in height
- Sectional™ doors up to 2.20 m in height.
001v0682 Chain drive L = 3.52 m.
- Counter-balanced overhead doors up to 2.75 m in height.
- Sectional™ doors up to 2.70 m in height.
001vV0683 Chain drive L = 4.02 m in one piece.
- Spring-balanced overhead doors up to 3.25 m in height.
- Sectional” doors up to 3.20 m in height.
001vV0684 Chain drive L = 3.02 m in two pieces.
Counter-balanced overhead doors up to 2.4 m in height
- Counter-balanced overhead doors up to 2.25 m in height
- Sectional* doors up to 2.20 m in height.
Belt drive
001V0685 Belt drive L = 3.02 m.
Counter-balanced overhead doors up to 2.4 m in height
- Counter-bhalanced overhead doors up to 2.25 m in height
- Sectional* doors up to 2.20 m in height.
001v0686 Belt drive L = 3.52 m.
- Counter-balanced overhead doors up to 2.75 m in height.
- Sectional™ doors up to 2.70 m in height.
001v0687 Chain guide L = 3.02 in two pieces.
Counter-balanced overhead doors up to 2.4 m in height
- Counter-halanced overhead doors up to 2.25 m in height
- Sectional* doors up to 2.20 m in height.
001v0688 Belt drive L = 4.02 m.

- Spring-balanced overhead doors up to 3.25 m in height
- Sectional* doors up to 3.20 m in height.

= (*) For sectional doors, see the paragraph on APPLICATION EXAMPLES




Accessories

001V005 Extension for the following types of chain guides: V0679, V0682, V0683, V0684.

001v201 Transmission arm for partially retracting overhead garage-doors.

001V122 Transmission arm for sectional doors having a top-rail to spring-pole assembly distance
comprised between 300 and 600 mm.

0o1vi21 Pull-cord auto-resetting release device to fit onto the door handle.

801XC-0010 Emergency card for operating during power outages, with batteries.

Applicative examples

SECTIONAL DOOR

Sectional door with double
slide-guides

Sectional door with single
slide-guide

T
COUNTER-BALANCED, PROTRUDING AND SPRING-BALANCED, PROTRUDING AND
PARTIALLY RETRACTING PARTIALLY RETRACTING
- ‘ \W
e =R
T T N
‘ :w |
T R
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©ONDO LN

Standard installation

Operator

Guide

Release device
Transmission arm
Key-switch selector
Photocells

Control device

Sensitive safety-edge
Flashing light and antenna




GENERAL INSTALLATION INDICATIONS

A\ Only skilled, qualified staff must install this product.

Cable type and minimum thicknesses

. cable length

Connection
<20m 20<30m

Control panel power supply 230 V AC 3Gx15mm’ 3Gx2.5mm’
Flashing light 2x0.5mm’
Command and control devices 2x0.5mm’
TX Photocells 2x0.5mm’
RX photocells 4x05mm’

L When operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC) compliant;
whereas indoors, use HO5VV-F-type cables that are 60227 IEC 53 (IEC) compliant. For power supplies up to
48V, you can use FROR 20-22 II-type cables that comply with EN 50267-2-1 (CEl).

To connect the antenna, use the RG58 (we suggest up to 5 m).

For paired connection and CRP, use a UTP CAT5-type cable (up to 1,000 m long).

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual
power draw of the connected devices and according to the provisions of regulation CEl EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated
according to the actual power draw and distances. For connecting products that are not contemplated in this
manual, see the literature accompanying said products

Original instructions
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INSTALLATION

A\ Only skilled, qualified staff must install this product.
AThe following illustrations are mere examples in that the space for fastening the operator and accessories
varies depending on the installation area. It is up to the fitter, therefore, to choose the most suitable solution.

Assembling the guide

Positioning the guide
Sectional doors: above the spring-pole brace assembly. If the distance between the spring-pole and the upper part
of the door is between 300 mm and 600 mm, use the V122 transmission arm.
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For protracting overhead doors, keep the guide 20 mm from the opening high-point.
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= For protracting, partially retracting overhead doors, use the V201 transmission arm (optional accessory).

Fastening the cover
Fasten the hinge to the cover by using the supplied screws @. Fit the cover onto the operator @.

Original instructions
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Fastening the guide-shaft

Fasten the guide-shaft to the center of the door opening. Use suitable bolts @.
Raise the guide-shaft and position it horizontally to measure the distance from the ceiling, and then fasten it. @.

Fasten the braces to the guide and directly to the ceiling or use the supplied extensions and adapt them to the
required height ©.

A If necessary, fit additional support rods @.

Use suitable screws and dowels.

2

AY
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Move the traction assembly towards the door @ and fasten the transmission arm using the supplied bolt @.

Turn the release tab counter-clockwise ©.
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Fasten the operator to the guide-shaft by using the supplied screws @.

Fitting the operator to the guide
The operator can also be fitted laterally €.
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Perforate the cable gland © run the cables through @ and fit the cable gland into its brace ©.
The number of cables depends on the type of system and accessories fitted.

[ A

ELECTRICAL CONNECTIONS AND PROGRAMMING

A\ Before doing any work on the control board, cut off the mains power supply, and disconnect any batteries.
Power supply to the control board and control devices : 24 VV AG/ DC.

Functions on the input and output contacts, time adjustments and user-management settings are set and viewed
on the control board's display.

All connections are fuse-protected.

Fuses 2157
Line 630 mAT (230 V)
Motor 8 A-F
Accessories 2 A-F

Courtesy light

Technology LEDs
Power supply (V) 24 DC
Plug E14

Consumption (W) 1




Description of parts

Courtesy light

Encoder terminal board
Gear motor terminal board
Control board terminal board
Accessories fuse

Motor fuse

Connector for Came Key

e |t excludes remote connection with CRP.

Programming warning LED

. Connector for R700/R800 card

. AF card connector
. Terminal board for keypad devices
. Antenna terminals
. Connector for the DPTO1 programming card
. Terminal board for transponder selector

CRP connection terminals

@ o ©

oL
@
QN

DPTO1

HEEEEBEEER

! jura)

ICEICEICEIC

RSE card connector

e |t excludes local connection with Came
Key.

Terminal board for control and safety devices

Terminal board for warning devices

Memory Roll card connector

RGP1 module terminal

Connector for the RIOCN8WS card

Power supply on warning LED

Line fuse

Connector for the mains power-supply

DPTO1 programming card

Display

Not used

Connector for connecting to the control board

Programming buttons

123456789101112 19 20

@

é&"@@
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Input voltage

230V AC - 50/60 Hz

Ref. Description
(© | HD Analog
@ | Ground
N) | Neutral

. —o

Accessories power supply output 24 V AC/DC, max 20 W

+ —o

i
[H
jumt

[
[T

2

Factory wiring

@

+ Enc1
|

24V AC/DC control board power-supply input

Green
Red :@ID 24V DC gearmotor

Green °
Brown —— o Encoder
White

Signaling devices

j@ Door open warning output
(Contact rated for: open LED 24 V AC/DC - 3 W max.).

See function F10.

o

01N E S5 TS

| ® Connection output for flashing or cycle light

(Contact rated for: 24 V AC/DC - 25 W).

Absorption by a

See function F18.

Il accessories: max. 40 W.



Command and control devices

A\ For the system to work properly, before fitting any plug-in card, such as the AF or R800 one, you MUST CUT

OFF THE MAINS POWER SUPPLY and, if present, disconnect any batteries.

Transponder or card reader.

R700
R800
I Y

S1 GND|
M m@ .l T \

o3 bt

Connector for the R700 card (for
using the transponder or the card
reader) or for the R800 card (for using
the keypad selector).

| Connector for the AF 868 or AF 43S

remote control card.

| Keypad selector

[ o YAntenna with RG58 cable for
L o-jremote control.

. Programming keys and controls

s

STOP  button (NC contact).
Enables the door to stop and
excludes the automatic closing.
To resume movement press the
control button or use another
control device. See function F1.

OPEN or PARTIAL OPENING
function from control device
(NO contact).

See function F8.

]

OPEN-CLOSE-INVERT function
(step-step) from control device (NO
contact). Alternatively, the functions
programming lets you activate other
controls.

See function F 7.
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Safety devices

Photocells

Configure contact CX or GY (NC), safety input for photocells.

See CX input functions (Function F 2) or CY (Function F 3) in:

- C1 reopening during closing. When the door is closing, opening the contact causes the door to invert its move-
ment until it is completely open.

- G2 close back up during opening. When the door is opening, opening the contact causes the door to invert its
movement until it is completely closed.

- G3 partial stop. Stop door, if it is moving, with consequent automatic closing (if the automatic closing function
is on);

- C4 obstruction wait. Stop door, if it is moving, which resumes movement once the obstruction is removed.

If unused, contacts CX and CY should be deactivated during programming.

0NN E 5 TS 2 3P7 2 CX CY
N_/

i @@lﬁ @@

A A

= .

IS

NOI2INN

10 2 TX C NC ) .

DELTA-S DIR
01" E 5 TS 2 3 7 2 CX CY

[H{ wmps @Hlﬁ W

i Y Yy
RX Q020 O
+ - N0 CNC




Sensitive Safety Edges
Configure contact CX or CY (NC), safety input for safety devices such as sensitive safety-edges.
See CX input functions (Function F 2) or GY (Function F 3) in:

- C7 reopening during closing (NG input). When the door is closing, opening the contact causes the door to invert

its movement until it is completely open.

- C8 reclosing during opening (NC input). When the door is opening, opening the contact causes the door to invert

its movement until it is completely closed.

- 7 reopening during closing (8K2 resistive input). When the door is closing, opening the contact causes the door

to invert its movement until it is completely open.

- r8 reclosing during opening (8K?2 resistive input). When the door is opening, also opening the contact will cause

the door to invert its direction until it completely closes.
If unused, contacts CX and CY should be deactivated during programming.

2 3P7

@@l@

2 CX CY|

01 E 5TS

2 3pP7

@Hl@

2 CX CY|

@;@@@

el

]

Cocooooe Poo
24V 12V 0V é,_& C NO NC C NO NC
DFI DFW

(Connections controller)

Connecting the safety devices (i.e. the safety test)

At each opening and closing command, the control board checks the efficacy of the safety devices (such as,

photocells).

Any malfunction will inhibit all commands and E4 will appear on the display.
Enable function F 5 in programming.

W1 ES5TS

2 3P7

2 CX CY|

[yt

EHIE

Wil

i

RX B0000)|

10 2 TX C NC

DELTA-S

)

DIR

®(ID TX
™ 2

01" ESTS

2 3P7

I

@@l@

Original instructions

Page 20 - Manual FA01358-EN - 07/2019 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed, at any time, and without notice. -



Original instructions

Page 21 - Manual FA01358-EN - 07/2019 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed, at any time, and without notice. -

Wireless devices

/\ Before plugging in the card YOU MUST CUT OFF THE MAINS POWER SUPPLY and, remove any batteries.

Plug the RIOCNBWS card into its corresponding connector on the control board. Set up the function that you
are going to associate to the wireless device ( F65, F66, F67 e F68). Configure the RIOED8WS, RIOPH8WS and
RIOLX8WS wireless devices. Follow the instructions detailed in the installation and accessories' manuals.

If the devices are not configured with the RIOCN8WS card, the display will read out E18.

A\ If there are any radio-frequency issues, the system's wireless system will inhibit the operator's normal operating
mode, and the display will read out the E17 error wording.

RIOPH8WS RIOLX8WS

Linking up with Came Remote Protocol(CRP)

/\ Before plugging in the card YOU MUST CUT OFF THE MAINS POWER SUPPLY and, remove any batteries.
Using the RSE card excludes the local connection with CAME KEY.

-5+

Bong 3%

DL
=

I

D MEMORY

7@ 'e)

0MmE 57TS 12 37 2 CX CY|

) i

UTPCATS —

O
aNng 9 v



Transmitter and data storage

e s — - Memory Roll

/\ Before plugging in the card YOU MUST
CUT OFF THE MAINS POWER SUPPLY and,
remove any batteries.

To enter, change and delete user or to control
the operator via the radio command, fit the
AF card. - ,
To save/copy any system settings and 0 ‘
registered users, plug in the Memory Roll

card. |
L You must remove the Memory Roll
card, after using it. —® O

HOHE FHDE A G

MEMORY

Description of programming commands

The ENTER key is for:
- entering menus;

The ESC button is for: - confirming or memorizing set values.

- exiting menus;

- deleting changes;

- commanding a STOP
when the motors are in
motion.

The < > keys are for:

- moving from one item to another;
- increasing or decreasing a value;
- < CLOSE command;

- > OPEN command.

Browsing the menu

To enter the menu, keep the ENTER key pressed for a few
seconds.

To exit the menu, wait 10 seconds or press ESC.

When the menu is active, the system cannot be used.

Original instructions

Page 22 - Manual FA01358-EN - 07/2019 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed, at any time, and without notice. -



Original instructions

Page 23 - Manual FA01358-EN - 07/2019 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed, at any time, and without notice. -

Functions menu
£ IMPORTANT! Start programming by first performing the TOTAL STOP (F1) and CALIBRATING TRAVEL
(A3) functions

Only program functions when the operator is stopped.
£0 You can save up to 250 users.

F1

F2

F3

F5

F6

F7

F8

F9

Total stop [1-2]

Input [2-CX]

Input [2-CY]

Safety test

Maintained
action

Control mode
on 2-7

Control mode on
2-3P

Obstruction
detection with
motor stopped

NC input — Door stops and excludes any automatic closing; to resume
movement, use the control device. The safety device is inserted into [1-2], if
unused, select 0.

OFF = Deactivated (default) / ON= Activated

NC input — Can associate: C1 = reopening during closing by photocells, C2
= reclosing during opening by photocells, C3 = partial stop, C4 = obstruction
wait, C7 = reopening during closing by sensitive safety-edges, C8 = reclosing
during opening by sensitive safety-edges, r7 = reopening during closing for
8K2 resistive, sensitive safety-edges, r8 = reclosing during opening for 8K2
resistive, sensitive safety-edges.

OFF = Deactivated (default)/ C1/C2/C3/C4/C7/C8/r7/r8

&= The C3 setting appears only if F19 is active.

NC input — Can associate: C1 = reopening during closing by photocells, C2
= reclosing during opening by photocells, C3 = partial stop, (appears only if
F19is > 1), C4 = obstruction wait, C7 = reopening during closing by sensitive
safety-edges, C8 = reclosing during opening by sensitive safety-edges, r7
= reopening during closing for 8K2 resistive, sensitive safety-edges, r8 =
reclosing during opening for 8K2 resistive, sensitive safety-edges.

OFF = Deactivated (default)/ C1/C2/C3/C4/C7/C8/r7/r8

&= The C3 setting appears only if F19 is active.

After every opening or closing command, the board will check whether the
photocells are working properly.
OFF= Deactivated (default) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY

The door opens and closes by keeping the button pressed. Opening button on
contact 2-3P and closing button on contact 2-7. All other control devices, even
radio-based ones, are excluded.

OFF= Deactivated (default) / ON= Activated

The control device connected to 2-7 performs the step-step command
(open-close-invert), sequential (open-stop-close-stop), only open or only close.
0 = Step-step (default) / 7 = Sequential / 2= Open / 3 = Close

The control device connected to 2-3P performs a partial opening (1) or comple-
te opening of the door (2).

3 The partial opening time is adjusted by function F 36.

1 = Partial opening (default) / 2= Open

The door closed, open or after a total stop, the gear motor stay idle if the safety
devices, that is, the photocells detect an obstruction.
OFF = Deactivated (default) / ON = Activated



F10

F12

F13

F14

F18

F19

F20

F21

F25

F28

F29

Output for
state-of-door
signal

Soft Start

Closing thrust

Sensor type

Additional light

Automatic
Closing Time

Automatic
closing time
after partial
opening

Pre-flashing
time

Courtesy light
time

Speed of
opening
maneuver

Speed of
closing
maneuver

The LED , connected to 10-5, signals the state of the door.

0 = Steady lit with door open and moving (default) / 1= Blinks intermittently -
every half seconad, auring opening, and - every second, during closing. It stays
lit when the door is open and switches off when the door is closed.

Upon each opening or closing command, the door starts slowly for a few
seconds.
OFF = Deactivated / ON = Activated (default)

At the closing limit-switch, the gear motor executes a brief closing thrust.
OFF = Deactivated (default) / 1 = minimum thrust / 2 =average thrust / 3
= maximum thrust

Setting the type of accessory for controlling the operator.
0 = R700 for control with transponder sensor or magnetic card reader / 1
= R800 for control with the (default) keypad selector

Additional light connection output on 10-E.

Flashing light: it flashes during the door's opening and closing phases.

Cycle: it stays lit from the beginning of the opening until complete closing,
including the waiting time before the automatic closing.

Courtesy: it stays on for an adjustable time of between 60 and 180 seconds. To
set the time, see function F25.

0 = Flashing light (default) / 1 = Cycle / 2 = Courtesy

The automatic-closing wait starts when the opening limit switch point is reached
and can be set to between 1 and 180 seconds. The automatic closing does not
work if any of the safety devices trigger when an obstruction is detected, or
after a total stop, or during a power outage.

OFF = Deactivated (default) / 1 = 1 second /... / 180 = 180 seconds

The wait before the automatic closing starts after a partial opening command
for an adjustable time of between 1 s and 180 s. The automatic closing does
not work if any of the safety devices trigger when an obstruction is detected, or
after a total stop, or during a power outage.

[ The F19 function must not be activated.

OFF = Deactivated (default) / 1 = 1 second /... / 180 = 180 seconds

Adjusting the pre-flashing time for the flashing light connected to 10-E before
each maneuver. The flashing time is adjustable from one to ten seconds.

OFF = Deactivated (default) / 1 = 1 second /... / 10 = 10 seconds

The courtesy lamp stays lit for the necessary time while the door is opening
and closing.

It can be set to between 60 and 180 seconds.

60 = 60 seconds /... / 180 = 180 seconds (default)

Setting the door's opening speed, calculated as a percentage.
60 = minimum speed /... / 80 = 80% of the maximum speed (default) /... /
100 = maximum speed

Setting the door's closing speed, calculated as a percentage.
60 = 60% of the maximum speed /... / 80 = 80% of the maximum speed
(default) /... /100 = 100% of the maximum speed
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F30

F33

F34

F35

F36

F41

F42

F44

F47

F49

F50

F51

Slow-down
speed

Calibration
speed

Travel
sensitivity

Slow-down
sensitivity

Adjusting the
partial opening

Adjusting the
opening slow-
down

Adjusting the
closing slow-
down

Adjusting
the closing
approach

Slowed-down
start when
closing

Managing
the serial
connection

Saving data

Uploading date

Setting the door's opening and closing slow-down speed, calculated as a
percentage.

20 = Minimum speed / 40 = 40% of the motor's speed (default) / 60 =
Maximum speed

Setting the gear motor's calibration speed, calculated as a percentage.
30 = 30% of the maximum speed /... /50 = 50% of the maximum speed
(default) /... / 60= 60% of the maximum speed

Adjusting obstruction detection sensitivity during door travel.
10 = Maximum sensitivity /... / 100= Minimum sensitivity (default)

Adjusting obstruction detection sensitivity during slow-down.
10 = Maximum sensitivity /... / 100= Minimum sensitivity (default)

Adjusting, as a percentage of total door travel, the door's partial opening.
10 = 10% of the door travel /... / 40 = 40% of the door travel (default) /...
/ 80= 80% of the door travel

Percentage adjustment of the total door travel, of the opening slow-down
starting point.

= 1% of the door travel / ... /5 = 5% of the door travel (default) / ... / 60
=60% of the door travel

Percentage adjustment of the total door travel, from the closing slow-down
starting point.

1= 1% of the door travel / ... / 15 = 15% of the door travel (default) / ... /
60 = 60% of the door travel

Adjusting, as a percentage of the total door travel, of the closing approach
starting point.
1=1% of the door travel / ... / 10 = 10% of the door travel (default)

Adjusting, as a percentage of the total door travel, of the starting of the closing
slow-down.

OFF = Deactivated / 1 = 1% of the door travel (minimum) / ... /5 = 5% of the
door travel (default) / ... /50 = 50% of the door travel (maximum)

For enabling the CRP (Came Remote Protocol).
0 = Deactivated / 3 = CRP (default)

Saving users and settings saved in the Memory Roll.

This function only appears if a Memory Roll has been plugged into the
control board.

0 = Deactivated (default) / 1 = Activated

Uploading data saved in the Memory Roll.

This function only appears if a Memory Roll has been plugged into the
control board.
0 = Deactivated (default) / 1 = Activated



F56

F63

F65

F66

F67

F68

Ut

uz2

u3

Peripheral
number

Changing COM
speed

Wireless input
RIOED8WS [T1]

Wireless input
RIOED8WS [T2]

Wireless input
RIOPH8WS [T1]

Wireless input
RIOPH8WS [T2]

Entering users

Deleting users

Deleting users

To set the peripheral number from 1 to 255 for each control board when a
system s fitted with several operators and features the CRP (Came Remote
Protocol) connection system.

1----> 255

For setting the communication speed used in the CRP (Came Remote Protocol)
connection system.

0 = 1200 Baud / 1 = 2400 Baud / 2 = 4800 Baud / 3 = 9600 Baud / 4 =
14400 Baud / 5 = 19200 Baud / 6 = 38400 Baud (default) / 7 = 57600
Baud /8 = 115200 Baud

RIO-EDGE wireless safety-device associated to one of the following available
functions: P 7 = reopening during closing, P 8 = reclosing during opening, P
0 = Total stop.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

[ This function only appears if the RIOCN8WS card is plugged into the
control board.

OFF = Deactivated (default) / PO / P7 / P8

RIO-EDGE wireless safety-device associated to one of the following available
functions: P 7 = reopening during closing, P 8 = reclosing during opening, P
0 = Total stop.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

£ This function only appears if the RIOCN8WS card is plugged into the
control board.

OFF = Deactivated (default) / PO / P7 / P8

RIOPH8WS wireless safety-device associated to one of the following available
functions: P 1 = reopening during closing; P 2 = reclosing during opening; P 3
= partial stop; P 4 = obstruction wait.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

£ This function only appears if the RIOCN8WS card is plugged into the
control board.

OFF = Deactivated (default) / P1 /P2 /P3 /P4

RIOPH8WS wireless safety-device associated to one of the following available
functions: P 1 = reopening during closing; P2 = reclosing during opening; P3
= partial stop; P4 = obstruction wait.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

£ This function only appears if the RIOCN8WS card is plugged into the
control board.

OFF = Deactivated (default) / P1/P2/P3/ P4

Enter up to 250 users and associate to each of them one of the available
functions. This must be done via transmitter or other control device (see
"ENTERING USERS WITH ASSOCIATED COMMAND paragraph).

1 = open-close (step-step) / 2 = open-stop-close-stop (Sequential) /

3 = only open / 4 = partial opening

Deleting a single user

Deleting all users.
OFF = Deactivated / ON = Delete all users
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u4

Al

A2

A3

A4

A5

A6

H1

Decoding the
radio-frequency
code

Intended use

Motor test

Gate-swing
calibration

Resetting
parameters

Maneuver count

Adjusting the
motor torque

Version

Select the type of transmitter radio coding that you wish to save on the control
board.

A\ When you select a radio coding, all saved transmitter are automatically
deleted.

TWIN's coding lets you save multiple users with the same key (Key block).

1 = all of the series (default)/2 = only Rolling Code series /3 = only TWIN
series

Set the intended use.

1 = Standard installation

The maximum lift is 20 kg beyond the necessary lifting of the window/
door.

2 = Private installation

L The maximum lift is 40 kg beyond the necessary lifting of the window/
door.

Test to verify the gear motor's proper direction of rotation (see the MOTORS
TEST paragraph).
OFF = Deactivated / ON = Activated

Automatic calibration of the door travel (see the CALIBRATION DOOR TRAVEL
paragraph)
OFF = Deactivated / ON = Activated

Caution! For restoring the default factory settings and deleting the gate travel
setting.
OFF = Deactivated / ON = Activated

For viewing the maneuvers count performed to date by the gear motor (00
100 maneuvers; 010 = 1,000 maneuvers; 100 = 10,000 maneuvers; 999
99,900 maneuvers; CSI = maintenance job).

For adjusting the motor torque from 1 minimum to 5 maximum.
1/2/3/4/5 (default)

View the firmware version.



List of registered users
L Download the LIST OF REGISTERED USERS form from the portal docs.came.com. Enter L20180423.

Entering a user with an associated command

N.B.: when entering/deleting users, the numbers displayed in flashing mode, are numbers that are ave
lable for other users (max. 250 users).
Caution! Before entering users, unplug any Memory Roll card.

Select U1. Press ENTER to confirm @.

Select a command to associate to the user.

The commands are:

1 = step-step (open-close);

2 = - sequential (open-stop-close-stop);

3 = open;

4 = partial opening.

Press ENTER to confirm @.

A number between 1 and 250 will blink for a few seconds. This number will be assigned to the user after sendil
the code via transmitter €, keypad @ or transponder ©.

Original instructions

Page 28 - Manual FA01358-EN - 07/2019 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed, at any time, and without notice. -



Original instructions

Page 29 - Manual FA01358-EN - 07/2019 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed, at any time, and without notice. -

Deleting a single user

Select U2. Press ENTER to confirm @.
Select the user number to delete. Press ENTER to confirm. @.
The Clr wording will appear to confirm the deletion €.

Motor test

Select A2. Press ENTER for confirm @.
Select ON to activate the test. Press ENTER to confirm. @.
The following characters will appear “---” while waiting for the command ©.

Keep the < key pressed and check whether the door closes@.
Repeat the same procedure with the > arrow to verify whether the door opens@©.

D (5]




Gate-swing calibration

N.B.: before calibrating the travel, check that the maneuvering area is free of any obstructions.
Important! During the calibration, all safety devices will be disabled except for the PARTIAL STOP one.
Select A3. Press ENTER to confirm @.

Select 1 and press ENTER to confirm @.

The door will close completely ©.

The door will open until it presses and rests against the mechanical stop @.
Wait a few seconds to allow the calibration, appearing on the display, to register ©.

Sliding guide
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Encoder operation

Obstruction detection when OPENING.
The door recloses.

Obstruction detection when CLOSING.

The door inverts its travel direction and reopens.

After two consecutive inversions, when closing, the door stays open and the automatic closing is excluded. After
three consecutive detections, when opening and/or closing, the door stops.

To reclose the door, press a control button or use the transmitter.

ERROR MESSAGE

L The error messages appear on the display.

E2  |Door-travel calibration incomplete

E3  |Encoder broken

E4  |Services test error

E7  |Operating time error

E9 |Closing obstruction

E11  |Maximum number of obstructions consecutively detected
E14 |Serial communication error

E15  |Transmitter error

E17  |Wireless system error

E18 |The wireless system configuration is missing




WHAT TO DO IF ...

ISSUES POSSIBLE CAUSES POSSIBLE FIXES
The operator opens but e Power supply is missing e Check main power supply
will not close e The gear motor is stuck e | ock the gear motor
e The transmitter emits a weak signal | e Replace the batteries
or no signal
e Button/s and/or selectors stuck e Check that the devices and the

electric cables are in proper
working conditions

The operator opens but e The photocells are working e Check that there are no
will not close. obstructions in the range of
operation of the photocells

A\ If the problem cannot be solved by following the fixes in the table or if any malfunctions, anomalies,
noises, vibrations or suspicious and unexpected behavior is experienced on the system, call for qualified
assistance.

FINAL OPERATIONS

Do the final operation only once the connections are cplete and the system is started up.

=

=

INI 6954 0 3,9 x 13
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DISMANTLING AND DISPOSAL

=CAME S.p.A. applies a certified Environmental Management System at its premises, which is compliant with the UNI EN 1SO
14001 standard to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market
strategies. Simply follow these brief disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated
from other waste for recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

€3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made of various materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) are classified as solid
household waste. They can be recycled by separating them before dumping at authorized city plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!
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Automatisme pour portes de garage FA01358-FR
Série VER-PLUS

VER10DMS-VER13DMS
MANUEL D'INSTALLATION
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATEUR

I\ ATTENTION ! Consignes de sécurité importantes.
Suivre toutes les instructions étant donné qu'une installation incorrecte peut
provoquer de graves Iésions.
Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a
I'utilisateur.

Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément
concu. Toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. CAME S.PA. décline
toute responsabilité en cas de dommages provoqués par des utilisations impropres,
incorrectes ou déraisonnables @ Le produit dont il est question dans ce manuel est défini,
conformément a la Directive Machines 2006/42/CE, comme une « quasi-machine ». Une
« quasi-machine » est, par définition, un ensemble qui constitue presque une machine,
mais qui ne peut assurer a lui seul une application définie. Les quasi-machines sont
uniquement destinées a étre incorporées ou assemblées a d'autres machines ou a d'autres
quasi-machines ou équipements en vue de constituer une machine a laquelle s’applique
la Directive 2006/42/CE. L'installation finale doit étre conforme & la Directive européenne
2006/42/CE et aux normes européennes de référence e Pour ces motifs, toutes les
opérations indiquées dans ce manuel ne doivent étre exécutées que par du personnel
qualifié e La position des cables, la pose, la connexion et I'essai doivent étre réalisés
selon les regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur @ Avant d’installer
I'automatisme, s’assurer des bonnes conditions mécaniques du portail, contréler qu'il est
bien équilibré et qu’il se ferme correctement : en cas d'évaluation négative, ne procéder
a l'installation qu'apres avoir effectué la mise en sécurité conforme e S’assurer de la
présence d’un fin de course d'ouverture et de fermeture e Installer I'automatisme sur
une surface résistante et a I'abri des chocs e S'assurer en outre de la présence de
butées mécaniques appropriées @ En cas d'installation de I'automatisme a une hauteur
inférieure a 2,5 m par rapport au sol ou par rapport a un autre niveau d'acces, évaluer la
nécessité d'éventuels dispositifs de protection et/ou d'avertissement e Ne pas installer
I'automatisme dans le sens inverse ou sur des éléments qui pourraient se plier sous son
poids. Si nécessaire, renforcer les points de fixation ® Ne pas installer I'automatisme sur
des portes non positionnées sur une surface plane ® Délimiter soigneusement la zone afin
d’en éviter I'acces aux personnes non autorisées, notamment aux mineurs et aux enfants
e Les signaux d’avertissement (ex. : plaquette) doivent étre appliqués dans des endroits
spécifiques et bien en vue o Adopter des mesures de protection contre tout danger
meécanique lié a la présence de personnes dans le rayon d’action de I'automatisme (ex.
. éviter I'écrasement des doigts entre le bras de transmission et les butées mécaniques,
éviter I'écrasement durant la phase d’ouverture de la porte, etc.) ® Les cables électriques
doivent passer a travers les passe-cables et ne doivent pas entrer en contact avec des
parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (moteur, transformateur, etc.) ® Tous
les dispositifs de commande et de controle doivent étre installés a au moins 1,85 m du
périmetre de la zone d'actionnement de la porte, ou bien en des points inaccessibles
de I'extérieur a travers la porte @ Tous les interrupteurs en modalité « action maintenue
» doivent étre positionnés a I'écart des parties en mouvement mais dans des endroits
permettant de bien voir 1a porte ainsi que les zones de passage et les sorties de véhicules



¢ A défaut d’actionnement par badge, les dispositifs de commande doivent en outre étre
installés a une hauteur minimum d’1,5 m et étre inaccessibles au public e Avant de livrer
I'installation a I'utilisateur, en contréler la conformité a la Directive Machines 2006/42/CE.
S'assurer que I'automatisme a bien été réglé comme il faut et que les dispositifs de
sécurité, de protection et de debrayage manuel fonctionnent correctement e Appliquer
une étiquette durable, pres de I'élément d’actionnement, indiquant le mode d’emplo
du mécanisme de débrayage manuel e Il est recommandé de remettre a Iutilisateut
final tous les manuels d’utilisation des produits composant la machine finale e Prévoir
sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles d'installation, un dispositif de
déconnexion omnipolaire spécifique pour le sectionnement total en cas de surtensior
catégorie lll e Le motoréducteur ne doit étre alimenté que sous une tres basse tensior
de sécurité correspondant aux valeurs indiquées sur son marquage. ® Conserver le
section de ce manuel relative a I'installation dans le dossier technique avec les manuels
d’installation des autres dispositifs utilisés pour la réalisation du systeme d’automatisme.
Il est recommandé de remettre a I'utilisateur final tous les manuels d’utilisation des
produits composant la machine.

La figure suivante indique les principaux points potentiellement dangereux pour les
personnes.

%) m A Danger pour la présence de tension ;
& Danger d’écrasement ;
/E/ﬁ A Danger d'écrasement des pieds ;

A Danger de coincement des mains ;

% | JV @ Passage interdit durant la manceuvre.
]
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LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
= (Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

-es dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

DESCRIPTION

\utomatisme doté d'une armoire de commande avec encodeur, pour portes sectionnelles et portes basculantes.

Utilisation prévue

_es automatismes VER10DMS / VER13DMS ont été congus pour motoriser des portes basculantes et section-
1elles a usage résidentiel ou collectif.
Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Limites d'utilisation

Type VER10DMS VER13DMS
Surface max. de la porte (m?) 18 21
Hauteur max. portes basculantes a contrepoids (m) 2,40
Hauteur max. portes basculantes a ressorts (m) 3,25
Hauteur max. portes sectionnelles (m) 3,20
Données techniques
Type VER10DMS VER13DMS
Degré de protection (IP) 40
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentation moteur (V) 24 DC
Consommation en mode veille (W) 3 7
Consommation en mode veille RGP1 (W) 0,5
Puissance max. accessoires (W) 40
Puissance max. (W) 180 280
Vitesse de manceuvre (m/min) 7
Force de traction (N) 1000 1300
Pression acoustigue LpA (dBA) <70
Cycles/heure 30
Tempeérature de fonctionnement (°C) -20 + +55
Classe de I'appareil @
Poids (Kg) 5,7 5,8




Dimensions
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Description des parties

Automatisme

Couvercle

Motoréducteur

Transformateur

Carte électronique

Boutons de configuration de I'automatisme
Bras de transmission standard pour VER10DMS*
Bras de transmission standard pour VER13DMS*
Etrier de fixation porte

Etrier de fixation glissiere

10. FEtriers de fixation au plafond
11. Passe-cables

12, Vis de fixation

13. Patte de fixation du couvercle
14. Lampe d'accueil

©oONDO N~

=¥ (*) Uniguement pour portes sectionnelles.
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Guide
Guide

VAW —

Guide-chaines

Chaine ou courroie
Patin de guidage avec levier de déblocage
Butée mécanique
Tirants de support

coooocccocooWoooooovoo00,

cccccoococccocco0000000

001v0679

Guide-chaine L = 3,02 m.

- Portes basculantes a contrepoids jusqu'a 2,40 m de haut.
- Portes basculantes a ressorts jusqu'a 2,25 m de haut.

- Portes sectionnelles* jusqu'a 2,20 m de haut.

001v0682

Guide-chaine L = 3,52 m.
- Portes basculantes a ressorts jusqu'a 2,75 m de haut.
- Portes sectionnelles* jusqu'a 2,70 m de haut.

001v0683

Guide-chaine L = 4,02 m en une piece.
- Portes basculantes a ressorts jusqu'a 3,25 m de haut.
- Portes sectionnelles* jusqu'a 3,20 m de haut.

001V0684

Guide-chaine L = 3,02 m en deux pieces.

- Portes basculantes a contrepoids jusqu'a 2,40 m de haut.
- Portes basculantes a ressorts jusqu'a 2,25 m de haut.

- Portes sectionnelles* jusqu'a 2,20 m de haut.

Guide-courroies

001V0685

Guide-courroie L = 3,02 m.

- Portes basculantes a contrepoids jusqu'a 2,40 m de haut.
- Portes basculantes a ressorts jusqu'a 2,25 m de haut.

- Portes sectionnelles™ jusqu'a 2,20 m de haut.

001V0686

Guide-courroie L = 3,52 m.
- Portes basculantes a ressorts jusqu'a 2,75 m de haut.
- Portes sectionnelles* jusqu'a 2,70 m de haut.

001v0687

Guide-courroie L = 3,02 m en deux piéces.

- Portes basculantes a contrepoids jusqu'a 2,40 m de haut.
- Portes basculantes a ressorts jusqu'a 2,25 m de haut.

- Portes sectionnelles* jusqu'a 2,20 m de haut.

001V0688

Guide-courroie L = 4,02 m.
- Portes basculantes a ressorts jusqu'a 3,25 m de haut.
- Portes sectionnelles* jusqu'a 3,20 m de haut.

= (*) Pour les portes sectionnelles, voir le paragraphe EXEMPLES D'APPLICATION




Accessoires

001V005 Rallonge pour guide-chaine type : V0679, V0682, V0683, V0634.

001v201 Bras de transmission pour portes basculantes a retrait partiel.

001V122 Bras de transmission pour portes sectipnnelles avec une distance entre le bord supérieur
de la porte et le groupe ressorts comprise entre 300 et 600 mm.

001v121 Dispositif de déblocage par cable et renvoi pour application sur la poignée de la porte.

801XC-0010 Carte pour le fonctionnement en cas de batteries completement déchargées.

Exemples d'application

PORTE SECTIONNELLE

Porte sectionnelle avec rails de
guidage doubles

Porte sectionnelle avec
rails de guidage simples

T
_ PORTE A CONTREPOIDS, PORTE A RESSORTS,
DEBORDANTE A ENFONCEMENT PARTIEL DEBORDANTE A ENFONCEMENT TOTAL
- ‘ \W
e =R
T T -
f | | |
SR L, T S R
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Installation standard

Automatisme

Guide

Dispositif de déblocage
Bras de transmission
Sélecteur a clé
Photocellules

Dispositif de commande
Bord sensible
Clignotant et antenne




INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

Types de cables et épaisseurs minimum

; longueur cable
Connexion
<20m 20<30m

Alimentation armoire 230 VAC 3Gx1,5mm 3Gx2,5 mm2
Clignotant 2x0,5 mm’

Dispositifs de commande 2x0,5 mm’
Photocellules TX 2x0,5 mm’
Photocellules RX 4x0,5 mm’

3 En cas d’alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes
a la norme 60245 IEC57 (IEC) ; en intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme
60227 IEC53 (IEC). Pour les alimentations jusqu’a 48 V, il est possible d'utiliser des cables FROR 20-22 |I
conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEl).

Pour la connexion de I'antenne, utiliser un cable RG58 (jusqu’a 5 m).

Pour la connexion vis-a-vis et CRP, utiliser un cable UTP CAT5 (jusqu’a 1000 m).

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section
des cables en fonction de I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la
norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions
indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives.
Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation
jointe a ces derniers.
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INSTALLATION

A Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

A Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de
|'automatisme et des accessoires varie en fonction des encombrements. C'est donc I'installateur qui doit choisir
la solution la plus indiquée.

Assemblage du guide

Positionnement du guide

Portes sectionnelles : au-dessus de I'encombrement de I'étrier de I'axe a ressort. Si la distance entre I'axe a res-
sort et la partie supérieure de la porte est comprise entre 300 et 600 mm, se servir du bras de transmission V122.
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Sur les portes basculantes débordantes, le rail doit rester a 20 mm du point d'encombrement le plus haut durant
I'ouverture.
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= Sur les portes basculantes débordantes, a enfoncement partiel, utiliser le bras de transmission V201 (acces-
soire en option).

Fixation du couvercle
Fixer la patte au couvercle & I'aide des vis fournies @. Fixer le couvercle sur I'automatisme @.
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Fixation du guide

Le guide doit &tre fixé au centre de I'encadrement de la porte au moyen de vis adéquates @.
Soulever le guide et le positionner horizontalement pour mesurer la distance par rapport au plafond puis le fixer

Fixer les étriers au guide et directement au plafond ou bien a I'aide des rallonges fournies en les adaptant a la
hauteur nécessaire ©.

A Utiliser, si nécessaire, des tirants de support supplémentaires @.

Utiliser des vis et des chevilles appropriées.

e M6 gp;ﬁ
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Déplacer le groupe de guidage vers la porte @ et le fixer au bras de transmission & I'aide du boulon fourni @.

Tourner le levier de débrayage en sens anti-horaire ©.
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Fixation de I'automatisme au rail
Fixer I'automatisme au guide & |'aide des trois vis fournies @.

Il est également possible de fixer I'automatisme en position orthogonale €.
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Percer le passe-cable © y faire passer les cables @ puis introduire le passe-cable dans le logement prévu & cet
effet ©.
Le nombre de cables dépend du type d'installation et des accessoires prévus.

[ A

BRANCHEMENTS ELECTRIQUES ET PROGRAMMATION

A\ Avant d'intervenir sur la carte électronique, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.
Alimentation de la carte électronique et des dispositifs de commande : 24 VAC/DC.

Les fonctions sur les contacts d'entrée et de sortie, les réglages des temps et la gestion des utilisateurs sont
configurés et visualisés sur I'afficheur de la carte électronique.

Toutes les connexions sont protégées par des fusibles.

Fusibles 7157
Ligne 630 mAT (230 V)
Moteur 8 A-F
Accessoires 2 A-F

Lampe d'accueil

Technologie LED
Alimentation (V) 24 DC
Fixation E14
Consommation (W) 1




Description des parties

DPTO1

HEEEEBEEER

ICEICEICEIC

Lampe d'accueil

Bornier encodeur

Bornier motoréducteur

Bornier alimentation carte

Fusible accessoires

Fusible moteur

Connecteur pour Came Key

¢ Exclut la connexion a distance avec CRP.
Voyant signalisation programmation
Connecteur carte R700/R800

Connecteur carte AF

Bornier dispositifs a claviers

Bornier antenne

Connecteur carte de programmation (DPTO1)
Bornier sélecteur transpondeur

Bornier de connexion CRP

P

Connecteur carte RSE

e Exclut la connexion locale avec Came Key.
Bornier dispositifs de commande et de sécurité
Bornier dispositifs de signalisation

Connecteur carte Memory Roll

Bornier module RGP1

Connecteur carte RIOCN8WS

Voyant de signalisation de présence de tension
Fusible de ligne

Bornier alimentation de ligne

Carte programmation (DPTO01)

Afficheur

Non utilisé

Connecteur de connexion & la carte électronique
Boutons programmation

@ o ©
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Alimentation

Réf. Description
(o]
A\ ot
° @ |Terre
230 VAC - 50/60 H
‘ N) | Neutre

i
[H
jumt

+ —o

[
[T

2

Connexion par défaut

= E__ Vert )
= E__ Rouge :@/D Motoréducteur 24 VDC

(T vt —
Marron — o Encodeur

E—— Blanc

+ Encl -
|

Dispositifs de signalisation

Voir fonction F10.

o

01N E S5 TS

® Sortie connexion clignotant ou lampe cycle
(Portée contact : 24 VAC/DC - 25 W).
Voir fonction F18.

Absorption de tous les accessoires : max. 40 W.

= T°  Sortie alimentation accessoires 24 VACG/DC - max. 25 W

Entrée alimentation carte électronique 24 VAC/DC

j@ Sortie signalisation porte ouverte
(Portée contact : voyant ouverture 24 VAC/DC - 3 W max.).




Dispositifs de commande

A\ Avant l'insertion d'une carte enfichable (ex. : AF, R800), il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et de
déconnecter les éventuelles batteries.

Transpondeur ou lecteur de cartes.

R700
R800
I Y

S1 GND|
M m@ .l T \

Connecteur pour carte R700 (pour
I'utilisation du transpondeur ou du
lecteur de cartes) ou pour carte R800
(pour I'utilisation du clavier & code).

| Connecteur pour carte AF (A F 868
ou A F 43S) pour la commande a
distance.

" Clavier a code

o3 bt

[— o YAntenne avec cable RG58 pour la
L o-tcommande a distance.

- Touches de programmation et commandes

s

Bouton d'ARRET (contact NPF).
Permet I'arrét de la porte avec
désactivation de la fermeture
automatique. Pour  reprendre
le mouvement, appuyer sur le
bouton de commande ou sur un
autre dispositif de commande.
Voir fonction F 1.

Fonction OUVERTURE ou
OUVERTURE PARTIELLE
depuis un dispositif de
commande (contact NO).
Voir fonction F 8.

]

Fonction OUVERTURE-FERMETURE-
INVERSION (pas-a-pas) depuis un
dispositif de commande (contact NO).
II'est également possible, depuis

la programmation des fonctions,
d’activer d’autres commandes.

Voir fonction F 7.
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Dispositifs de sécurité

Photocellules
Configurer le contact CX ou CY (NF), entrée pour dispositifs de sécurité type photocellules.
Voir fonctions entrée CX (Fonction F 2) ou CY (Fonction F 3) en :
- C1 réouverture durant la fermeture. Durant la phase de fermeture de la porte, I'ouverture du contact provoque
I'inversion du mouvement jusqu'a I'ouverture totale ;
- (G2 refermeture durant I'ouverture. Durant la phase d'ouverture de la porte, I'ouverture du contact provoque
I'inversion du mouvement jusqu'a la fermeture totale ;
- C3 arrét partiel. Arrét de la porte en mouvement avec fermeture automatique (si la fonction de fermeture auto-
matique a été activée) ;

- C4 attente obstacle. Arrét de la porte en mouvement avec reprise du mouvement aprés élimination de I'obstacle.
[ En cas de non utilisation des contacts CX et CY, les désactiver durant la phase d'auto-apprentissage.

L HEUE A

1
cev ]

NOI%INWN
10 2 TX C NC R
DELTA-S
1011 E 5 TS 2 3 7 2 CX CY|

[H{ wmps @Hlﬁ W

i Y Yy
RX Q020 O
+ - N0 CNC




Bords sensibles

Configurer le contact CX, CY (NF), entrée pour dispositifs de sécurité type bords sensibles.

Voir fonctions entrée CX (Fonction F 2) ou CY (Fonction F 3) en :

- C7 réouverture durant la fermeture (entrée NF). Durant la phase de fermeture de la porte, I'ouverture du contact
provoque I'inversion du mouvement jusqu'a I'ouverture totale ;

- (8 refermeture durant I'ouverture (entrée NF). Durant la phase d'ouverture de la porte, I'ouverture du contact
provoque I'inversion du mouvement jusqu'a la fermeture totale ;

- 17 réouverture durant la fermeture (entrée résistive 8K2). Durant la phase de fermeture de la porte, I'ouverture
du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a I'ouverture totale ;

- r8 refermeture durant I'ouverture (entrée résistive 8K2). Durant la phase d'ouverture de la porte, 'ouverture du
contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a la fermeture totale.

En cas de non utilisation des contacts CX et CY, les désactiver durant la phase d'auto-apprentissage.

2 3pP7 2 CX CY| 01 E 5TS 2 3pP7

@@l@ ]l @@@@ @@l@

» Cocooo00
?%% % 24V12V OV & L C NO NC
DFW DFI

(Carte de controle
des connexions)

Connexion des dispositifs de sécurité (test sécurité)

La carte controle I'efficacité des dispositifs de sécurité (ex. : photocellules) a chaque commande d'ouverture ou
de fermeture.

Toute éventuelle anomalie désactive les commandes, quelles qu'elles soient, et I'écran affiche E4.

Activer la fonction F 5 depuis la programmation.

W1 ES5TS 2 3P7 2 CX CY| 01" ESTS 2 3P7 2 CX CY|

[yt HHIH E;@@ I @@l@ boo

FX 0058 ARl &2 ™
10 2 TX C NC X 2

DELTA-S DIR
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Dispositifs sans fil
/N Avant d'installer la carte enfichable, il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et de déconnecter les
éventuelles batteries.
Insérer la carte RIODCNBWS sur le connecteur dédié sur la carte électronique. Configurer la fonction & associer
au dispositif sans fil ( F65, F66, F67 et F68). Configurer les accessoires sans fil (RIDEDSWS, RIOPH8WS et
RIOLX8BWS) en respectant les indications fournies dans les manuels d'installation des accessoires.
Si les dispositifs ne sont pas configurés avec la carte RIOCN8WS, I'écran affiche I'erreur E18.
A En cas de brouillages de radiofréquence au niveau de l'installation, le systeme sans fil désactivera le
fonctionnement normal de |'automatisme et I'écran affichera I'erreur E17.

RIOPH8WS RIOLX8WS

Connexion avec Came Remote Protocol (CRP)

N\ Avant d'installer la carte enfichable, il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et de déconnecter les
éventuelles batteries.
Lutilisation de la carte RSE exclut la connexion locale avec CAME KEY.

-5+

Bong 3%

DL
=

I

D MEMORY

7@ 'e)

0MmE 57TS 12 37 2 CX CY|

) i

UTPCATS —

O
aNng 9 v



Emetteur et Mémorisation des données

e s — - Memory Roll

N\ Avant d'installer la carte enfichable, il est 3
OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et =
de déconnecter les éventuelles batteries. j

Pour insérer, modifier et éliminer les
utilisateurs ou commander |'automatisme
par commande radio, insérer la carte AF, L R
Pour sauvegarder/copier des configurations (nfnfl 3

et des utilisateurs enregistrés, insérer une

carte Memory Roll. ]
L) Ne pas oublier d’enlever la carte
Memory Roll apres I'avoir utilisée. — ©

P 7 2 CX CY|

HHEHH EHE G fin

MEMORY

Description des commandes de programmation

La touche ENTER permet de/d" :

- entrer dans les menus

- confirmer et mémoriser la valeur confi-
gurée.

La touche ESC permet
de/d" :

- sortir des menus

- annuler les modifications

- effectuer 'ARRET lorsque
les moteurs sont en
mouvement.

Les touches < > permettent de/d" :

- se déplacer d'une option de menu a I'autre
- augmenter ou diminuer une valeur

- < commande FERMETURE ;

- > commande OUVERTURE.

Navigation menu

Pour entrer dans le menu, maintenir la touche ENTER
enfoncée pendant quelques secondes.

Pour sortir du menu, attendre 10 secondes ou appuyer sur
ESC.

Quand le menu est activé, il n'est pas possible d'utiliser I'installation.
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Menu fonctions

[0 IMPORTANT ! Lancer la programmation & partir des fonctions d’ARRET TOTAL (F 1) et d’AUTO-
APPRENTISSAGE DE LA COURSE (A3)

Pour effectuer la programmation des fonctions, I'automatisme doit étre a I'arrét.

£0 1l est possible de mémoriser au maximum 250 utilisateurs.

F1

F2

F3

F5

F6

F7

F8

F9

Arrét total [1-2]

Entrée [2-CX]

Entrée [2-CY]

Test sécurité

Action
maintenue

Modalité
commande sur
2-7

Modalité
commande sur
2-3P

Détection
obstacle avec
moteur éteint

Entrée NF — Arrét de la porte avec désactivation de I'éventuelle fermeture
automatique ; pour reprendre le mouvement, utiliser le dispositif de commande.
Le dispositif de sécurité doit &tre connecté sur (1-2) ; s'il n'est pas utilisé,
sélectionner 0.

OFF=Désactivée (par défaut) / ON=Activée

Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour
photocellules, C2 = refermeture durant I'ouverture pour photocellules, C3 =
arrét partiel, C4 = attente obstacle, C7 = réouverture durant la fermeture pour
bords sensibles, C8 = refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles,
r7 = réouverture durant la fermeture pour bords sensibles résistifs 8K2, r8 =
refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles résistifs 8K2.

OFF = Désactivée (par défaut)/ C1/ C2/ C3/ C4/ C7/ C8/r7/r8

<= La configuration C3 n’apparait que si la fonction F19 est activée.

Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour
photocellules, C2 = refermeture durant I'ouverture pour photocellules, C3 =
arrét partiel (n’apparait que si la fonction F19 > 1), C4 = attente obstacle,
C7 = réouverture durant la fermeture pour bords sensibles, C8 = refermeture
durant 'ouverture pour bords sensibles, r7 = réouverture durant la fermeture
pour bords sensibles résistifs 8K2, r8 = refermeture durant I'ouverture pour
bords sensibles résistifs 8K2.

OFF = Désactivée (par défaut)/ C1/ C2/ C3/ C4/ C7/ C8/r7/r8

&= La configuration C3 n’apparait que si la fonction F19 est activée.

La carte controle le bon fonctionnement des photocellules avant chaque
commande d'ouverture ou de fermeture.
OFF=Désactivée (par défaut) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY

La porte s'ouvre et se ferme en maintenant enfoncé un bouton. Bouton
d'ouverture sur le contact 2-3P et bouton de fermeture sur le contact 2-7. Tous
les autres dispositifs de commande, méme radio, sont désactives.
OFF=Désactivée (par défaut) / ON=Activée

Le dispositif de commande connecté sur 2-7 exécute la commande pas-a-pas
(ouverture-fermeture-inversion), séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-arrét),
ouverture uniquement ou fermeture uniquement.

0=Pas-a-pas (par défaut) / 7= Séquentielle / 2= Ouverture / 3= Fermeture

Le dispositif de commande connecté sur 2-3P exécute I'ouverture partielle (1)
ou I'ouverture totale de la porte (2).

3 Le temps d'ouverture partielle est réglé par la fonction F 36.

1 = Ouverture partielle (par défaut) / 2= Ouverture

Quand la porte est fermée, ouverte ou aprés un arrét total, le motoréducteur
reste arrété si les dispositifs de sécurité (photocellules) détectent un obstacle.
OFF = Désactivée (par défaut) / ON = Activée



F10

F12

F13

F14

F18

F19

F20

F21

F25

Sortie
signalisation
état porte

Départ ralenti

Poussée en
fermeture

Type de capteur

Lampe
supplémentaire

Temps de
fermeture
automatique

Temps
fermeture
automatique
apres ouverture
partielle

Temps
préclignotement

Temps lampe
d'accueil

Le voyant, connecté sur 10-5, signale I'état de la porte.

0 = Allumé en permanence avec porte ouverte et en mouvement (par défaut)
/1 = En phase d'ouverture, clignote toutes les demi-secondes, en phase de
fermeture, clignote toutes les secondes. Allumé en permanence avec porte
ouverte et éteint avec porte fermée.

La porte démarre lentement pendant quelques secondes a chaque commande
d'ouverture ou de fermeture.
OFF = Désactivée / ON = Activée (par défaut)

A la buté de fin de course en phase de fermeture, le motoréducteur effectue
une petite poussée jusqu'a la butée.

OFF = Désactivée (par défaut) / 1 = poussée minimum / 2 = poussée
moyenne / 3 = poussée maximum

Configuration du type d'accessoire pour la commande de |'automatisme.

0 = R700 commande avec capteur transpondeur ou lecteur de cartes
magnetiques /

1 = R800 commande avec clavier a code (par défaut)

Sortie connexion lampe supplémentaire sur 10-E.

Clignotant : clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture de la porte.
Cycle : cette lampe reste allumée du début de I'ouverture de la porte jusqu'a la
fermeture totale (y compris le temps d’attente avant la fermeture automatique).
Accueil : cette lampe reste allumée pendant un temps réglable de 60 a 180
secondes. Pour le réglage du temps, voir fonction F25.

0 = Clignotant (par défaut) / 1 = Cycle / 2 = Accueil

['attente avant la fermeture automatique démarre lorsque le point de fin de
course a été atteint en phase d'ouverture pendant un délai réglable entre 1 et
180 secondes. L'intervention des dispositifs de sécurité en cas de détection
d'un obstacle, apres un arrét total ou a défaut de tension désactive la fermeture
automatique.

OFF = Désactivée (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 180 = 180 secondes

['attente avant la fermeture automatique démarre lorsque le point de fin de
course a été atteint en phase d'ouverture pendant un délai réglable entre 1 et
180 secondes. L'intervention des dispositifs de sécurité en cas de détection
d'un obstacle, apres un arrét total ou a défaut de tension désactive la fermeture
automatique.

0 Lafonction F19 ne doit pas étre désactivée.

OFF = Désactivée (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 180 = 180 secondes

Réglage du temps de préclignotement du clignotant connecté sur 10-E avant
chaque manceuvre. Le temps de préclignotement peut étre réglé entre 1 et 10
secondes.

OFF = Désactivée (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 10 = 10 secondes

La lampe d’accueil reste allumée le temps qu'il faut durant les manceuvres
d'ouverture et de fermeture de la porte.

Réglable de 60 secondes a 180 secondes.

60 = 60 secondes /... / 180 = 180 secondes (par défaut)
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F28

F29

F30

F33

F34

F35

F36

F41

F42

F44

F47)

F49

Vitesse de
manceuvre
en phase
d'ouverture

Vitesse de
manceuvre
en phase de
fermeture

Vitesse
ralentissement

Vitesse réglage

Sensibilité
course

Sensibilité
ralentissement

Réglage
ouverture
partielle

Réglage
ralentissement
ouverture

Réglage
ralentissement
fermeture

Réglage de
rapprochement
en fermeture

Départ ralenti
en phase de
fermeture

Gestion
connexion série

Configuration de la vitesse d'ouverture de la porte, calculée en pourcentage.
60 = vitesse minimum /... / 80 = 80% de la vitesse maximum (par défaut)
/... / 100 = vitesse maximum

Configuration de la vitesse de fermeture de la porte, calculée en pourcentage.
60 = 60% de la vitesse maximum /... /80 = 80% de la vitesse maximum (par
défaut) /... /100 = 100% de la vitesse maximum

Configuration de la vitesse de ralentissement a I'ouverture et a la fermeture de
la porte, calculée en pourcentage.

20 = Vitesse minimum / 40 = 40% de la vitesse du moteur (par défaut) / 60
= Vitesse maximum

Configuration de la vitesse de réglage du motoréducteur, calculée en
pourcentage.

30 = 30% de la vitesse maximum /... /50 = 50% de la vitesse maximum (par
défaut) /... / 60= 60% de la vitesse maximum

Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant la course.
10 = Sensibilité maximale /... / 100= Sensibilité minimale (par défaut)

Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant le ralentissement.
10 = Sensibilité maximale /... / 100= Sensibilité minimale (par défaut)

Réglage, en pourcentage sur la course totale, de I'ouverture partielle de la
porte.

10 = 10% de la course /... / 40 = 40% de la course (par défaut) /... / 80=
80% de la course

Réglage, en pourcentage sur la course totale, du point de ralentissement initial
en phase d'ouverture.

=1%delacourse/.../5=>5% de la course (par défaut)/ ... / 60 = 60%
de la course

Réglage en pourcentage sur la course totale, du point de début du ralentissement
en phase de fermeture.

= 1% de la course /... /15 = 15% de la course (par défaut) / ... / 60 =
60% de la course

Réglage, en pourcentage sur la course totale, du point de début de la phase de
rapprochement en phase de fermeture.
1=1%delacourse/.../ 10 = 10% de la course (par défaut)

Réglage, en pourcentage sur la course totale, du départ au ralenti en phase
de fermeture.

OFF = Désactivée / 1 = 1% de la course (minimum) /... /5 = 5% de la course
(par défaut) / ... / 50 = 50% de la course (maximum)

Pour activer le fonctionnement CRP (Came Remote Protocol).
0 = Désactivée / 3 = CRP (par défaut)



F50

F51

F56

F63

F65

F66

F67

F68

Sauvegarde des
données

Téléchargement
des données

Numéro
périphérique

Modification
vitesse COM

Entrée sans fil
RIOED8WS [T1]

Entrée sans fil
RIOED8WS [T2]

Entrée sans fil
RIOPH8WS [T1]

Entrée sans fil
RIOPH8WS [T2]

Sauvegarde des utilisateurs et des configurations mémorisées dans la mémoire
Memory Roll).

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une
mémoire.
0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Téléchargement des données sauvegardées dans la mémoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une
mémoire.

0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Pour la configuration du numéro du périphérique entre 1 et 255 pour chaque
carte électronique en cas d'installation a plusieurs automatismes avec systéme
de connexion CRP (Came Remote Protocol).

1----> 255

Pour la configuration de la vitesse de communication utilisée dans le systeme
de connexion CRP (Came Remote Protocol).

0= 1200 Bauds / 1 = 2400 Bauds / 2 = 4800 Bauds / 3 = 9600 Bauds / 4
= 14400 Bauds / 5 = 19200 Bauds / 6 = 38400 Bauds (par défaut) / 7 =
57600 Bauds / 8 = 115200 Bauds

Dispositif de sécurité sans fil (RIOED8WS) associé a une fonction a choisir
parmi celles prévues : P 7 = réouverture durant la fermeture, P 8 = refermeture
durant I'ouverture, P 0 = Arrét total.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec |'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une
RIOCN8WS.

OFF = Désactivée (par défaut) / PO/ P7 / P8

Dispositif de sécurité sans fil (RIOED8WS) associé a une fonction a choisir
parmi celles prévues : P 7 = réouverture durant la fermeture, P 8 = refermeture
durant I'ouverture, P 0 = Arrét total.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec |'accessoire.

0 Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une
RIOCN8WS.

OFF = Désactivée (par défaut) / PO / P7 / P8

Dispositif de sécurité sans fil (RIOPHBWS) associé a une fonction a choisir
parmi celles prévues : P 1 = réouverture durant la fermeture ; P 2 = refermeture
durant I'ouverture ; P 3 = arrét partiel ; P 4 = attente obstacle.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec |'accessoire.

0 Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une
RIOCN8WS.

OFF = Désactivée (par défaut) / P1/P2/P3/ P4

Dispositif de sécurité sans fil (RIOPH8WS) associé a une fonction a choisir
parmi celles prévues : P1 = réouverture durant la fermeture ; P2 = refermeture
durant I'ouverture ; P3 = arrét partiel ; P4 = attente obstacle.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec |'accessoire.

0 Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une
RIOCN8WS.

OFF = Désactivée (par défaut) / P1/P2/P3/ P4
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Ut

uz2

U3

u4

Al

A2

A3

Ad

A5

A6

H1

Insertion
utilisateur

Elimination
utilisateur

Elimination
utilisateurs

Décodage code
radio

Utilisation
prévue

Test moteur

Auto-
apprentissage
de la course

RaZ parametres

Comptage des
manceuvres

Réglage du
couple moteur

Version

Insertion utilisateurs (max. 250 utilisateurs) et attribution a chacun d'eux d'une
fonction a choisir parmi les fonctions prévues. L'insertion doit étre effectuée au
moyen d'un émetteur ou d'un autre dispositif de commande (voir paragraphe
INSERTION UTILISATEUR AVEC COMMANDE ASSOCIEE).

= ouverture-fermeture (pas-a-pas) / 2 = ouverture-arrét-fermeture-arrét
(séquentielle) /
3 = ouverture uniquement / 4 = ouverture partielle

Elimination d'un seul utilisateur (voir paragraphe ELIMINATION D'UN SEUL
UTILISATEUR).

Elimination de tous les utilisateurs.
OFF = Désactivée / ON = Elimination de tous les utilisateurs

Sélectionner le type de codage radio de I'émetteur que I'on souhaite mémoriser
sur la carte electronique.

A A la sélection d'un codage radio, tous les émetteurs mémorisés sont
automatiquement effacés.

Le codage TWIN permet la mémorisation de plusieurs utilisateurs avec le
méme code (Key block).

1 = toutes les séries (par défaut) / 2 = uniquement série Code Tournant / 3 =
uniquement série TWIN

Configurer I'utilisation prévue.

1 = Installation standard.

L1 Le poids maximum de levage est de 20 kg de plus que le poids de levage
nécessaire de I'automatisme.

2 = Installation privée.

L1 Le poids maximum de levage est de 40 kg de plus que le poids de levage
nécessaire de I'automatisme.

Test pour contrdler le bon sens de rotation du motoréducteur (voir paragraphe
TEST MOTEURS).
OFF = Désactivée / ON = Activée

Auto-apprentissage automatique de la course (voir paragraphe AUTO-
APPRENTISSAGE COURSE).
OFF = Désactivée / ON = Activée

Attention ! Pour la réinitialisation des configurations par défaut et suppression
de I'auto-apprentissage de la course.
OFF = Désactivée / ON = Activée

Pour visualiser le nombre de manceuvres effectuées par le motoréducteur (001
=100 manceuvres ; 010 = 1 000 manceuvres ; 100 = 10 000 manceuvres ;
999 = 99 900 manceuvres ; CSI = intervention d’entretien).

Pour le réglage du couple moteur de 1 (minimum) & 5 (maximum).
1/2/3/4/5 (par défaut)

Visualise la version du firmware.



Liste des utilisateurs enregistrés

[ Télécharger sur le portail docs.came.com le formulaire LISTE UTILISATEURS ENREGISTRES. Taper L20180423.
Insertion utilisateur avec commande associée

N.B. : les numéros clignotants qui apparaissent durant les opérations d'insertion et d'élimination des
utilisateurs sont disponibles et utilisables pour un éventuel utilisateur a insérer (max. 250 utilisateurs).
Attention ! Avant d'insérer les utilisateurs, enlever I'éventuelle carte mémoire (Memory Roll).

Sélectionner U1. Appuyer sur ENTER pour confirmer @.

Sélectionner une commande a associer a I'utilisateur.

Les commandes sont :

1 = pas-a-pas (ouverture-fermeture) ;

2 = séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-arrét) ;

3 = ouverture ;

4 = ouverture partielle.

Appuyer sur ENTER pour confirmer @.

Un numéro disponible de 1 a 250 clignotera quelques secondes ; ce numéro sera attribué a I'utilisateur aprées
I'envoi du code au moyen de I'émetteur @, du clavier @ ou du transpondeur ©.
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Elimination d'un seul utilisateur

Sélectionner U2. Appuyer sur ENTER pour confirmer @.
Sélectionner le numéro de I'utilisateur & éliminer. Appuyer sur ENTER pour confirmer @.
L’écran affichera CLr pour confirmer I'élimination €.

Test moteur

Sélectionner A2. Appuyer sur ENTER pour confirmer @.
Sélectionner ON pour activer le test. Appuyer sur ENTER pour confirmer @.
L’écran affichera le message « --- » en attente de la commande ©.

Maintenir enfoncée la touche signalée par la fleche < et s'assurer que la porte effectue bien une manceuvre de
fermeture @.
En faire de méme avec la fléche > pour s'assurer que la porte effectue bien une manceuvre d'ouverture ©.




Auto-apprentissage de la course

N.B. : avant de régler la course, s'assurer que la zone d'actionnement ne présente aucun obstacle.
Important ! Durant le réglage, tous les dispositifs de sécurité seront désactivés, sauf le dispositif d'ARRET
TOTAL.

Sélectionner A3. Appuyer sur ENTER pour confirmer @.

Sélectionner 1 et appuyer sur ENTER pour confirmer @.

La porte effectuera un mouvement en fermeture jusqu'a la butée €.

La porte effectuera un mouvement en ouverture jusqu'a la butée d'arrét mécanique @.
Attendre quelques secondes pour permettre |'enregistrement du réglage signalé sur I'afficheur ©.

Patin de guidage
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Fonctionnement de I'encodeur

Détection d’un obstacle a 'OUVERTURE.
La porte se referme.

Détection d’un obstacle a la FERMETURE.

La porte inverse le sens de la marche et se rouvre.

Apres deux inversions consécutives, en phase de fermeture, la porte reste ouverte et la fermeture automatique
est désactivée. Au bout de trois détections consécutives, en ouverture comme en fermeture, la porte s’arréte.
Pour refermer la porte, appuyer sur un bouton de commande ou utiliser I'émetteur.

MESSAGES D'ERREUR

Les messages d'erreur apparaissent a I'écran.

E2 |Réglage de la course incomplet

E3  |Encodeur cassé

E4  |Erreur test services

E7  |Erreur temps de fonctionnement

E9 |Obstacle a la fermeture

E11  |Nombre maximum d'obstacles détectés consécutivement
E14  |Erreur de communication série

E15  |Erreur émetteur

E17  |Erreur du systeme sans fil

E18 |Absence de configuration du systéme sans fil




CE QU’IL FAUT FAIRE

PROBLEMES CAUSES POSSIBLES REMEDES POSSIBLES
[‘automatisme s’'ouvre et | @ Absence d'alimentation e Controler I'alimentation secteur
ne se ferme pas e | e motoréducteur est débloqué e Bloquer le motoréducteur
e |’émetteur émet un signal faible ou | ® Remplacer les piles
inexistant

e | Bouton/s et/ou sélecteurs bloqué/s | e Controler le bon état du/des
dispositif/s et/ou des cables

électriques
[‘automatisme s’ouvre e | es photocellules sont activées e S'assurer de I'absence de tout
mais ne se ferme pas obstacle dans le rayon d’action des

photocellules

A\ S’il est impossible de résoudre le probléme en suivant les indications fournies dans le tableau ou en
cas d’anomalies, mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou comportements imprévus de
linstallation, s’adresser au personnel qualifié.

OPERATIONS FINALES

Les opérations finales sont a effectuer au terme des connexions et aprés avoir contrblé que tout fonctionne cor-
rectement, y compris le moteur. S

INI 6954 0 3,9 x 13
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MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et conforme & la norme UNI
ENISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considere comme I'un des
fondements du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de breves
indications en matiere d'élimination :

&3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés
sans aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandeé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'installation.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !

< LA ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables
glectriques) sont assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination
différenciées auprés des centres autorisés.
D'autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.
Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.
Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandg de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'élimination.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !
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fabbrlc.anla / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

@
Vilytwéirca / Fabrikant =
o AME
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderego / adres { adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casler, Treviso - ltaly

DICHIARA CHE LE ALTOMAZIONI PER PORTE GARAGE / DECLARES WT“{OFWWS FOR GARAGE DOORS /
ERKLART DASS DIE SCHIEBETOR - ANTRIEBE / DECLARE QUE LES AUTOMATISM PDLH PORTES DE GARAGE /
DECLAF{A QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS DE GARAJE / DECLARA QLI TZ?@ES PARA

RTAS DE GARAGEM / OSWIADCZA ZE AUTOMATY KA DO BRAM GARAZOWYCH .-'\J’EHKLAART DAT DE ALTOMATISER-
NGEN WOOR GARAGEPOORTEN

VER13DMS
VER10DMS

SOND CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / THEY OOMF'LYW'I'I'H THE PROVISIONS OF THE FOLLOWY-

ING DIRECTIVES # DEN YORGABEN DEFt FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN oc»ronmes.qu DISPOSITIONS

DES DIRECTIVES SUNANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS blGUlFNTFS DIRECTIVAS / ESTAD DE ACORDO

COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANCWIENIAMI NASTEPUUACYCH DYREKTYW

EURDOPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLLINEN:

- COMPATIBILITA ELETTROMAGHN %t ELECTROM NETIC COMPATIBILITY / ELEKTROM

\l"ER LICHKEIT / PATIEI TH IOUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMQG ICJl ! COMPATIBILI-
e E‘S‘TWN 1CA 7 KOMPATYBILN l ELEKTHO’\MGNEI’YCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIEI-

L| El 1

Fiterimento norme armonlzzate ed alire norme tecniche / Rsfer to EN 61000-6-1:2008
Eurapean ragulations and ofher technical m.na.llonsfHamwusma EM 81000-6-3:2007+A1:2011
Barugsnonan und technischea Vorgaben / Réldrence aux nomes EM 822330008

harmaniades et aux autras normes techniques / Reflarencia normas

armonizadas y ofras normas téenicas / Referéncla de normes harmoniza- EN 60335-1:2012+4A11:2014

das & outras normas tonicas / Odnosne nanmmy Wednolicone | inne narmy EN 80335-2-103:2003+A11:2009
!srﬁmrm’ e Bn anders NOMTEN WEBArMEar is

AISPETTAND | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN

ANGEWANDTEN ANFORDERLINGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS HEOUISES MECESSAIRES APPLICUEES:
/ CLIMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAA FODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINBLIM EISEN:

14.8; 11,5 1.21; 1.2.2; 1.8.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5,6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.9; 1.5.13; 1.6.1; 1.8.3; 1.6.4;

1.7.1;1.7.21.7.4
PERSONA ALTORIZZATA & COSTITUIRE LA mﬂ.lmﬂzﬂhEl‘EENG'\PERTNBI‘I‘E!PEP&JNMJTHUHIEDTUMHLETHEHE.EW‘NYTECFNIOALDOCLNENIAWJNr
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT 15T, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ISTELLEM / TECHNIOUE SPECIFIOUE DVALTORISATION
A CONSTRALIRE DENEququmeammmnmwmmmmumﬂemmremmmmmawsmunn DOCUME TECHICA
FERTINENTE / OS0EM UPCRMVAZIIONA [0 ZREDAGCMINHIA DO \Cl TECHMICZME. CHTIGD 15 DE RELEVANTE TECHRIGCHE DOCLMENTEN
SAMEN TE STELLEM,
CAME S.p.a,
La documentazions np-alunameés\alamula\a In condormit all'slagato VIEL / Th L hirical haas baen o i
dicuant VIIB, # Dis rel der Anlage VIE susgestalt. / La i il replis &
l'anneom B/ L 1 sicks redierixds Enesen VI, / A Aécnica partinants } da acordo
VB, / Odnosra doumentacia lechnizna zostala la z WIS, / D technische Aerzak P n b WiB.
CAME 5.pa, 5l impeona a trasmettere, in risposta a ura richiests vt nai, pertinentl sula quasl macching, &/ Came Sp.4, olowing
& duly molivated requast from tha national authorities, ta provida whuch:lhs ines, and ! Dis £.p.A. varpichist sich auf elna angamessan
nmhmmhulmgederalaa‘lmenﬂemmm i ured / Cama 5.p.A. smhmmm mmﬁwmm
storites retiorees, i wwmfcamsm 58 & transmilk,
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| mesga in senvizio finchl confarme, se del casa ala J008/;
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OBLUMWE NPEAYNPEXAEHUA ANSA YCTAHOBLLUNKA

I\ BHUMAHWE! Baxtble MHCTPYKLMM 110 TEXHUKE G6e30MacHOCTM.
Ctporo cnegyite BCEM UHCTPYKUUAM 110 6€30MacHOCTH, MOCKO/IbKY
HenpaBuIbHbIN MOHTAaX MOXET MPUBECTU K CEPbE3HBIM YBEYbSIM.
lpexcge Yem npoaoIKnTb, BHUMATE/IbHO NPOYUTANTE 00LLMNE
npeaynpexgexHns 4ns nofb30BaTtess.

970 1M3OENMe [OMKHO 1CMONb30BATLCH  MCKMKOYATENBHO MO HasHadyeHwo. Jltoboe apyroe
NpuMeHeHe pacemarpieaeTcs kak onacHoe. CAME S.p.A. He HECET HUKAKO OTBETCTBEHHOCTY 32
yLLiep0, HAHECEHHDI HEMPABMIbHBIM, OLLMOOYHBIM UM HEOPEXHBIM WCTIONb30BAHNEM U3LENUs ®
[POIYKLIS, OMCaHHAs B JAHHOM PYKOBOZACTBE, OTHOCUTCS K KATErOpHi «HaCTIYHO 3aBEPLLEHHON
MaLLWHBl UM MeXaHU3Ma», COrnacHo [upektuee 0 6e30macHOCTI MALLMHHOTO 000pY0BaHNS
2006/42/CE. Mo «4aCTUYHO 3aBEPLLEHHON MALLMHOA UK MEXaHU3MOM» NOHMAETCA COBOKYMHOCTb
KOMMNIEKTYOLLMX, COCTABASIOLLMX YACTUYHO 3ABEPLLEHHYI0 MALLMHY WK MEXaHu3M, KOTopble Mo
OTAENbHOCTIA HE MOTYT ObITb CMONb30BAHBI MO HA3HAYEHMD. YaCTUYHO 3aBEpLIEHHbIE MaLLMHbI
MpeaHasHaueHb! UCKMOYUTENbHO NS BCTPOBHHOTO MOHTAXA WK UHTErpaLun B Apyrie MalluHbl
WK YaCTUYHO 3aBEPLLEHHDIE MALLMHBI 11 MEXaHW3Mbl 711 CO3AAHMS MaLLIHbI, COOTBETCTBYIOLLEN
TpebosaHmam  [npextveel 2006/42/CE. OkoHYaTenbHas cOOpKAa [OMKHA OCYLIECTBAATHCH B
cootetcTBMM ¢ [lpektvBoit 2006/42/CE (EBponeiickast AMPEKTUBA) U COOTBETCTBYHLLMMM
€BPOMEMCKIMIA CTaHaapTami © BBiAZy BbILLECKA3AHHOO BCE OMepaLm, OMUCaHHbIE B JAHHOM
PYKOBOACTBE, AOMKHbI BbIMOMHATLCH WCKMIOUYUTENBHO KBANMMMULMPOBAHHBIM W KOMMETEHTHbIM
MepcoHanom ® HeoOX0mMUMO BHINOHSTL MOHTAX, NPOTSKKY KAOENEr, ANeKTPUYECKUE NOIKMOYEHNS
W HanagKy CUCTEMbl B COOTBETCTBMI C YCTAHOBMEHHbIMY MPABUNAMIA, Mepamu 6e30MacHoCTIA 1
COOTBETCTBYIOLLM CMOMb30BAHIEM, YKA3aHHbIMU B TEXHNYECKOI JOKYMEHTALWMN Ha 3TW TOBapbl
® [lepeq YCTaHOBKOW aBTOMATMKIA, MPOBEPLTE, YTOObI BOPOTA ObIMINA B CMPABHOM MEXaHUYECKOM
COCTOSHMIA, MPABUNBHO COANAHCUPOBAHbI 1 XOPOLLIO 3aKPbIBAICH: B Cy4ae OTPULATENBHON OLEHKM
CNeflyeT MPUOCTaHOBUTL PaboThl 10 0OECTIEYEHIS NOMHOMO COOTBETCTBIS TPEOOBAHUAM TEXHWKM
0e3onacHocTy © YOeauTech B HanMuMi HEOOXOOMMbIX KOHLIEBbIX BbIKMKOYATENEN OTKDbIBAHWS
W 3aKpbiBaHMA © [INA YCTAHOBKM ABTOMATWKM BbIOEPUTE YCTOMYMBYIO MOHTAXHYI MOBEPXHOCTb,
3ALUVMLLEHHYI0 OT yaapoB ® YOeauTech B HAMMYMIA MOAXOASLIMX MEXaHUYECKMX YropoB  Ecnu
aBTOMATMYECKAsH CUCTEMA JOMKHA OblTb YCTAHOBMIEHA HA BHICOTE HUXE 2,5 M Had Monom Wim
[IPYrIAM MOKPBITUEM, CRIEAYET NPOBEPUTL HEOOXOAMMOCTb B YCTAHOBKE JONOMHUTENbHBIX 3aLLMTHbIX
MPUCTOCOBNEHNI 1W/MiA NPeayMPeXAIoLLX 3HAKOB @ 3anpeLLaeTCs YCTaHaBNNBATL aBTOMATIKY B
MepeBEepHYTOM BIALIE UMW HA ANEMEHTBI, CKNOHHbIE K MPOr6aHI0 Mo, AEACTBIEM CIATIbI TXKECTH.
[PV HEOBXOAMMOCTI UCTIONb3YITE YCUNUTENbHbBIE IETAMIA B MECTAX KPEMEeHIs © He ycTaHaBnmBanTe
MPWBO, HA BOPOTA MO YKNOHOM © OrpayTe BECh Y4aCTOK paboThl aBTOMATUKIA N1 NPea0TBaLLEHNS
JI0CTYNa Ha Hero NOCTOPOHHIAX, B YACTHOCTU HECOBEPLLEHHONETHMX 11 ieTel © [Tpn HeobX0aMMOCTH
YCTAHOBMTE HA BWOHOE MECTO MPEedyNpPeXIalolie 3Haki (Hanpumep, Tabmuyky Ha BOpOTa) ©
PekoMeHAYeTCS 1UCroNb30BaTh HAANEXaLLMe CPEACTBA 3alThl BO M30EXaHNE BO3HIKHOBEHIS
OMACHOCTE MEXaHMYECKOr0 MOBPEXEHIS, CBA3AHHBIX C MPUCYTCTBIEM NIOAEN B 30HE PabOTbI
aBTOMATUKIA (Hanpumep, NPefOTBPALLEHS CAABNMBAHIS NaNbLEB MEXIy Phlyarom nepedadu u
MEXaHWNYECKUMI Ynopami, CAABNMBAHUS BO BPEMS OTKDbIBAHUS BOPOT U T.0.) ® INEKTPUYECKIIe
Kabenn [O/MKHbl MPOXOAUTL Yepe3 KaOerbHble CanbHUKWM 11 He [OMKHbI COMpUKacathes C
KOMMOHEHTaMK, HArpeBatoLLMIACS B XOZE SKCMyaTaLui (BUraTenem, TpaHchopmaTopoM 1 T..)
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* Bce yCTpoiicTBa YNpaBneHIst N KOHTPOMS OMKHbI YCTAHABNMBATLCS Ha PACCTOSHUN HE MEHee
1,85 M OT NepumeTpa 30Hbl [BVDKEHUS BOPOT AW Tam, e [0 HUX HEBOMOXHO [OTSHYThCS C
BHELLHeN CTOPOHbI ® BCe YCTPOiCTBa ynpasieHus B pexime «[pucyTcTeie oneparopa» I0MKHb
pacronararbCs B MeCTax, YAaneHHbX OT MOABWKHbIX MEXaHU3MOB, HO OTKy4a XOPOLIO BMAHb
30Ha Mpoe3na, BOPOTA W MeELIeXOMHbIA MPOXOL ® 32 VCKMKYEHNEM YMPaBNEHUS: C MOMOLLbK
KIio4a-BbIK/KOYaTens, YCTPOMCTBA YMPaBNeHUs [O/DKHbI pacronaratbCi Ha BbICOTE HE MeHet
1,5 METpa 1 B HEOOCTYNHOM A5 MOCTOPOHHIX MecTe ® [lepen caayen aBToMaTuyeckoil CUCTEMb
MoNb30BATENI0, MPOBEPLTE €6 Ha COOTBETCTBME TAPMOHM3NPOBAHHBIM CTaHAapTaM [IMpPEeKTIBb
0 MalHHOM o6opypoBaHu 2006/42/CE. YoeauTech B TOM, YTO aBTOMATIKA Obla MPaBMIIbHC
OTPEryMMPOBaHa, 11 YTO YCTPOWCTBA 6E30MACHOCTY, TaKkue Kak CicTeMa Py4YHOM Pa3MOKUPOBKM.
PaboTatOT KOPPEKTHO © [MoBeCkTe NamsTky 00 WCTONb30BaHM CICTEMbI PYYHON Pa3BNOKMPOBKY
PAZIOM C COOTBETCTBYHOLLMM MEXaH3MoM @ [lepeaarTe KOHEYHOMY NOb30BATENK) BCE MHCTPYKLMY
M0 3KCMNyaTaLyui KOMMOHEHTOB, U3 KOTOPbIX COCTOMT KOHEYHast aBToMaTuyeckas cuctema e [ins
MOAKMIOYEHINS CETU 3MIEKTPONUTAHNA HEOOXOMMO NPeayCMOTPETb aBTOMATUYECKMIA BbIKHOYATEb.
00eCneymMBaloLLMiA 3aLuTy 0T nepeHanpshkeHus |l cteneHn ® Ha npuBog, JOMKHO NOAABATLCS
WNCKMIOYNTENBHO 0E30MAaCcHOE HI3KOE HanpsHKeHe, COOTBETCTBYIOLIEE 3HAYEHMIO, YKA3AHHOM)
Ha MapKk1poBKE CaMoro YCTPOiACTBA ® XpaHuTe [aHHOEe PYKOBOACTBO B Manke C TEXHUYECKOV
JIOKyMeHTaLeN BMECTE C UHCTPYKLMAMM Ha Apyrie YCTPOICTBA, UCM0Nb30BaHHbIE /1St CO3/aHis
3TOW  ABTOMATIYECKON CUCTEMbI. PeKOMEHMyeTcst nepenarb KOHEYHOMY MOMb30BATeNt BCE
NHCTPYKLM MO 3KCTyaTaLyv NpoayKLmi, 13 KOTOPOW COCTOUT KOHEYHas MallvHa.

Ha pucyHKe 0TMEYEHbI OCHOBHBIE UCTOYHMKIA ONacHOCTY ANs MOAg.

) m A OnacHOCTb NOPaXXEHIS 3NEKTPUYECKIM TOKOM.
& OnacHocTb caBN1BaHuUs.
/E/ J A OcTOpOXHO! BO3MOXHO TPaBMMPOBAHNE HOT.
b A OcTopoXXHO! BO3MOXXHO TpaBMUpPOBaHIE pyK.

®) 3anpeutaetca npoxon Bo BpemA pacoTs
]

ABTOMATUYECKOW CUCTEMDI.
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YCJIOBHbIE 0603HAYEHWA

9TOT CMMBOJT 0603HAYAET Pasaen, TPEOYIOLLMIA 0CO60r0 BHUMAHNS.
A 3TOT CMBON 0603HAYaET PasfieN, CBA3aHHbIN ¢ BONPOcamit 6e30MacHOCTU.
= 9T0T cMMBON 0603Ha4aAET pa3fieN, NpeaHa3HaueHHbIA 1 03HAKOMIIEHIS KOHEYHOTO NONb30BaTENS.

Bce pasmepbl NPUBEAEHBI B MM, ECJIM HE YKa3aHO MHOE.

IPUBOA, YKOMMNEKTOBAHHbIA GNIOKOM YMPABNEHNA C SHKOLEPOM, NS CEKLUMOHHbIX U MOAbEMHO-TOBOPOTHbIX
30p0T.

HasHauyeHue

AgTomatvka VER10DMS / VER13DMS npeaHasHayeHa 1s aBTomMaTr3aLmm noabeMHO-NOBOPOTHBIX 1 CEKLIOHHBIX
30POT, YCTAHOBNEHHBIX B YACTHbIX XXWMbIX AOMAX UK XMUNbIX KOMMNEKCaX.

L0 3anpetaeTcs UCMonb30BaThb YCTPOICTBO HE N0 HA3HAYEHMIO U YCTaHABNMBATb €70 METOAAMM, OTAUYHBIMA
3T OMMCAHHbIX B HACTOSILLIEN UHCTPYKLWK.

OrpaHnyeHns B UCNONb30BaHUM

Mopenb VER10DMS VER13DMS
Makc. nnowazib NonoTHa BOpoT (M?) 18 21
Makc. BbicoTa NnofbeMHO-MOBOPOTHBIX BOPOT C NMPOTUBOBECAMM (M) 2,40

Makc. BbicoTa NOABLEMHO-MOBOPOTHbBIX BOPOT C NPYKUHAMU (M) 3,25

Makc. BbicOTa CEKLIMOHHBIX BOPOT (M) 3,20

Mopenb VER10DMS VER13DMS
Knacc 3auutel (IP) 40
HanpspkeHne anextponutaHns (B, 50/60 Iy ~230
AnekTponutanue aeurartens (B) =24B
[MoTpebrieHiie B pexxuMe oxuaaHus (BT) 3 7
MoTpebneHiie B pexumMe oxuaanus RGP1 (BT) 0,5

Makc. MOLLHOCTb akceccyapos (BT) 40

Makc. moLLHocTb (BT) 180 280
CKOPOCTb ABVXEHUS (M/MUH) 7

Tarosoe ycunue (H) 1000 1300
3BYyK0BOE AaBneHue LpA (abA) <70
Lnknos/4ac 30

[nanazoH pabounx Temneparyp (°C) -20 — +55

Knacc ycTpoiictea O]

Macca (kr) 5,7 58




labapuTHblE pasmepbl
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OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

ABTOMATUKA

KpblLLka

Mpueog,

Tpancopmarop

[Tnara ynpasnexus

KHOMKI HAaCTPOIKN aBTOMATUKM
CraHaapTHbIA pbiyar nepepayun ansg VER10DMS*
CraHaapTHbIA pbiyar nepegayun ang VER13DMS*
KpOHLLUTEIH KpenneHnst K BopoTam
Kpennenne HanpaensitoLiero npounst
10. ToTonoyHble KpennexHns

11. TepmoBBof,

12.  KpenexHble BUHTbI

13, TeTtns KpenneHns KpbiLLKu

14. Jlamna gonosHUTENbHOMO OCBELLEHNS!

©ONDO N~

=¥ (*) ToNbKO A1 CEKLMOHHBIX BOPOT.
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HanpasnsitoLwuii npodunb

HanpasnstoLmin npochunb
LlenHas nnm peMeHHas nepenada
Tenexka ¢ py4Kkor pas6rokupoBKL
MexaHuyeckuid ynop
MepthopupoBaHHbIii NPOMUb

VAW —

coooocccocooWoooooovoo00,

cccccoococccocco0000000

Hanpasnsiowiue ¢ uenbio

001V0679 Hanpasnsiowas ¢ Lenbio L = 3,02 m.
- MNombeMHo-NOBOPOTHbIE BOPOTA C NPOTUBOBECAMM BbICOTOM 10 2,40 M.
- MobeMHO-NOBOPOTHbIE BOPOTA C MPYXMHAMM BbICOTOR A0 2,25 M.
- CeKuMOHHbIe BOpOTa* BbICOTOM A0 2,20 M.

001V0682 HanpasnsioLas ¢ Lenbio L = 3,52 wm.
- MNombeMHO-NOBOPOTHbIE BOPOTA C NPYXMHAMM BbICOTOR A0 2,75 M.
- CeKuMOoHHbIE BOpOTa* BbICOTOM 110 2,70 M.

001v0683 Hanpasnsiowast ¢ Lenbto L = 4,02 M 13 0aHON YacTw.
- MNombeMHo-NOBOPOTHbIE BOPOTA C NPYXMHAMM BbICOTON A0 3,25 M.
- CeKumMoHHbIe BOpoTa* BbICOTOM A0 3,20 M.

001v0684 Hanpasnsiowas ¢ Lenbto L = 3,02 M 13 1ByX YacTen.
- MoabEeMHO-NOBOPOTHbIE BOPOTA C MPOTUBOBECAMY BbICOTOM A0 2,40 M.
- MNobeMHO-NOBOPOTHbIE BOPOTA C NPYXMHAMM BbICOTOR A0 2,25 M.
- CeKuMOHHbIe BOpOTa* BbICOTOM 10 2,20 M.

Hanpasnstowme ¢ pemMHeMm

001V0685 Hanpasnsiowias ¢ pemHem, L = 3,02 m.
- lMNombeMHo-NOBOPOTHbIE BOPOTA C MPOTUBOBECAMM BbICOTOM [0 2,40 M.
- MobeMHO-NOBOPOTHbIE BOPOTA C MPYXMHAMM BbICOTOR A0 2,25 M.
- CeKuMOoHHbIE BOpOTA® BbICOTO A0 2,20 M.

001vV0686 HanpasnsioLias ¢ pemHem L = 3,52 m.
- MNobeMHO-NOBOPOTHbIE BOPOTA C NPYXMHAMM BbICOTOR A0 2,75 M.
- CeKuMOoHHbIE BOpOTA* BbICOTOM 110 2,70 M.

001v0687 Hanpasnsiowas ¢ pemMHem L = 3,02 M 13 [1Byx vacTeil.
- MobeMHO-MOBOPOTHbIE BOPOTA C MPOTUBOBECAMY BbICOTOM 10 2,40 M.
- MobeMHO-NOBOPOTHbIE BOPOTA C MPYXMHAMM BbICOTOR A0 2,25 M.
- CeKuMOHHbIe BOpOTa* BbICOTO A0 2,20 M.

001V0688 HanpasnsioLias ¢ pemHem L = 4,02 .
- MNobeMHO-NOBOPOTHbIE BOPOTA C NPYXMHAMM BbICOTOR A0 3,25 M.
- CeKumoHHbIe BOpOTa* BbICOTOM A0 3,20 M.

= (%) VIHhopmaLyio 0 CEKLMOHHbIX BOPOTaX MOXHO HaliTi B pasaene «BAPUAHTbI YCTAHOBKIA».




Akceccyapbl

001V005 YanuHTenb ANg HanpaensioLen ¢ uenbto: V0679, V0682, V0683, V0684,
001v201 Pblyar-agantep ans nogbeMHO-NOBOPOTHBIX BOPOT C YACTUYHBIM 3aX0[0M BHYTPb.
001V122 YIIMHEHHbIN TATOBOI Pblyar Ans CEKLMOHHBIX BOPOT C PACCTOSHWEM OT Bania [0 BEPXHETO

kpast npoema 300 - 600 MM,

001vi21 Tpoc Ans AMCTaHLMOHHOM CUCTEMbI PA3BIOKMPOBKM.

801XC-0010 [nata aBapuitHOrO 3NEKTPONMUTAHUS B KOMMIEKTE C aKKyMynsiTopamu.

BapuaHTbl TUMOBOI YCTAHOBKM

CEKLIMOHHBIE BOPOTA

| CexumonHble BOPOTA C JABOVHbI-

CeKUMOHHble  BOpoTa €

T OANHAPHbIMI - Hanpasns- T MW HanpasnstoLLMn
LMK
BOPOTA C NPOTUBOBECAMMU, BOPOTA C NPY)KUHAMMU,
BbIHOCOM W YACTUYHBIM 3AX0Z0M BHYTPb BbIHOCOM Y NOJHBIM 3AX0I0M BHYTPb
- =8 ‘ \W
e =R
T - N
f | | |
R T TR —
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©ONDO LN

BapumaHT TUNOBOI YCTaHOBKM

AsTOMAaTHKa

HanpasnstoLmin npothuib
Pyyka pa36ioknpoBKm
lNepenatoLuii polyar
Kntoy-BbIK/to4aTesb
DOTO3NEMEHTDI

YCTPOCTBO YNpaBeHus
YyBCTBUTENbHbIA NPODUNb
CurHanbHas namna u aHTeHHa




OBLUWE UHCTPYKLIUK N0 MOHTAXY

A\ MOHTaX [J0MKEH NPON3BOANUTLCS KBANU(MLMPOBAHHBIM NEPCOHANOM B MOSIHOM COOTBETCTBUI C TPEGOBAHUSMM
JEVCTBYIOLLYX HOPM 6E30MACHOCTM.

Tun 1 MUHUMANBHOE CeveHne Kabenen

JnuHa kabens

Mopknioyexne

<20m 20<30m
AnektponuTaHue, ~230 B 3Gx1,5 MM2 3Gx25 MM2
CurHanbHas namna 2x0,5 MM’
YCTponcTBa ynpasneHus 2x0,5 MM’
DOTO3NEMEHTHI (MepeaaTyuKim) 2x0,5 MM’
DOTO3NEMEHTBI (TPUEMHUKM) 4x0,5 MM’

Mpu HanpskeHur 230 B 1 npuMeHeHnn cHapyXun HeobX0AMMO Ucnonb3oBaThb kabenu tuna HOSRN-F,
cootBeTcTBYloWMe 60245 IE C57 (IEC); B nomelLeHMax cneayeTt 1cnonb3osatb kabenu Tuna HOSVV-F,
cootBeTcTBylowme 60227 IEC53 (IEC). [ins anekTponuTaHns yCTPONCTB HanpshkeHnem 1o 48 B MoXHO
ncnonb3osatb kabenb FROR 20-22 Il, cooteTcTBYtOWMIA EN 50267-2-1 (CE).

I noaKIIoYeHUs aHTEHHbI UCMONb3YIiTe Kabenb Tuna RG58 (pekomeHayeTcs Ans pacCToSHUA 10
5 w).
[ns cuHXpoHHoro nogktoyeHns n CRP ucnonbayinte kabens tuna UTP CATS (no 1000 m).

0 Ecnu gnuHa kabens OTANYaeTcs OT MpUBEAEHHON B Tabnuie, ero CeyeHue OnNpemensieTcs Ha
OCHOBAHMM PeanbHOro NOTPe6NeHUs TOKa MOAKIIOYEHHbIMW YCTPOWCTBAMW W B COOTBETCTBUW C
yKazaHuamu, cogepxalumics 8 HopmaTuee CEI EN 60204-1.

[lna nocneaoBaTenbHbIX NOAKMIYEHWA, NpedycMaTPUBAIOWNX GOMbLIYID HArpysKy Ha TOT Xe
y4acToK Lieni, 3Ha4eHUs B TabNuLe JOSKHbI ObiTb NEPECMOTPEHbI C YYETOM peanbHbIX NokasaTene
noTpeGneHns 1 hakTU4ecknx paccTosHuin. Mpn NOAKMIOYEHUN YCTPOUCTB, HE paccMaTpuBagMblX B
[aHHOW MHCTPYKLWK, CRedyeT PYKOBOACTBOBATLCA TEXHUYECKON JOKYMEHTALel Ha COOTBETCTBYIOLLEE
nsnenve.
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YCTAHOBKA

A MOHTaX [O/MKEH NPOU3BOAUTHCH  KBAMMULUMPOBAHHBIM  MEPCOHATIOM B MOHOM  COOTBETCTBUM C
Tpe6oBaHNAMY AENCTBYHOLLMX HOPM 6E30MacHOCT!.

N TIPUBELEHHBIE HUXE PUCYHKI HOCAT UINKOCTPATUBHbINA XapakTep, Tak Kak NPOCTPaHCTBO 151 YCTaHOBKI
ABTOMATUKM 11 JONOSHUTENbHBIX MPUHALIIEXHOCTEN MOXET MEHSTLCS OT Cllyyast K Cry4ato. Takum 06pasom,
BbIOOP ONTUMANIBHOTO PELLIEHUS JOSDKEH OCYLLECTBASTLCS MOHTAXHUKOM HA MECTE.

C6opka HanpasnsitoLLen

YCTaHOBKa HanpasnsiloLen

[Ins CEKLMOHHBIX BOPOT — HEMOCPEACTBEHHO Haf, BANIOM C MPY>XWHAMM. ECN paccTosHE MeXy BanoM ¢ npy-
XKUHaMK 11 BEpXHIM Kpaem BopoT coctasnseT 300-600 MM, He0BXOAMMO 1CNob3oBaTh phivar V122,
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Mpy aBTOMATM3aLMN MOLBEMHO-NOBOPOTHBIX BOPOT C BIHOCOM HANpaBnsioLLas AOMKHA pacnonaratbest B 20 MM
OT CaMOil BEpXHEN TOYKM Noabema NonoTHa.
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= [Ing NOABLEMHO-MOBOPOTHBIX BOPOT C BLIHOCOM 11 YACTUYHBIM 3aX0[0M BHYTPb UCMOMb3YWTE phlyar-aaantep
V201 (onupws).

KpenneHue KpbiLLKK
3auKCUpyITe NETII Ha KPbILLKe npunaraeMbiMin BuHtamu @. 3aKpoiTe 1 3aduKeupyiTe KpbILLKY Kopryca @.
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YcTaHoBKa Hanpasnsowwmx npoduneit
HanpasnsioLLas YcTaHaBAMBAETCS B LEHTPE MPoeMa BOPOT 1 (UKCUPYETCA NOAXOAALMMY BuHTaMu @.
MoZHUMITE HaMPaBASIOLLMI MPOCUAb, YCTAHOBUTE €ro B FOPU3OHTANBHOE NONOXKEHIE NOZ MOTONKOM U 3achK-
cupyiiTe @.

MpykpenuTe MPOMAN K HANPaBASIOLLEA W MOTOMKY HAMPSIMYIO UMK NOCPEACTBOM Mpunaraemblx yaIVHUTENEN,
MOZOrHaB WX no ginte ©.

A\ Tlpu HEOBXOAUMOCTY UCTIONb3YNTE NepcopupoBaHHbIil Mpocun, @.

/cnonbayitTe NOAXOAALLME BUHTbI 1 A106eni.
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MoBEpHIUTE PyyKy PasBNOKUPOBKIA MPOTUB 4ACOBON CTPENKi ©.

MepemecTuTe TENexKy K Bopotam @ v npukpeniTe ee K NepedaroLLemy peluary npunaraembiv 6ontom @.

WNIMACLLOKY BIGHILBHIINA() - “BIHALWOTEA 0JOHILaLMABSTaaL €90 BATE 80901 8 OHAHANEN GLI90 LOKOW BELITOGONAT 0J0LE aMHEXTAD) - "v'd'S INV) @ - 6102/20 - NY-8GELOVS BUACLIHY - p1 01D

0.

7 Tpema npunaraembiMin BuHTaMn @.

ABTOMATIKA MOXET ObiTb TAKXKE 3aDUKCIPOBAHA B NEPNEHAVKYNIADHOM MOMOXKEHMI

YcTaHOBKa NPMBOAIA Ha HANPaBAAIOLLYIO
UNI 6955 0 6,3 x 45—

3aKpeninTe aBTOMATVIKy Ha HanpPaBNsioLLe
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PaccBepnnTe repmMoBBOf, 9 , MPOTAHUTE Kabenu 0 W BCTaBbTe repMOBBOA, B CneuuaibHo NpeiyCMOTPeHHOoe

mecTo ©.

KonudecTBo Kabeneii 3aBiCUT OT BapuaHTa aBTOMATUYECKOV CUCTEMbI U MPEAYCMOTPEHHbIX JONONHATENb-

HbIX YCTPOWCTB.

[ A

JIEKTPUHECKUE NOAKIHYEHNA U NPOrPAMMUPOBAHUE

A\ Tlepen Ha4anom paboT 1o sKCnyaTauumn, PEMOHTY, HAaCTPOVIKE 11 PEryNIMPOBKE NNAThl yNPaBIEHNs OTKIOYUTE
CETEBOE ANEKTPONUTaHIE W/UN OTCOBANHUTE aKKyMYNSTOPbI.

HanpsbkeHue anekTponuTaHus Natbl 1 YCTPOCTB ynpaBneHns: ~/=24 B.

YcTaHoBKa (DYHKLMIA BXOAHbBIX/BbIXOAHbIX KOHTAKTOB, PEXMMOB PaboTbl W PErynnpoBOK OCYLLIECTBNSAETCS C

MOMOLL{bH Aycnest 61oKa YrpaBneHus.

Bce noaKkoueHns 3alLyLLieHbl NnaskuMmi NpeaoxpaHnTeNamu.

lInaBkune npegoxpaHuTen ZL57
BxoaHon 630 MAT (230 B)
JlBuratenb 8A
Akceccyapbl 2A

Jlamna #ononHUTENbHOro 0CBELLEHUs

TexHonorug
HanpspkeHne anexktponutanus (B)
Kpennexue

[oTpebnsemast MOLLHOCTb (BT)

LED-VHAVIKATOPbI
=248
E14
1




—_

—_

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

Noorw—

Jlamna JonosHATENBHOMO OCBELLEHNS 15, KoHTakTbl nogkntoyeHus CRP
KOHTaKTbl NOAKIIOYEHNS dHKOAEPA 16. Pasbem nnatbl RSE
KOHTaKTbI N0AKI04eH!S NprBoAa e lcknioyaeT NOKaNbHOE COEAUHEHWEe ¢
KOHTaKTbI aIEKTPONUTAHUS NNaTbl YPaBEHMS Came Key.
[penoxpaHnTenb akceccyapos 17.  KOHTaKTbI MOAKIIOYEHIS YCTPONCTB YNPaBNEHNs
I'IpenoxpaHMTenb nsuratend 1 6e30MacHoOCTU
Pasbem ans Came Key 18.  KOHTaKTbI NOAKMIOYEHNS CUrHAMBbHBIX YCTPOCTB
e Wcknioyaet yaaneHHoe nopgknwyeHne K - 19. Pa3bem s KapTbl namaty
npotokony CRP. 20. KoHTaKTbl noakntodenns mogyns RGP1

CBETOAMOAHBIA HAMKATOP NporpammupoBanns 21, Pasbem ang nnatel RIOCN8WS

. Paswvem ans nnatsl R700/R800 22. (CBETOAMOAHbIN MHAMKATOP Hannums

0. Pa3bem ang nnatbl paguonpuemHnka AF 3NEKTPONUTAHNS

1. KOHTaKTbl NOAKHOYEHNS KOJOHAOOPHON 23.  BxoaHoW npefoxpaHuTenb
KnaBuatypbl 24. KOHTaKTbl Nofauy aneKTponuTaHns

2. KOHTaKTbl NOAK/OYEHUS) aHTEHHbI 25. [Inarta nporpammupoanus (DPTO1)

3. Pasbem ang nnatbl NporpaMmmM1MpoBaHms 26. [ncnnei
(DPTO1) 27. He ucnonbayerca

4. KOHTaKTbl NOAKMOYEHNS MPOKCUMUTH- 28. Pa3bem NoaKIoyeHrs niathbl ynpaBneHus
cumuTbIBaTENS 29.  KHOMKM NporpavMmmnpoBaHms
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JdneKTponuTaHne

0603H. | Onucaxne
o
./_\ . © | BxogHoi
o @ | 3emns
~230 B, 50/60 I (N) | Heitrpans

© 7% KoHTaKTbl aNeKTPONUTaHNS aKCECCyapoB ~/=24 B, 25 BT (Makc.)

+ —o

KOHTaKTbl 9NeKTPONUTaHIUS MnaThl yrpaBneHns ~/=24 B

T —
o —

3aBOJCKME NOAKIIOYEHNS

=\ [[H1—  Senenwii B
= E__ KpacHbii :@’D Mpuson =24 B
E__ 3eneHblit °

[[E— KopuuHesblii ———o  IHKOZAEP

E__ Benblit

+ Encl -

YcTponcTea cUrHanmnsauumn

jg Jlamna-uHayukaTop «Bopota OTKPbITbI»
(MaKc. Harpyaka KOHTaKToB: ~/=24 B — 3 BT).

CmotpuTte dyHKumio F10.

E 5 TS

o

® KOHTaKTbI NOAKNIOYEHNS CUTHAIBHOI NIaMMbl MW NaMMbI-LWKNA.
(Makc. Harpyska: ~/=24 B - 25 Br).
CmoTpuTe dyHKLMo F18.

10 1

MoTpebnieHie BCEX akceccyapos: : Makc. 40 Br.



YCTpoicTBa ynpasnexuns

AN\ Tlepefi Tem Kak BCTaBuTb nnaty (Hanpumep: AR, R800), OTKIMHOUNTE INEKTPOMUTAHUE u otcoeamHuTe

AKKYMYNATOPbI NPU UX HANYIAW.

[POKCUMUTH-CUNTBIBATEND WIN CUNA-
TbIBATESIb MArHNTHBIX KapT

—a0o
[]
o
< [
3
o
[
o
n
T

R700
R800

S1 GND,

Fl
[l

DPTO1

Pasbem pana nnatel R700 (ons
MCNONb30BaHMS MPOKCUMUTH-
CuuTbIBATENS WM CYMTLIBATENS

MarHuTHbIX Kapt) wi R800 (ons
MCNONb30BaHMS KOZOHAO0PHOM
Knasuarypbi).

Pagbem fnd nnaTbl pagvonpuemMHiKa
AF (AF 868 nnu AF 43S) fna
AMCTAHLMOHHOIO YNpaBneHua.

< KopoHabopHas Knaeuarypa

40_YAHT8HHa c kabenem RGH8 ans
Lo { AWCTAHLJOHHOO YNpaBreHus.

KHOMKY NporpaMMypoBaHis 1 yrpasieHins

s

Knonka «GTOl» (HopmasibHo-
3aMKHYTbIE KOHTaKTbI).

[laHHas KHOMKa no3BonseT
OCTaHOBUTb [BUXEHIE BOPOT C
MOCNEAYIOLLIAM UCKIOYEHNEM
LMKNA aBTOMATNYECKOr0
3aKpbiBaHys. [1ns BO306HOBNEHMS
JBVDKEHS) HE0OXOAMMO HaXaTb
COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY
ynpasneHus unu nyneta y. Cwm.
HaCTPOVKM YHKUMN «F 1>,

OyHkung «OTKPbITb»

nm «4ACTUHHOE
OTKPBIBAHVIE» ¢ nomoLLbto
YCTPOWCTBA YNpaBeHnst
(HOpMarbHO-Pa3oMKHYThIE
KOHTaKTb).

CM. HaCTPOKI (DYHKLK
«F 8.

OyHKums «OTKPbIThb-
3AKPbITb-U3MEHUTb
HAMPABJIEHWE> (noLuaroBblit

PEXIM) C NOMOLLbIO YCTPOIACTBA
yNPaBNeHus (HopMasbHo-
Pa30MKHYTbIE KOHTaKTbI). B

KayecTBe albTepHaTBbl Npu
NpOrpaMM1pOBaHII (YHKLIIA MOXXHO
aKTWBMPOBATb HEKOTOPbIE KOMaHIP!.
CM. HacTpOMKI PYHKLMK «F 7>,
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YcTpoictea 6e30nacHOCTY

®oT03NEMEHTDI

Bbibepute pexxum paboTbl ans KoHTakToB CX nnm CY (HOpMasnbHO-3aMKHYTbHIX), MpeaHa3Ha4YeHHbIX A5 MOAKII0-
YeHs YCTPONCTB 6E30MacHOCTU, Hanpumep, POTO3NEMEHTOB.

CM. (hyHKLMM KOHTaKTOB CX (chyHKUms F 2) unn CY (pyHkums F 3):

- C1: «OTKpbIBaHIE B PEXMME 3aKPbIBaHS». Pa3MblkaHe KOHTAKTOB BO BPEMS 3aKPbIBaHNst BOPOT MPUBOANT K
M3MEHEHWIO HANPABNEHNS [IBVXKEHNS Ha NPOTUBOMONOXHOE, BMNOTb [0 MOSHOTO OTKPbIBAHNS.

- 02: «3aKpbiBaHWe B PeXXVIMe OTKPbIBaHUS». Pa3MblkaH!e KOHTAKTOB BO BPEMS OTKPbIBAHUS BOPOT MPUBOAUT K
M3MEHEHWIO HANPABIIEHNS IBVDKEHNS HA MPOTVBOMONOXHOE, BMAIOTb 10 MOMHOMO 3aKPbIBaHS.

- C3: «YacTnyHblin cTon». OCcTaHOBKA BOPOT U HAYaso OTCHYETA BPEMEHM aBTOMATINYECKOTO 3aKpbBaHNS (ECNK 3Ta
(DyHKUWMS GbINna BblGpaHa).

- C4: «O6HapyxeHne NpenaTcTaus». BopoTa 0CTaHaBNMBAKOTCA NPy 06HAPYXXEHUM NPENATCTBIUS 11 BO3OOHOBNAKOT
[JBWKEHVE MOCNE ero YCTPaHeHns.

Ecnu koHTakTbl CX 11 CY He 1CMOoNb3ayoTes, OTKIOYMTE VX MPW NPOrpamMmM1pOBaHU (DYHKLNA.

011 E 5 TS 2 3P7 2 CX CY
— FO——O0—0O—]
I @@lﬁ @@
A A
= .
A
NOIZINN)
10 2 TX C NC
DELTA-S DIR
M1 E 5 TS 2 3 7 2 CX CY
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YyBcTBUTENbHBIE NPOKIN

BbibepuTe pexxim padoTbl Ans KoHTakToB CX, CY (HOpManbHO-3aMKHYTbIX), NPeAHA3HAYEHHbIX AN1S NOAKMOYEHNS]
YCTPONACTB 6E30MACHOCTH, HaMpKUMep, YyBCTBITENbHbIX MPOUNEN.

CM. dyHKLmN KoHTakToB CX (hyHKUMS F 2) nnn CY (byHKLma F 3):

- C7: «OTKpbIBaHNE B PEXIME 3aKPbIBAHNS» (HOPMANIbHO-3aMKHYTbIE KOHTaKTbI). PasMblkaHiie KOHTAKTOB BO
BPEMS 3aKpbIBaHUS BOPOT NPUBOAMT K U3MEHEHIK0 HANPaBNEHUs BKEHIS HA NPOTVBOMOMOXKHOE, BMOTH [0
MOMHOMO OTKPbIBAHNS.

- (8: «3aKpbiBaHWe B pexiMe OTKPbIBaHWS» (HOPMaIbHO-3aMKHYTbIE KOHTAKTbI). PasMblkaHne KOHTAKTOB BO
BPEMs OTKPbIBaHNS BOPOT NPUBOAUT K M3MEHEHWIO HANPaBNeHUs BKEHNS HA NPOTVBOMOMOXHOE, BMOTH [0
MOMHOO 3aKPbIBaHN.

- 17 «OTKpbIBaHWE B PEXXVME 3aKpbIBaHWS» (DE3NUCTUBHBIA BXO 8K2) PasmblkaHie KOHTAKTOB BO BPEMS 3a-
KpbIBaH1st BOPOT MPUBOAMT K M3MEHEHUIO HANpaBNeHnst IBKEHNS HA NPOTUBOMONIOXKHOE, BMIOThb [0 MOHOMO
OTKPbIBAHWS.

- 18: «3aKpbIBaHNe B PEXMME OTKPbIBAHWS» (DE3NCTUBHBIA BX0 8K2) Pa3MblkaHue KOHTaKTOB BO BpeMs OT-
KpbIBaHKst BOPOT MPUBOAMT K M3MEHEHUIO HAaNpaBNeHnst IBKEHNS HA NPOTUBOMNONIOXKHOE, BMOThb [0 MOHOMO

SaKprBaHVIﬂ.
L0 Ecnm KoHTakTbl CX 1 CY He UCnonb3aytoTes, OTKNKYUTE WX NP Op r, AMMUPOBAHN
2 3pP7 2 CX CY| 01 E 5TS 2 3pP7

@@l@ ]l @@@@ @@l@

Y A, Y
eI <> [oooeeeee
\| 24V12v 0V & L C NO NC
C NO NC
DFI
DFW (Mnata ynpasnexus
NOAKIIYEHUAMM)

MopknioyeHme ycTpoIicTB 6630MaCHOCTH (TECTUPOBAHIE)

Kaxplii pa3 npy nogaye KOMaH/bl Ha OTKPbIBAHWE UMW 3aKpbIBaHe NnaTta ynpasneHus npoBepsieT paboTocno-
COOHOCTb YCTPOACTB 6830MaCHOCTY (HanpyMep: OTOANEMEHTOB).

Mpy 06HAPYXEHUN OTKMOHEHWIA B paboTe YCTPOACTB 6E30MacHOCTY Nt06ast KOMaHAa yrpasneHus 610K1pyeTcs, a
Ha Aucniee NosBnseTcs coobLieHne E4.

AKTUBMPYITE (DYHKLMIO F5 € NOMOLLIbIO MEHIO NPOrpamMmMUpOBaHUs (DYHKLMIA.

W1 ES5TS 2 3P7

[yt EHI@

01" ESTS 2 3P7 2 CX CY|
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RX B0000)|
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BecnpoBoaHble YCTPOMCTBA
/\ OBSA3ATESIbHO OTKMHOYATE SNEKTPOMUTAHWNE 1 oTcoeamHuTE akkyMynsaTopbl, Mpexie YeM BCTaBUTb B
pasbem nnary.

Bcrasbte nnaty RIOCN8WS B cneLanbHbili padbem Ha nnate ynpasneHus. Boibepnte yHKLMIO, NPUCBanBaemyio
becnpoBogHomMy ycTpoiictey (F65, F66, F67 w F68). Hactpoite GecnpoBoaHble yctpoiicTea (RIOEDSWS,
RIOPHBWS n RIOLX8WS), cneayst MHCTPYKLMSIM, COAEPXALLMMCS B PYKOBOACTBAX MO YCTAHOBKE akCeCccyapos.

Ecnu yctpoitcTea He HacTpoeHbl ¢ momolpto nnatsl RIOCNSWS, Ha aucnnee nosBUTCS COOOLLEHME 06
OLLMOKe «E 18».

A\ B cnyyae paanonomex 6ecnpoBoaHas crctema 6oK1pyeT HopManbHyto paboTy aBToMaTviku, a Ha aucnnee
nosiBNSETCS CO00OLEHE 00 OLWKnbKe «E 17».

RIOPH8WS RIOLX8WS

Nopxnrouenune nocpepcteom Came Remote Protocol (CRP)

/N OBASATENIBHO OTK/MOYNTE SNEKTPOMUTAHWE 1 0TCOBAMHMTE aKKyMYNSITOPbI, MPEX/e YeM BCTaBUTH
B pa3bem nnary.
Wcnonb3oBaHue nnatbl RSE ncknovaet nokanbHoe coeanHenne ¢ CAME KEY.
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lMynbT AUCTAHLMOHHOIO yNpasaeHusi U 3anoMUHaHNE AaHHbIX

KapTa namsry

/N OBSA3ATENBHO OTKJTHOYAUTE
INEKTPOMUTAHWE n otcoeamHuTe
AKKYMYNSTOPbI, MPeX/e YeM BCTaBUTb B
pa3bem nnary.

CONN

%F RI
30

[ns co3nanns, U3MeHeHUs 11 yaaneHns

nonb3oBaTenei unn ynpasneHuns - S

ABTOMATYKOI C MOMOLLbO YCTPOIACTB e
pajvoynpaBneHns Heo6XoaUMO BCTaBUTL B

pasbem nnaty paguonpuemHika AF43S. .
BcTaBbTe KapTy namsTi ans

COXPAHEHWSH/KOMMPOBAHNS HACTPOEK 1 & ©

3aPErCTPUPOBAHHBIX NONb30BATENEN. LRI AR XA TR T L
0 Mocne ucnonbaosarus kapty navsry | L LHEE) [HEEE OOO OO0 57

HE0OX0AMMO 00513aTENbHO BbITALLTD.

OnucaHme YCTPOMCTB NPOrPamMM1pOBaHNS

- BXOZIa B MEHIO;
- NOATBEKAGHNA 11 COXPaHeHINs 3Haue-
HWs BbIGPAHHOTO MapameTpa.

{ Knonka ENTER cnyxut gna:

Knonka ESC cnyxut ans:

- BbIXOJA 13 MEHIO;

- OTMEHbI BbIO0PA;

- nonHon OCTAHOBKM
JBUraTenen, ecnu oHu
HaxoasTCs B BUKEHNN.

- NEPEMELLEHNS 1O MEHO;

- YBENINYEHNS UV YMEHbLLIEHNS 3HAYEHUS BbIOPAHHO-
ro napameTpa;

- < KoMaHpa «3AKPbITb»;

- > komaHga «OTKPbITb».

{ KHorkn < > cnyxar ans:

HaBurauusi no MeHo
[ins BXoAa B MeHto HaxxmiTe kHonky ENTER u ynepxuBaiite

€€ HECKOMbKO CEKYHN.

[Ing BbIX0fa 13 MeHio NofokauTe 10 CeKyH/, Ui HaXMUTE
ESC.

Korja MeHto akTBHO, YpaBneHue aBToMaTukoin HeBOSMOXHO.
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MeHo «DyHKUuUn»

() BAXKHO! HauyHute nporpammupoBanue ¢ yHkuuin «CTOM» (F 1) u «KAJIMBPOBKA IBVXKEHNSA» (A3).
A MporpammupoBaHue yHKLUI MOXXHO BbINOJIHATD, TONbKO KOrAa aBTOMAaTvka He pa6oTaer.
3 B namsiTu MOXHO COXpaHuTb A0 250 nonb3oBatenein.

F1

F2

F3

F5

F6

F7

DOyHKuua «Cton»
[1-2]

Bbi6op pexuma
paboTbl KOHTAKTOB
[2-CX]

Bbi6op pexuma
paboTbl KOHTAKTOB

[2-CY]

CamopauarHocTuka
YCTPONCTB
6e30MacHoOCTM

MpucyTcTBue
oneparopa

Bbi6op (hyHKLMK
KOHTaKTOoB 2-7

HopmasibHO-3aMKHYThIe  KOHTaKTbl  —  [laHHas  (yHKuMsS  Mo3BonsieT
OCTaHOBMTb BOPOTA C MOCTEAYIOLLMM MCKIIOYEHNEM LMK aBTOMATWHYECKOrO
3aKpbiBaHus. [l BO30GHOBIIEHNS [BVKEHNS HEOOXOAWMMO UCMOMb30BATh
COOTBETCTBYIOLLEE  YCTPOWCTBO  YMpaBlieHNs.  YCTPOWCTBO — 6E30MacHoCTy
MOAKITIOYAETCS K KOHTaKTaM (1-2); ECIiM KOHTaKTbI He UCTOMb3yYHTCS, BbibepuTe 0.
BbIKI=Beikrto4eHo (no ymondannto) / BKIT=BxoyeHo

HopmanbHO-3aMKHYTble  KOHTaKTbl — BO3MOXHOCTb Bbl6path: C1 =
OTKPbIBAHIE B PEXXVIME 3aKPbIBaHWS NPy cpabarbiBaHiv (OToaNemMeHToB; C2
= 3aKpblBaH1e BO BPEMS OTKPbIBAHWS NPy cpabaTbiBaHU (OTOANEMEHTOB;
C3 = yacTuuHbiv cton; C4 = o6HapyxeHue npenatcTeus; C7 = OTKpbIBaHVe
B PEXIME 3aKpblBaHUs Npy cpadaTbiBaHM YyBCTBUTENbHbIX Npoduneir, C8
= 3aKpblBaHVE B PEXXVIME OTKPbIBAHMS NPK CpabaTbiBaHUN YyBCTBUTENMbHbIX
npoduneint, r7 = OTKPbIBaHWE B PEXMME 3aKPbIBAHMS MW cpabaTbiBaHm
PE3NCTIBHbIX YYBCTBUTENbHbIX NMpochunei 8K2, r8 = 3akpbiBaHie B pexume
OTKPbIBAHIS NPV cpabaTbiBaHUN PE3NCTVBHBIX YyBCTBUTENbHBIX Mpounen 8K2.
BbIKJ1 = BoiknioueHo (no ymonyanuio)/ C1/ C2/ C3/ C4/ C7/ C8/r7/r8
@ HacTpoiika C3 nosiBNSIETCS TONbKO B TOM CAyyae, ecn yHkums F19
BK/TIOYEHa.

HopmasibHO-3aMKHYThle  KOHTaKTbl — B03MOXHOCTb Bblbpath: C1 =
OTKPbIBAHE B PEXMME 3aKpbIBaHsS Npy cpadatbiBaHn h0T03neMeHToB; C2
= 3aKpblBaHNE BO BPEMS OTKPbIBAHWS NPy cpabaTbiBaHUy ()OTONEMEHTOB;
(3 = YacTuyHbIil cTOM (NOSBNAETCA TONLKO v F19 > 1); C4 = 06Hapy»KeHne
npensTcTBus; C7 = OTKPbIBaHIE B PEXMME 3aKPbIBaHWS Mpy cpabaTbiBaHnm
YyBCTBUTENBHbIX Npoduneil, C8 = 3aKpblBaHUe B PEXXIME OTKPbIBAHNS NPy
cpabaTbiBaHM YYBCTBUTENbHbIX MPOGUNENs, I7 = OTKpPbIBAHUE B PEXUME
3aKpbIBaHMS NPV CPa0AThIBAHNNA PE3UCTUBHBIX YYBCTBUTENMbHBIX NPOINEN
8K2, r8 = 3aKpblBaHWe B peXWUME OTKPbiBaHMS MpK cpabaTbiBaHiy
PE3NCTUBHbIX YyBCTBUTENbHbIX Npodunen 8K2.

BbIKI1= BoikntoyeHo (no ymonyarnmto)/ C1/ C2/ C3/ C4/ C7/ C8/r7/r8
@ HacTpoiika C3 nosiBNSIETCS TOMbKO B TOM CAy4ae, ecni yHKums F19
BK/TIOYEHa.

Mocne Kax ol KomaH/bl Ha OTKpPbIBAHUE UMK 3aKpbiBaHye NnaTa ynpasneHis
MpoBepsIET MCMPaBHOCTb (DOTOANEMEHTOB.
BbIKJ1=Beikmo4eHo (o ymonyaumio) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY

OTKpbIBaHWE 1 3aKPbIBaHE BOPOT OCYLLECTBISOTCS NPY MOCTOSHHOM HaXXaT i
KHOMKK yMpaerieHnst. KHOMKa YrpaBieHns OTKPbIBAHUEM, MOAKIOYEHHas
K KOHTakTam 2-3P. 1 KHOMKa ynpaBneHus 3akpbiBaHeM, NoAKIIOYEHHas K
KOHTaKTam 2-7. lpu aToM BCe [pyrvie YCTPOWCTBA YMpaBNeHNs, BKIKOYas
NyNbThl AXCTAHLMOHHOIO YNpaBneHus, 3a6/10KMPOBaHbI.

BbIKI1=Beikro4eHo (o ymonyaumio) / BKI1=BrkiioyeHo

YCTPOICTBO yNpaBneHus, NOAKIOYEHHOE K KOHTaKTam 2-7, ynpaBNisieT BOpo-
Tamu B OAHOM U3 CNIeAyHOLLMX PEXXVMOB: MOLLIArOBOM (OTKPbITb-3aKPbITh-13-
MEHUTb HanpaBfeHlie), NocnenoBaTenbHoOM (OTKPbITb-CTON-3aKPbITh), TOMb-
KO OTKPbITb 11711 TOSIbKO 3aKPbITh.

0 = MowaroBbii (Mo ymonyauuto) / 1 = lMocnenoBatenbHblii / 2 = OTKPbITb
/ 3= 3aKpbiTh



F8

F9

F10

F12

F13

F14

F18

F19

F20

Bbi60p (hyHKLMK
KOHTaKToB 2-3P

06HapyxeHne
npensTcTBUS NPy
OCTaHOBNEHHOM
npusoge

Boixoa
CUrHanbHom
namnbl COCTOSHUS
BOPOT

3amepneHHoe
Ha4vano aBvXeHusa

Joxum npu
3aKpbIBaHUN

Tun ycTpoiicTea
ynpasneHus

Bbi6op pexuma
pa6oTbl
BCMOMOraTesibHoN
namnbl

Bpewms
aBTOMATN4eCKOro
3aKpblBaHUS

PerynupoBka
BPEMEHU
aBTOMATN4YeCKOro
3aKpbIBaHNS
1nocrne YacTMYHOro
OTKPbIBAHUS.

YCTPOCTBO ynpaBneHuns, NOAKNYEHHOE K KOHTaKTaM 2-3P, BbIMOMHSIET Ya-
CTMYHOE OTKPbIBaHWE (1) UK MOSIHOE OTKPbIBAHIE BOPOT (2).

0 Bpems 4aCTUYHOIO OTKPbIBAHMS perynupyeTcst yHKumei F 36.

1 = YacTyHoe OTKpbIBaHKe (M0 ymonyaumio) / 2 = OTKpbITb

Ecnu  ycTpoiicTBa  6e30MmacHOCTM  ((DOTO3MEMEHTbI)  OOHAPYXMBAKOT
NPensTCTBME MNP OCTAHOBJIEHHBIX, 3AKPLITBIX WM OTKPBITbIX BOPOTaX,
NpUBOL, 0CTaHABNMBAET PabOTy.

BbIKJT = Bbikioyero (no ymonyauuto) / BKJT = BkiroyeHo

Jlamna wnHAMKaTop, NOAKMIOYeHHas K KoHTaktam 10-5, yka3blBaeT Ha
COCTOSIHME BOPOT.

0 = [opnT POBHBIM CBETOM [PM OTKDLITBIX U JBMXYLLMXCS BOpoTax (Mo
ymonyanuo) / 1= Muraer rpu OTKDbIBaHNS C YaCTOTON OAHA BCTbILLKA KaXK/bIe
T10/ICEKYH/IbI, a MoV 3aKDbIBAHM — O/IHA BCTIbILLIKA KaXAY0 CEKyHAY. Jlammoyka
[OPUT POBHbIM CBETOM 1101 OTKDLITHIX BOPOTAX 1 BbIKITOYAETCS 1DV 3aKDbITHIX.

Mpn NoMyYeHN KOMaHbl Ha OTKPbIBaHNE WK 3aKpbIBaHWe MOMOTHO BOPOT
IBUraeTcs MeLJIEHHO NepPBbIE HECKONMBKO CEKYHA,.
BbIKIT = BeiknodeHo / BKIT = BrsitoyeHo (no ymondanunio)

B KOHEYHOM MOMOXEHWUM MPUBOL, OCYLLECTBASET JOXKWAM MPU 3aKpblBAHUM
BOPOT.

BbIKIT = Bbiknto4eHo (no ymondanmnto) / 1 = MuHnmanbHbivi joxmm / 2 =
CpenHmi oxum / 3 = MakcumasibHbIv JOXM

YCcTaHoBKa TUNa akceccyapa Ans YnpasneHnst aBTOMaTUKON.

0 = R700 pns yripaB/ieHusi ocPEACTBOM MPOKCUMUTU-CYATLIBATESS WITN
CYATHIBATESISI MAarHUTHbIX KapT /

1 = R800 ans1 yripaBreHmns MOCPEACTBOM KOAOHAOOPHON Kasuatypbl (mo
YMONYaHnto)

lMogkntoueHne BCnomMoraTtesibHoi namnbl K KoHTaktam 10-E.

CurHanbHas namna: MIUraeT BO BDEMS OTKDbIBAHNS U 3aKPbIBaHWS BOPOT.
Jlamna umkna: 0cTaeTcs BKIOYEHHOM C MOMEHTA Hayaa OTKPbIBAHUS BOPOT
[0 NOSHOTO 3aKPbIBAHWSI, BKNKOYAs BPEMS OXKMAAHIS NEPes aBTOMATYECKUM
3aKPbIBAHMEM.

Jlamna [ononHUTENbHOrO OCBELLEHUS: PErynmpyemoe Bpems padoTel 0T 60
10 180 cekyHA. [Insg perynupoBKI BPEMeHI CM. (yHKLIO F25.

0 = CurHanbHasi namna (no ymondanuio) / 1 = flamna uynkna / 2 = flavna
JOMOJTHUTEJIEHOTO OCBELLEHUS

Bpemsi 0XnaaHus aBTOMAaTU4eCKOro 3aKpbiBaHs ¢ MOMEHTA [OCTVDKEHNS]
KpalHero nonoxeHust OTKPbIBaHWs. PerynupyeTcs B AuanasoHe oT 1 1o
180 ¢. OyHKUMS aBTOMATUYECKOrO 3aKpblBAHWS BOPOT He PaboTaeT mpw
cpabaTbiBaHiM YCTPONCTB 6E30MacCHOCTM B pe3yfibTate  06HapyXeHus
nNpensaTcTBUA, MOCNe HaxaThs KHomku «CTom» MMM NP BPEMEHHOM
OTKJTOUEHWUN 3NEKTPOMUTAHUS.

BbIKJ1=Bbiknto4eHo (moymonyaumro)/ 1= 1cexyHaa/.../ 180 =180 cekyHa

Bpems 0XnaaHus aBTOMATUYECKOrO 3aKpbiBaHUS C MOMEHTA MOAYyYeHNst
KOMaH[bl Ha 4YacTU4YHOE OTKpPbIBaHWe. Perynupyetcs B AuanasoHe oT 1
10 180 c. OyHKUMSA aBTOMATUYECKOrO 3aKpbiBaHUsS BOPOT He paboTaeT
npu cpabaTbiBaHUi YCTPONCTB 6E30MacHOCTI B Pe3yNibTate 06HAPYXKEHNSs:
NPensaTcTBYA, MOCNe Haxarus KHomku «CTom» WM Npu BPEMEHHOM
OTKJIOUEHWI ANEKTPONMUTAHUA.

L OyHKUMS F19 He 1omKHa ObiTb OTKIHOYEHA.

BbIKIT = BoikmtoyeHo (o ymonyanuio) / 1= 1 cexynza/... / 180 = 180 cexyHa
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F41
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Bpemsi
npenBapuTeNbHOro
BKJIOYEHUS
CUrHanbHON namnbl

Bpemsi pa6oTbl
namnbl
JONONHUTENBHOO
0CBeLLeHUst

CkopocTb
OTKpbIBaHMS

CkopocTb
3aKpbIBaHUS

CKopocTb
3ameaneHust

CkopocTb npu
KanuépoBke

YyBCTBUTENILHOCTb
npu ABMXEHUN

YyBCTBUTENBLHOCTb
npu 3ameaneHnmn
JBVXEHUS

PerynupoBka
YaCTUYHOrO
OTKPbIBAHMS

HayanbHas Touka
3ameaneHus Bo
BPEMS OTKPbIBAHUS

HayanbHas Touka
3amepJ1eHns BO
BPEMSI 3aKpbIBaHUS

PerynupoBka
KOHEYHou hasbl
3amMenneHns npu
3aKpbiBaHUU

PerynupoBka BpeMeHM MPefBapUTENbHON0  BKIKOYEHUS  CUTHAbHON
namnbl, MOAKMIOYEHHON K KoHTaktam 10-E, mepes KakbiM LMKIOM.
Bpems npenBapuTenbHOro BKIKOYEHWS CUTHAMBbHOW Nammbl MOXET ObiTh
OTPErynupoBaHo B auanasoxe ot 1 o 10 c.

BbIKIT = BbiksroyeHo (mo ymonyarmio) / 1 = 1 cexyHga /... / 10 = 10
CeKyHA

Jlamna [onOnHUTENBHOTO OCBELIEHUS OCTAETCS BKIIOYEHHON B TeYeHMe
BPEMEHU, HEOOXOAMMONO /1 OTKDbIBAHWS U 3aKPbIBAHWS BOPOT.
Perynupyetcs B ananasdoHe ot 60 1o 180 c.

60 = 60 cexyHz /... / 180 = 180 cekyHz (o yMonyaHuio)

YCTaHOBKa CKOPOCTY OTKPbIBAHWS BOPOT B MPOLIEHTAX. )
60 = MuHumasbHasi ckopocTs /... /80 = 80% 0T MakcumasbHovi CKopocTy
(no ymondanuro) /... / 100 = MaxcumanbHas cKopocTb

YCTaHOBKA CKOPOCTY 3aKPbIBAHIA BOPOT B NPOLIEHTAX. 3
60 = 60% o1 maKcumasbHovi ckopoctn /... / 80 = 80% OT MaKcuMasbHol
ckopocTy (no ymondanunto) /... /100 = 100% 0T MaxcumasibHoV CKOpoOCTU

YCTaHOBKA CKOPOCTY 3aMe/ieHnst Npu OTKPbIBAHWM 1 3aKPbIBAHWM BOPOT
B MPOLIEHTaX.

20 = MuHnmasibHas ckopocTb / 40 = 40% ot ckopocTv Jpuratens (mo
ymonyanmto) / 60 = MakcumasibHasi CKopocTb

YCTaHOBKa CKOPOCTY KaNMGPOBKIA NPUBOJA B MPOLIEHTAX. 3
30 = 30% ot makcumasbHou ckopocti /... /50 = 50% 0T MaKcUMasbHOM
cKOpoCTY (Mo ymonyauuw) /... / 60 = 60% 0T MaKkcuMasibHOV CKOpoCTU

JlaHHas yHKLMS NO3BONSET OTPEryNNPOBaTh YyBCTBUTENBHOCTb CUCTEMbI
3alLMThl BO BPEMS [IBVKEHNS.

10 = maxcumanbHas 4YyBCTBUTEbHOCTH / ... / 100= MuHUMAbHAS
YYBCTBUTEJIbHOCTD (M0 YMOMYAHMIO)

[laHHas yHKLMS NO3BONSIET OTPEryAMPOBaTh YyBCTBUTENBHOCTL CUCTEMBI
3aLUNTHI BO BPEMS 3aMefJIEHS.

10 = makcumarbHasi YyBCTBUTENbHOCTL / ... / 100= MUHUMASTbHAS
YYBCTBUTESIbHOCTD (M0 YMOMYaHMNIO)

PerynnpoBKa 4acTMYHOrO OTKPbIBAHIS BOPOT B MPOLIEHTHOM OTHOLLEHUN K
MOSHOMY OTKPbIBAHMIO.

10 = 10% or 1paexktopun BwkeHns /... / 40 = 40% oT TpaekTopum
JIBIKeHUs (o ymondauuto) /... / 80 = 80% OT TPAEKTOPUN [BYXKEHNS

OYHKUAA  NO3BONAET ONPEdEeNUTb Hayano 3amefieHns BOpOT Mpw
OTKPbIBaHWM B MPOLIEHTHOM OTHOLLIEHWI KO BCEVl TPAEKTOPIM ABUKEHUS.

=1%or Tpaexranww BIKEHUS /... / 5 = 5% OT TpaeKTopum [IBKeHNS
(no ymonyannio) /... / 60 = 60% OT TPAeKTOPNN IBUXKEHNS

OYHKUNA  MO3BOAAET OMPEdEeNUTb Hayano 3amefieHns BOpOT Mpw
3aKpbIBaHU B MPOLIEHTHOM OTHOLLIEHMI KO BCEIA TPAEKTOPIM ABVKEHUS.
1 = 1% ot Tpaextopum BwkeHns /... / 15 = 15% oT Tpaektopum
JBKeHus (Mo ymondanmio) /... / 60 = 60% OT TDAEKTOPUM [ABUKEHNS

OYHKUAA  NO3BONAET ONPEAENUTb HadanbHyld TOYKY KOHEYHOV (asbl
3amMe/eHNst NPYBOAA NMPU 3aKPbIBAHW B MPOLEHTHOM OTHOLLIEHUI KO BCEI
TPaAEKTOPUU ABUXKEHNS.

= 1% or o6wes Tpaektopum femkerns / ... / 10 = 10% ot obLei
TPAEKTOPUM ABUXKEHNS (1O YMOTYaHWI0)
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3agepxka npu
3aKpbIBaHUN

Bbi6op pexuma
CUHXPOHHOM
pa6oTbl

CoxpaHeHue
LaHHbIX

3arpyska AaHHbIX

Homep
nepudepunitHoro
ycTponcTBa

WU3meHeHne
ckopoctn COM

becnpoBogHoi
Bxop, RIOEDS8WS
[T1]

becnpoBogHoi
Bxop, RIOED8WS
[12]

becnpoBopHoii
Bxop RIOPH8WS
[T1]

PerynnpoBka no3BonsieT OnpejenuTb Hayano 3amesieHna BopoT Mpw
3aKpbIBaHMY B MPOLIEHTHOM OTHOLLIEHUI KO BCEIA TPAEKTOPIM ABWKEHUS.
BbIKJT = BeiknoyeHo / 1 = 1% OT TpaekTopum IBYXKEHNS (MUHUMATIbHAS) /

. /5 = 5% oT TpaexkTopun fBKeHNS (Mo ymonyauuto) / ... /50 = 50%
or TDAEKTOPUN IBUXKEHNS (MAKCUMAaTIbHaS])

®yHKUMs no3sonseT akTusnposaTb CRP (Came Remote Protocol).
0 = BbiknoyeHo / 3 = CRP (no ymonyaHuio)

moaHeHme nonb3oBaTenel U HaCTPOEK Ha KapTe NamsTy.

91a (yHKUMA [OCTYNHA TONbKO B TOM Cfyyae, ecnn B niary
yrpaBneHus BCTaBMeHa KapTa namsTy.
0 = BbiksitoyeHo (mo ymonyaumio) / 1 = BrioyeHo

mqmsame JaHHbIX C KapTbl NaMsITH

91a (yHKUMS [OCTYNHA TONbKO B TOM CAyyae, ecnn B nnary
yrpaBneHus BCTaBNeHa kapTa namsTy.
0 = BoiknoyeHo (no ymondanuro) / 1 = BriodeHo

HacTpolika_no3BongaeT ycTaHoBUTL HOMEP MeputepuinHoro YCTPoICT.a,
or 1 0 255, ANA Kaxzoi niarbl Mpu HaNM4UM B CUCTEME HECKOMbKIX
ABTOMATUYECKMX YCTPOWCTB C cucTemon nogkntodeHns CRP (Came Remote
Protocol).

1---—>255

PerynnpoBka ckopocTn 06MeHa [aHHbIMK B CUCTEMe MoaKoyeHun CRP
(Came Remote Protocol).

0=1200 605/ 1= 2400 6og /2 = 4800 6oz / 3 = 9600 607 / 4 = 14400
6o/ 5 = 19200 6os / 6 = 38400 6oz (no ymonyanunto) / 7 = 57600 60s /
8= 115200 6oz

becnposoaHoe ycTpoicTeo 6e3onacHocTn (RIOEDSWS), nprcBoeHHOe OaHON
113 CNeayHoLLyX &)yHKLLI/IVI Ha Bbl6op: P 7 = 0TKpbIBaHNE BO BPEMS 3aKPbIBAHUS;
P 8 = 3akpblBaHKe BO BpeMS OTKpbIBaHMs; P 0 = cTon.
,D,J'IH I'IgOI’paMMVIDOBaHVIFI CMOTPUTE WHCTPYKLAW, NPUNaraemble K YCTPOACTBY.
Ta ¢F¥HK /s ,EI,OCTyI'IHa TOMbKO B TOM Cly4ae, €CNN B NAaTy YnpaBNieHist
BCTaBneHa IOCNBW:
OFF = Bbik/ito4eHo (no ymonyanmio) / PO/ P7 / P8

becnposoaHoe ycTpoicTeo 6e3onacHoctu (RIOEDSWS), nprcBoeHHOe 0aHON

113 CNeaytoLLyX (DYHKLMIA Ha BbIGOP: P 7 = OTKPbIBaHNE BO BPEMS 3aKpbIBaHUS;

P 8 = 3akpbiBaHne BO BpeMs OTKpbIBaHus; P 0 = cTon.

[nsa I'IgOI’paMMVIDOBaHVIﬂ CMOTPUTE VHCTPYKLW, NpUnaraemble K yCTPOACTBY.
Ta CD%/HK 7] ,EI,OCTyI'IHa TOMbKO B TOM CTly4yae, eCNv B NnaTty yrnpaBnieHist

BcTasneHa RIOCNS

OFF = Bb/KﬂfOL/eHo (no ymonyanmio) / PO/ P7 / P8

becnposoaHoe yeTporicTeo 6esonacHocT (RIOPHBWS), npucBoeHHoe ofHoM

113 CIIeayHoLLnX éé)yHKLu/m Ha BblGOP: P 1 = 0TKPbIBaHIE BO BPEMSA 3aKPbIBAHNS;

P 2 = 3aKpblBaH/e BO Bpems OTKPbIBaHWUS; P 3 = yacTuyHblid cTon; P 4 =

06Hapy>XeH1e NpensTcTByS.

,D,J'IFI I'IgOI’paMMVIpOBaHVIﬂ CMOTPUTE WHCTPYKLAW, NPUNaraemble K YCTPOACTBY.
hyHKLNS ,EI,OCTyI'IHa TONbKO B TOM Cly4ae, eCNv B NAaTy ynpaBNieHust

BCTaBneHa IOCN8

OFF = Bb/KmoweHo (no ymonyanmio) / P1/ P2/ P3/ P4
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A2

A3

A4

A5

A6

H1

becnpoBopaHoii
Bxop, RIOPH8WS

(12]

Co3paHue
HOBOTO
nonb3oBarens

Ypanenue
nonb30Barens

YnaneHue
nonb3oBarenem

[LekogupoBaHue
pagvokopa

Ha3HayeHune

MpoBepka
npusoga

KannbpoBka
LBKEHUs!

Copoc
napaveTpoB

CyeTynk
pabounx
LIMKII0B

PerynupoBka
KpyTALLEro
MOMeHTa

Bepcus

BecnposogHoe yeTporicTso 6esonacHocT (RIOPHBWS), npucsoenHoe ofHoM
113 CIIBAYIOLLVX (DYHKUWIA HA BbIGOP: P1 = OTKPbIBaHWE BO BPEMS 3aKPbIBAHNS;
P2 = 3akpbiBaHue BO BpeMsi OTKPbIBaHWS; P3 = yacTuyHbii cTon; P4 =
06HapY>XeHVe NpensTcTByS. 5

[ns ngorpaMMMpOBaqu CMOTPUTE WHCTPYKUMIA, NPUNaraemble K YyCTPOWCTBY.
3 IJ1a yHKLKS LOCTYNHA TOMbKO B TOM Clly4ae, ECiu B Miaty yrpas/eHus
BcTasneHa RIOCN8WS.

OFF = BbixnitoyeHo (no ymondanuto) / P1/ P2/ P3 / P4

[Jlobasnenue fo 250 NonbL30BATENEN 1 MPUCBOBHNE KXKOMY U3 HUX OHON U3
BbIOPaHHbIX (DYHKLK. [lobaBneHme oCyLECTBAAETCA C NOMOLLbIO nynkTa J1y
VAN Apyroro EJCWTS?OMCTBa ynpaenenyst (cM. pasaen, nocesweHHbIn CO3JAHNIO

MNOJTIb30BATENA C NMPUCBOEHHOW KOMAHLIOW YNPABNEHWS).
1 = OTKDPbITb-3aKPLITL  (MOLWAroBbIVY) /2 =  OTKDBITb-CTOM-3aKDbITH
(nocrenoBatesibHbIv) /

3 = TO/IbKO OTKPbITb / 4 = 4acTU4YHOE OTKDbIBAHNE

YpaneHue OTAENbHO B3ATOr0 nonb3oBatens (cMm. pasgen  «YOAJIEHWE
JIb30OBATE/151»). ( P aad

YaneHue BCex Nonb30BaTesen 13 NamsTil. 3
BbIKJT = BoikntoueHo / BKJT = Ynanexue Bcex Nonb30BaTesnen

BbibepuTe TN KoAMpoBKkK paamocurHana MY, KoTopbi HYXKHO COXpaHUTL B
namsgTi Nnatbl YNpaBnexus.

A\ Tlpn BbIGOPE KOAMPOBKW pamyocurHana aBTOMATUYECKM YOansioTcs BCe
COXPAHEHHBIE MyMbTbl ANCTAHLMOHHOTO YIPABMIEHS.

Kogmpoeka TWIN no3BOASET 3anoMUHATL HECKOMbKO MOb30BATENE C
0fHMM Krto4oM (Key block).

1 = Bce cepum (M0 ymMon4aHuio) / 2 = ToJIbKO CEPUM C IMHAMNYECKUM KOZOM
/'3 = 1on1bKo cepusi TWIN

BbiGepute HasHaueHve.

1= cTangapTHas ycTaHoBKa.

L MakcumanbHas nogHuMaeMast macca cocTaBisieT coctaBnsaer 20 Kr
MOMIMO HEOBXOAMMOr0 NoAbeMa Npoema.

2 = Y4aCTHas YCTaHOBKa.

L) MakcumanbHas nogHuMaeMast macca COCTaBiseT coctaBnsaeT 40 Kr
NOMIMO HEOBXOAMMOr0 NOoAbeMa Npoema.

[NpoBepKa Hanpae/eHys BpalleHnst MoTopoB (cM. padaen «TECT MPUBOLOB»).
OEF = BoiknioueHo / ON = BkioueHo

ABTOMATMYECKAs KanMOpOBKA [ABMKEHWS (cM. pasgen  «KAJIMBPOBKA
[OBV/DKEHNS»).
OFF = BbikntoueHo / ON = BkioueHo

BHumaHue!  BocCTaHOBfiEHME  HACTPOEK MO YMOMYaHWO 1 OTMEHa
OTPEryNMPOBaHHbIX PEXXMMOB PaboTbl MPUBOAA.
OFF = BbikntoyeHo / ON = BkJoyeHo

OyHKUMS N03BOASET 0TOOPaXaTb KOMUYECTBO BbIMOMHEHHbIX KOMaHL Wiu
copacbiBath 1x (001 = 100 komaHg, 010 = 1000 komaHg; 100 = 10000; 999
=99900; CSI = TexobCnyK1BaHNE).

OYHKLMA NO3BONAET PEry/IMpOBaTb KPYTALLMA MOMEHT B /uanasoHe oT 1
(MUHMMAbHBIN) 10 5 Jli/laKCVIMaJ'IbeIVI).
1/2/3/4/5 (no ymonyanuto)

OT06paxaeT BEPCH NPOLLIVBKM.



MepeyeHb 3aperncTpupoBaHHbIX NONb30BaTENei

3arpyauTb ¢ noptana docs.came.com chopmy NMEPEYEHD 3APEMVICTPUPOBAHHbBIX NONb30BATENEN.
Beectn L20180423.

[Jlo6aBneHne nonb3oBaTeneil ¢ pasHbiMU YHKUMAMIN yripaBneHns

Mpumeyaxue: npu co3paHun/yaaneHn nonb3oBateneil Ha aucniee 0To6paxxatoTcs Ynucna, ykasbisaro-
e Ha cBOGOAHbIE HOMEPA, KOTOPbIE MOTYT GbITb MCMOMbL30BaHbI ANs [06aBAEHNS HOBbIX NOMb30BaTe-
nen (makc. 250 nonb3oBarenen).

BHumanue! BoiTawmre KapTy namMmaTi U3 pasbema, nepep Tem Kak go6asuTb HOBOrO Nofb30BaTeNsl.

Boioepute U1. Haxkmute ENTER ang nogteepkaeqns @.

BbibepuTe pexxnm ynpaBneHuns, KOTOPbIA XOTUTE NPUCBOUTb JaHHOMY MOMb30BATENIO.

Pexumbl ynpasnexus:

1 - NOLAroBbIA (OTKPbITb-32KPbITh);

2 - 10Cnea0BaTenbHbIA (OTKPbITb-CTOM-3aKPbITh);

3 - OTKPbITh;

4 - 4aCTWNYHO OTKPBITH.

Haxkmute ENTER ang nogrsepaenus @.

B TeyeHwe HecKonbKMx CekyHp Ha aucnnee 6yaeT muratb 4ncno ot 1 ao 250, 0603HavaroLLee CBOBOAHbIN HOMED,
KOTOpbIiA OY/6T NPUCBOEH MOJIb30BATENO NOCE OTNPABMEHNA Kofa ¢ NoMoLLbio nynsta [Y €©), KopoHa6opHoit
knasuatypbl @ unn npokeumMmTI-yeTpoiicTea ©.

(2] | a—

e
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Ypanenue oTenbHOro nonb3osarens

Bui6epute U2. Haxmute ENTER ans nogrsepxaeHis @.
BoiGepuTe HoMep yaansemoro nonb3osatens. Haxmute ENTER ang nogteepxaeHns @.
Ha aucnnee nossutcs Hagnmues “Clr’, nogTeepxaaiowas yaaneqve ©.

MpoBepka npusoja

Bui6epute A2. Haxmute ENTER ans nogreepxaeHis @.
BoiGepute ON, 4T06b! HayaTh Nposepky. Haxmure ENTER ans noarsepxaeHins @.
Ha ucnnee nossuTCA HaZmmMCh “---" B OXWAAHM KoMaHb! ©.

HapKMITE KNaBiLLLY < 1, YIGPKIBAs 66 B 3TOM MONOXKEHIA, Y6EAUTECH B TOM, YTO BOPOTA Havas 3akpbisathes @.
MOBTOPUTE 3Ty NPOLIEAYPY C KNABILLIEH, OTMEYEHHOI CTPESKOM >, YT0GbI MPOBEPUTD, OTKPLIBAIOTCS BOPOTA il HET ©.




KannbpoBka ABMXeHNs

MpmeyaHmne: nepes TeM Kak NPUCTYNUTb K PerynupoBKe LBUXEHUS BOPOT, y6eauTech B TOM, YTO 30Ha
[DeficTBMS aBTOMATMKM CBOGOLHA OT MPEensTCTBUIA.

BaxHo! Bce ycTpoiicTBa 6e30nacHOCTH, 3a UCKK04YeHneM KHonku «CTOlM», GyayT OTKNKOYEHbI A0 NOHO-
ro 3aBepLUeHus NPOLEeLRypbI.

BuiGepuTe A3. Haxmute "BBOJ" (ENTER), 4to6bl noaTsepauts @.

Boi6epute “1” 1 Haxmute "BBOA" (ENTER) Anst nogTeepxaeHs @.

BopoTa 3aKpoioTes 10 MexaHn4eckoro yropa ©.

lMocne 3Toro BOpOTa OTKPOKITCA 10 MEXAHYECKOr0 yrnopa 0.
MonoXauTe HECKOMBKO CEKYHT N COXPAHEHNS KannOpOBKY, 0TOOGPXAEMON Ha uCTee e.

Tenexka
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OyHKUKS 3HKOAEpa

O6Hapyxerue npenstcTeus npy OTKPbIBAHUN.
Bopota 3akpbiBatoTcs.

O6Hapyxenue npenstcTeus npy SAKPbIBAHUHN.

BopoTa MeHsIOT HanpaBeHne ABXEHNS U OTKPbIBAKOTCS.

Mocne ABYXKPATHOI CMeHbl HAaNPaBNEHNs IBVXEHUS, BO BDEMS 3aKpbiBaHMS, BOPOTA OCTAIOTCS OTKPbITHIMK, a
ABTOMATWNYECKOE 3aKPbIBaHNE CTAHOBUTCS HEBO3MOXHBIM. M10CNE TPEXKPATHOIO 0GHAPY)XEHUS NPEnsITCTBUS KaK
Mpu OTKPbIBAHWI, TaK W NpY 3aKpbIBaHUK, BOPOTA OCTAHAB/MBAIOTCS.

[Ins MOBTOPHOIO 3aKPbIBAHIS BOPOT HAXKMUTE KHOMKY YMPaBREHNs Ui nenonbayite nynst J1y.

COOBLLEHUS 06 OLLMBKAX

Coo6LLeHNs 06 OLIMOKax 0TOOPaXXAKOTCS Ha AUCTIee.

E2  |KanubpoBka [BMXEeHNS He3aBepLleHa

E3  |3HKomep HencnpaseH

E4  |Ownbka camognarHocTuKi

E7  |Ownbka BpemeHu paboTel

E9  |pendrcTBue npu 3aKpbiBaHnn

E11 | MakcymanbHoe KonnMyecTBO Noapsia, 06HaPYKeHHbIX NPensTCTBIN
E14  |Owmbka nocnenoBaTenbHOro NoAKIYeHUs

E15  |Ownbka nynbta AUCTaHLMOHHOO ynpaBneHns

E17  |Owmbka 6ecnpoBOAHON CUCTEMBI

E18  |becnpoBogHas cuctema He HaCTpoeHa




BO3MOXXHbIE HENCIPABHOCTW W CNOCOBbI WX YCTPAHEHUSA

HEWCNPABHOCTb BO3MOXXHAS MPUYUHA CMOCOBbI YCTPAHEHUSA
Boporta He gBuratorcs. © HeT HanpshkeHus nuTaHus. © BKntoyuTe 3neKTponuTaHue.
© Pa3610KI1pOBaH NpUBOA, © 3a6/10KNpyiATE MOTOP-PEAYKTOP.
® Cnnwkom cnabblin unu e [lomeHsaNTe baTapenki.
OTCYTCTBYIOLLWIA CUTrHAN NynbTa
ny. ® [IpoBepbTE LIENOCTHOCTD
e 3aena(v) KHomKa(n) u/vmnm Kny- YCTPOWCTB(@) n/unn
BbIK/IIO4ATENb. 3NEKTPUYECKIX Kabeneil.
Bopota TonbKO e CpabaTblBalOT ()OTOINEMEHTDI. ® [poBepbTe, 4TO6bI B 30HE
OTKPbIBAIOTCS. JeicTBIS (POTOINEMEHTOB He
ObI/10 NMOMEX.

AN Ecnm npo6nemy HEBO3MOXHO YCTPAHWTb, CNEAYS NPUBEAEHHbIM B TaONNLe UHCTPYKUUSM, Wi
0GHapYXUBAIOTCA HEMONAafKN, HeUCTIPABHOCTY, LLYM, MOAO3PUTENbHbIE BUOPALIMN WU HEOXU[AHHOE
OBEAEHNE CUCTEMbI, 06PATUTECH K KBANIUGHULIMPOBAHHOMY NEPCOHANY.

3AKJIHOYUTEJIbHBIE PABOTDI

3aK/IoUNTENbHbIE NPOBEPKM HEOOXOANMO OCYLLECTBITL NOCNE BbIMOMHEHWSA BCEX MOAKMIOYEHNA 11 BKITIOYEHNS

aBTOMATUKY.
T o)
10 NI 69540 3,9 x 13

C1p. 32 - WHetpykums FA01358-RU - 07/2019 - © CAME S.p.A. - CoBepxaHme T0ro pykoBOACTBA MOXET BbITh U3MEHEHO B /10606 BeMS 63 NPEABAPUTENBHOO YBEAOMIEHNS. - ODUTUHATbHBIE MHCTYKLMM



C1p. 33 - MHeTpykums FA01358-RU - 07/2019 - © CAME S.p.A. - CofepxaHme T0ro pykoBOACTBA MOXET BbITh U3MEHEHO B /10606 BpEMS 683 NPEABAPUTENBHOO YBEAOMIIEHNS. - ODUTVIHATbHBIE MHCTYKLMM

YTUIN3ALNA

= CAME S.p.A. MeeT cepTituKar cuctembl 3awTbl okpyxaroLLgit cpebl UNIEN ISO 14001, rapaHTUpyHOLLMA 3KONOMHECKYO
6€30MaCHOCTb Ha €€ 3aBOfAX.
Mbl npocuM, YT0BbI Bbl MPOKOMKAMA 3ALLALATL OKPYXKaoLLYto cpedy. CAME CuMTaeT OfHUM 13 (hYHOAMEHTATbHBIX MYHKTOB
CIPATEruy PbIHOYHbIX OTHOLLIEHYIA BbINOMHEHVE 3TVX KATKYX PYKOBOLSALLX MPUHLANOB:

YTWIA3ALIA YNAKOBKIA
YNaKoBOUHbIE KOMTMOHEHTI (KAPTOH, MNAacTMacca W T. f1.) — TBEpAble OTXOAbI, YTUAVPYEMbIE 663 KaKIX-B0 CMIELMIDIYECKIX
TRYAHoCTed. Heo6Xomumo MpocTo pasmeNiATh X Tak, YTOObI OHI MOMIA BbITb NepepaboTaHbl.
YTunusaumto Heo6XoauMo NPOBOANTH B COOTBETCTBIM C AGIACTBYHOLLM 3aKOHOAATENLCTBOM MECTHOCTI, B KOTOPOIA NPOM3BOAUNACh
3KCnnyaTauvs 13nenus.
HE 3ATPA3HANTE OKPY)KAOLLIYHO CPELY!

&3 YTUASALIAA V3OEMNT

Haluia mpoayKLws 113roToBAgHa C 1Cronb30BaHVEM PasmiviHbix MaTepuarnos. brblias x YacTb (AOMMHIR, NACcTMACCa, CTarlb,
MEKTPIYECKYE KaAGEmI) aCCHMUIADYETCS KaK FopOACKYE TBEPAbIE OTX0bl. OHIA MOTYT GbITb NepepatoTaHsl CrieLyanisipoBaHHbIMIA
KOMMaHVsMM,

[lpyrvie KOMTMOHEHTb (3NEKTPOHHBIE MNATH, GaTAPEIAKY MYNETOB AVCTAHLIOHHOO YMPABTIEHNS 1A T,AL), HAMPOTIB, MOTYT COTIEpMaTb
3arPA3HAIOLLVE BELLECTBA,

OHV [OMKHbI NIEPEIABATHCS KOMMAHYAM, VMEHOLLMIM TILIEH3O Ha X 1IEpepasoTky.

YTUNM3aLMI0 HEOGXOMMO MPOBOAWTH B COOTBETCTBIM C ABICTBYIOLLM 3aKOHOAATENCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPO/A MPOM3BOZMNACh
aKCTyaTauys U3menus.

HE 3ATPASHANTE OKPYXKAKOLLYHO CPEAY!
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fabbrlc.anla / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

@
Vilytwéirca / Fabrikant =
o AME
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderego / adres { adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casler, Treviso - ltaly

DICHIARA CHE LE ALTOMAZIONI PER PORTE GARAGE / DECLARES WT“{OFWWS FOR GARAGE DOORS /
ERKLART DASS DIE SCHIEBETOR - ANTRIEBE / DECLARE QUE LES AUTOMATISM PDLH PORTES DE GARAGE /
DECLAF{A QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS DE GARAJE / DECLARA QLI TZ?@ES PARA

RTAS DE GARAGEM / OSWIADCZA ZE AUTOMATY KA DO BRAM GARAZOWYCH .-'\J’EHKLAART DAT DE ALTOMATISER-
NGEN WOOR GARAGEPOORTEN

VER13DMS
VER10DMS

SOND CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / THEY OOMF'LYW'I'I'H THE PROVISIONS OF THE FOLLOWY-

ING DIRECTIVES # DEN YORGABEN DEFt FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN oc»ronmes.qu DISPOSITIONS

DES DIRECTIVES SUNANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS blGUlFNTFS DIRECTIVAS / ESTAD DE ACORDO

COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANCWIENIAMI NASTEPUUACYCH DYREKTYW
EURDOPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLLINEN:

- COMPATIBILITA ELETTROMAGHN %t ELECTROM NETIC COMPATIBILITY / ELEKTROM

\l"ER LICHKEIT / PATIEI TH IOUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMQG ICJl ! COMPATIBILI-

e E‘S‘TWN 1CA 7 KOMPATYBILN l ELEKTHO’\MGNEI’YCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIEI-
L| El 1

Fiterimento norme armonlzzate ed alire norme tecniche / Rsfer to EN 61000-6-1:2008
Eurapean ragulations and ofher technical m.na.llonsfHamwusma EM 81000-6-3:2007+A1:2011
Barugsnonan und technischea Vorgaben / Réldrence aux nomes EM 822330008

harmaniades et aux autras normes techniques / Reflarencia normas

armonizadas y ofras normas téenicas / Referéncla de normes harmoniza- EN 60335-1:2012+4A11:2014

das & outras normas tonicas / Odnosne nanmmy Wednolicone | inne narmy EN 80335-2-103:2003+A11:2009
!srﬁmrm’ e Bn anders NOMTEN WEBArMEar is

AISPETTAND | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN

ANGEWANDTEN ANFORDERLINGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS HEOUISES MECESSAIRES APPLICUEES:
/ CLIMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAA FODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINBLIM EISEN:

14.8; 11,5 1.21; 1.2.2; 1.8.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5,6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.9; 1.5.13; 1.6.1; 1.8.3; 1.6.4;

1.7.1;1.7.21.7.4
PERSONA ALTORIZZATA & COSTITUIRE LA DDMMZDhETEENIG'\PERTNBIE!PEP&JNMJTHUHIEDTUE{NHLETHEHE.EW‘DWTECFNIOALDOCLNENIAWJNI
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT 15T, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ISTELLEM / TECHNIOUE SPECIFIOUE DVALTORISATION
A CONSTRALIRE DENEququmeammmnmwmmmmumﬂemmremmmmmawsmunn DOCUME TECHICA
FERTINENTE / OS0EM UPCRMVAZIIONA [0 ZREDAGCMINHIA DO \Cl TECHMICZME. CHTIGD 15 DE RELEVANTE TECHRIGCHE DOCLMENTEN
SAMEN TE STELLEM,
CAME S.p.a,
La documentazions np-alunameés\alamula\a In condormit all'slagato VIEL / Th L hirical haas baen o i
dicuant VIIB, # Dis rel der Anlage VIE susgestalt. / La i il replis &
l'anneom B/ L 1 sicks redierixds enen VI / A Aécnica partinants } da acordo
VB, / Odnosra doumentacia lechnizna zostala la z WIS, / D technische Aerzak P n b WiB.
CAME 5.pa, 5l impeona a trasmettere, in risposta a ura richiests vt nai, pertinentl sula quasl macching, &/ Came Sp.4, olowing
& duly molivated requast from tha national authorities, ta provida whuch:lhs ines, and ! Dis £.p.A. varpichist sich auf elna angamessan
nmhmmhulmgederalaa‘lmenﬂemmm i ured / Cama 5.p.A. smhmmm mmﬁwmm
storites retiorees, i wwmfcamsm B8 & transmilk,
tundada por pana da las autaridack [ / CamaS.pA. Lraranili mlwsmmmum
i clncee necionsis, infomagdes &5 pares ou inas/ Come S.pA. o i maszyn
weh ni sazana gy Came 5.p.A, mmnmmmwmmmmwwmm«
i oo e nkat ik
\I'IETﬂ / FURBIDS /VERBIETET / IN'I'ERDiT .|' PROHIBE / PROIBE / ZABH&NI! SIE/ \I'EHBIEDT
| mesga in senvizio finchl confarme, se del casa ala J008/;
mament when fh Il whi "mmmtha L diani, i pertinant, lozmﬂwidshwwmbvmdh Enddinasching" in e dia
mmgmmwu ﬂ;kmblm mnwwq Wmupﬁﬂ der Richifnia Z00642/ELL / | mise en senica muhmmmmns Izqualls i doll
pas CE.J/ sanvico hasta qua B miguina final en b gua sed ido declarada
dﬂ i aeuenda & &1 gue B manuina fnal, onda des n:mu @ 08 8c0rdo
com B P00EMAICE, Umchm!laria u?adm'ln o cans, oy mersnyTa, da i 2ex b0 2godng 2wy E, Jesi taka
/ dezein It} i L waarin de nlsl vohookie maching meet woedsn ngebouwd in cverssnsiemming i verkdaard, mmnoa,maam
it i richtifn 200642 EG,
Dosson di Casler (TV) Legale Hapuesam.ante { Legal ﬂepresmtatlue /Gesetzlicher
31 Gennaio /January / Januar / Janer / Ena Yaritery Eppresuntant Uege! 2 Hontes
47 i ntante Legal / Prawny Frzadatmcld .’mha

{ Janeiro / Styczen / Januar 2018 ‘;R:r“’“’""e
agenwoordiger i
e ®

Paolo Menuzzo -
e

e

Fascicolo tecnico a supporto f Supporting technical dossler / Unterstiitzung technische Dossier / soutenir dossier lechnique / apoyo expediants
técnico / apoiar dossier téenice / wapkrania dolurmentacil techniczne] / ondarsteunende technische dossier; 001VERT3OMS

Came Sp.a.

Via Martirl della Libertd, 15 - 31030 Dosson di Casler - Treviso - lfaly - Tel (+39) 0422 4840 - Fax (+39) 0422 4841
Info@came.it - www,came.com
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CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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